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 על סדר היום:

 דיווח ראש העיר.   .1

  :שאילתות 

מר   .2 המועצה  חבר  של  נאות  שאילתה  בשכונת  דרומי  וחניון  חנייה  "דוחות  בנושא  דדוש,  ליאור 

 שמיר".  

 שאילתה של חברת המועצה גב' רונית ארנפרוינד, בנושא "החינוך הממלכתי חרדי )ממ"ח( ביבנה".  .3

 שימושיים".-שאילתה של חברת המועצה גב' רונית ארנפרוינד, בנושא "המקלטים הדו  .4

 שאילתה של חבר המועצה מר אלי מזוז, בנושא "יועץ לעניין הקאנטרי".  .5

 שאילתה של חבר המועצה מר אלי מזוז, בנושא "בניית אולמות ספורט בבתי הספר".  .6

 שאילתה של חבר המועצה מר ליאור כהן, בנושא "סטטוס ניקיון וגינון ברחבי העיר".  .7

 שאילתה של חבר המועצה מר ליאור דדוש, בנושא "סיום פיתוח נאות שמיר".   .8

 שאילתה של חברת המועצה גב' רוחה תורג'מן, בנושא "פעילות קיץ לבני הנוער ביבנה". .9

 שאילתה של חברת המועצה גב' רוחה תורג'מן, בנושא "סדרי עדיפויות בעיר".   .10

 :אישור ועדכון תב"רים 

שיפור מענים במסגרת תכנית ממשלתית לשילוב יוצאי אתיופיה, בסך    –   726אישור תב"ר מס'   .11

 משרד ראש הממשלה.   ₪. מימון: 141,860

₪ מקרן הפיתוח. סך התב"ר    1,000,000אתר הנצחה עירוני. תוספת בסך    –  687עדכון תב"ר מס'   .12

 ₪.   1,700,000לאחר עדכון 

₪  מקרן הפיתוח.   600,000. תוספת בסך  PVהקמת מתקן אגירה משולבי  – 648עדכון תב"ר מס'  .13

 ₪.   2,000,000סה"כ התב"ר לאחר עדכון 

  ₪7,516,000. סך התב"ר לאחר עדכון    4,516,000שיפוצי קיץ. תוספת בסך    –   718עדכון תב"ר מס'   .14

 .₪ 

 :אישור הקצאות מקלטים 

חידוש הקצאת מקלט מס'   .15 יערה    40אישור  לעולםלעמותת    50ברח'  ציוד  אור  לצורך השאלת   ,

 רפואי.  

, לצורך קיום פעילות  חסדי תורהלעמותת    35ברח' חבצלת    18אישור חידוש הקצאת מקלט מס'   .16

 תורנית.  

מס'   .17 מקלט  הקצאת  דואני    17אישור  בדרכים,  לעמותת    55בשד'  סיוע  פעילות  ידידים  לצורך 

 העמותה.  

 :נושא נוסף 

 הנחה בארנונה.   – 2026אישור טבלת מבחן הכנסה לשנת  .18
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 :הצעות לסדר יום 

הצעה לסדר יום של חבר המועצה עו"ד דוד שחר, בנושא "מצוקת חניה ברחוב הצבעוני והיערכות   .19

 להתחדשות עירונית". 

הצעה לסדר יום של חברת המועצה גב' רוחה תורג'מן, בנושא "הצבת ספסלי ישיבה, פחי אשפה   .20

 ומבצע ניקיון יזום לאורך שדרות הציונות".  

 הצעה לסדר יום של חברת המועצה גב' רוחה תורג'מן, בנושא "טיפול בתופעת התנים". .21

הצעה לסדר יום של חברת המועצה גב' ענבל בועז, בנושא "הקמת פלטפורמה אנונימית לדיווח   .22

 בטוח על אלימות  ובריונות בקרב בני נוער".  

 .סיכום הישיבה 

ישיבת מועצת עיר מן המניין  ושלא מן המניין, ישיבת מועצת עיר מס'     :רועי גבאי

יותר מדי מצנעת הפרט אבל נאחל בריאות ורפואה שלמה. הגזבר, לצערי,  אפרט  . אני אתחיל, לא  46/16

אבל חשוב  זה ישפיע על הדיון להמשך.    לא יכול להגיע, מסיבות אישיות. ועל כןהודיע ש  לפני שעתיים שלוש 

לי לעדכן. הכל בסדר, ברוך השם. פשוט לעדכן שהגזבר נעדר מהישיבה, בעקבות באמת ... שהוא הודיע לנו.  

 זהו.  

אור   נקודות  הזדמנות,  סיפור,  מביאים  אנחנו  כבר,  בקודש  כהרגלנו  הישיבה,  ובתחילת  הדרך  בתחילת 

  כולדר בקהילה הנפלאה שלנו, במקומות שלנו. והפעם את ביה"ס להתעמלות אומנותית ביבנה. את גל חן ו

 שמואל. אנחנו נראה סרטון קצר, אחרי זה אני אתייחס. ולאחר מכן, בבקשה.  

   *** סרטון ***

 )מחיאות כפיים(  

לפעמים     :רועי גבאי שנראים  ספורט  ענפי  מעט  לא  יש  כי  החידוד,  או  הדיון  למען 

בעצם   רואים  אתם  ופה  אומנותית.  בהתעמלות  פה  מדובר  אבל  ובקיא,  בעניינים  שלא  למי  יותר,  אפילו 

שנים את הפעילות בעיר שלנו, תחת    4שנים. גל חן מחזיקה    4החישוק, סרט, כדור וסוגיות שונות. וזה רק  

מוקדים, שזה הישג לא מבוטל. גילאי    8-בנות ב  250-שנים היא כבר למעלה מ  4-נו. ובמחלקת הספורט של

שנים, לפני שבוע וחצי הופיעו, התחרו, זה לא הופיעו, באליפות ישראל בהדר יוסף,    4. וכבר אחרי  16עד    3

זהב, שתי מדליות של מקום   מאות מתעמלות.  מתוך    5ומקום    4במסלול תחרותי, וקטפו שתי מדליות 

רוצה   את  חן,  גל  המכובד.  בייצוג  ולהמשיך  כפיים(  )מחיאות  להן,  להודות  להן,  להרים  כדי  פה  ואנחנו 

 להתייחס? בבקשה.  

...      גל חן: וכולדר  גל חן  שמי  תודה רבה. ערב טוב לראש העיר, חברי המועצה 
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סניפים ברחבי הארץ, כאשר    16- ואני מנהלת ביה"ס להתעמלות אומנותית. הרשת שלנו מונה כ    שמואל

מוקדים וערוצים בעיר. אנו פועלות גם בשעות אחר הצהריים    8הלב הפועם של העשייה נמצא כאן ביבנה עם  

. החיבור  בנבחרות ובחוגים, וגם במסגרת הייחודית של הצהרונים, שם ... מצוינות חלק מסדר היום שלנו

שלי לענף התחיל עוד כילדה, כמתעמלת תחרותית באגודת הפועל ראשון לציון. אני אישית הגעתי מרקע  

שנים, ושם ... והבאתי איתי את התשוקה, ההבנה והאהבה לענף הספורט הזה. אני מאמינה    11תחרותי של  

ית, חמה ואוהבת. בנות  בגישה שכל ילדה יכולה. המטרה שלי להנגיש את הענף המדהים הזה בדרך אנוש

לשמור על חיי  ובו זמנית  אצלנו לומדות שאפשר לשאוף הכי גבוה שאפשר, לצאת לתחרויות, לנצח ולהופיע  

חברה, להצליח בלימודים ופשוט ליהנות מהילדות שלהן. אנחנו מחנכות למצוינות וערכים, אבל עושות  

אותן עם חיוך ענק ותמיכה. מבחינתי מטרת העל, שכל מתעמלת תסתכל לאחור בעוד שנים ותגיד 'היה לי  

ם, בידיעה שעברנו עבורן אי של  כל כך טוב בהתעמלות. אני מתגעגעת לתקופה הזאת בימים ... שאנו עוברי

 הנאה וביטחון היא לא מובנת מאליה.  

שנים הגעתי לאימון הראשון באולם נבון. אף אחד בעיר לא הכיר    4אני לא שוכחת מאיפה התחלנו.  לפני  

אותי. לאימון הניסיוני הגיעו בסך הכל שתי אחיות. אני זוכרת את עצמי הולכת מחוץ לבית ספר עתידים,  

ר שבית הספר שלנו ביבנה  אוספת ילדה ילדה, 'רוצות לבוא לניסיון?' ומשם היום אני גאה לעמוד כאן ולספ

עובדים בעיר. אני עוברת בית ספר בית ספר, משווקת, עושה עבודה, בכל החודש    8בנות, עם     250מונה  

לקחנו חלק באירועי השיא של העיר, כמעודדות במשחקי אליצור    אין אותי, באמת.הראשון של ספטמבר  

 ות ובהופעות בכל הארץ.  יבנה בחגיגות יום העצמאות, וייצגנו את העיר בכבוד בתחרוי

לפני המקצועי,  וחצי    והשיא  זו  זכינו  שבוע  יוסף.  בהדר  פה  שנערכה  ישראל בחמש קטגוריות,  באליפות 

האליפות הכי חשובה בשנה. בתחרות התחרו אגודות מכל רחבי הארץ. אנחנו סך הכל שנה שנייה תחרותי  

ומקום חמישי מתוך מאות מתעמלות   רביעי  זהב ושתי מדליות מקום  וכבר קטפנו שתי מדליות  ביבנה. 

יר יבנה וזו רק ההתחלה. נמצאות איתי כאן המתעמלות האלופות שלנו  ברחבי הארץ. זהו כבוד אדיר לע

קארין גרינברג )מחיאות כפיים(, ... מאמנת מדהימה של ליטל ... מאמנת של הנבחרת ושל החוגים ש לנו.  

 )מחיאות כפיים(.  

אני רוצה להודות תחילה למנהל מחלקת הספורט, מר שאול דוד, שעבורו כל מתעמלת היא כמו בת. הוא  

שנים. לראש    4מטפח ומעודד את הענף להמשיך לצמוח ולהתרחב, והוא קיבל אותי, דרך אגב, לעבודה, לפני  

נחנו נמשיך לגדל  העיר, מר רועי גבאי, מחלקת הספורט, לכל העוסקים במלאכה על האימון והבית החם. א

 תודה רבה. )מחיאות כפיים(. ערכיות. כאן דור של ספורטאיות חזקות, מאושרות ו

ואכן, זה כיף  גדול לראות אתכן ואת הבנות הגאות ומחזיקות המשקל     :רועי גבאי

העצום הזה. ואיך הן אמרו לי בחוץ? 'אבל יש עוד הרבה'. אז אנחנו מאחלים לכן להמשיך לצמוח, להתפתח,  

להשיג עוד הישגים ומדליות, וזה לא תמיד הכי חשוב. כי בסוף מה שגל חן דיברה פה זה הערכים ולהיות  

וויה של הנערות והילדות, ולצד זה כמובן שהספורט מפתח כל כך הרבה מיומנויות. הוא מפתח  הבנות והח 

חוסן ומסירות והשקעה והתמדה. ואני בטוח שזה יוביל אתכם להישגים בכל דבר שתבחרו בחיים. תודה  

 רבה רבה לכן. וניתן לכן, בשם המועדון.  
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 תודה רבה.      גל חן:

 ושנראה אתכן בעוד הרבה הישגים ביחד.     :רועי גבאי

נאות  .2 וחניון דרומי בשכונת  "דוחות חנייה  בנושא  מר ליאור דדוש,  שאילתה של חבר המועצה 

 שמיר". 

 בבקשה. שאילתה של חבר מועצה דדוש בנושא דוחות חנייה. כן.      :רועי גבאי

שאילתה בנושא דוחות חנייה בחניון דרומי בשכונת נאות שמיר. בהתאם     :ליאור דדוש

ו 140לסעיף   זו בעצם בקשה לקבל את החומר בתוך שלושה ימים. בגלל זה  140-א',  א' לפני שאני אגיד, 

, ולהגיע לפה  פתחתי בסעיף הזה, כי את החומר יכולתי לקבל כשהגשתי את השאילתא, ועד עכשיו אנחנו

 עם תשובות. השיהוי הזה ... לבקשה הוא בניגוד לחוק.  

שני נושאים מרכזיים העולים מתלונות תושבים בשכונת נאות רבין ונאות שמיר, בפרט בדרום השכונה.  

דוחות   בכמות  משמעותית  עלייה  על  מתושבים  רבות  תלונות  מתקבלות  האחרונים  ובחודשים  בשבועות 

והמ מלחמה  תקופת  חגים,  כגון  חריגים  אילוצים  מתקיימים  בהן  בתקופות  לרבות  בשכונה,  שך  החנייה 

פיתוח השכונה, כאשר בפועל קיים מחסור מתמשך במקומות חנייה לתושבים, לאורחים ולבאי בית הכנסת  

הדרומי הכוונה כאן. בנוסף, החניון הדרומי בשכונת נאות שמיר, אשר שימש בעבר כחלק מצרכי החנייה,  

 אינו פתוח  כיום לציבור ומשמש לאחסון חומרי בנייה בכמה טרקטורים.  

בכל   בפרט,  השכונה  ובדרום  בכלל,  שמיר  בנאות  נרשמו   חנייה  דוחות  כמה  לשאול:  אבקש  זאת  לאור 

החודשים מינואר עד מר, ומה היקפם הכספי הכולל? והאם העירייה בוחנת אפשרות לפתיחה מלאה או  

נייה  חלקית של החניון הדרומי לציבור, תוך צמצום שטחי האחסון הקיימים, על מנת לתת מענה לצרכי ח

 של התושבים, אורחים ובאי בתי הכנסת?  

מענה לשאילתה: להלן התייחסות מנהל אגף חירום וביטחון, מר ציון     :רועי גבאי

דוחות חנייה, כאשר    255נרשמו בשכונת נאות שמיר    2026דוד, לנושאים שהועלו בשאילתה: מתחילת שנת  

- ₪. למען הסר ספק, חלקה של שכונת נאות שמיר באוכלוסייה מהווה כ 88,650-היקפם הכספי עומד על כ

כ17.1% בשכונה  החנייה  דוחות  מהווים  החנייה,  דוחות  היקף  מבחינת  ואילו  בעיר,    14%-,  דוחות  מסך 

יותר   נמוך  אחוז  מקבלים  היינו  התעשייה,  אזור  את  לוקחים  אנחנו  אם  כלומר  התעשייה.  אזור  בניכוי 

ר, או  בעי. כך שלא ניתן לטעון לאכיפת יתר בשכונה, ביחס ליתר שכונות  אחרות  9%-משמעותי. אזור ה 

לפני   כי סכומים אלו הינם  יובהר  נאמנה.  העירוני המבצע את עבודתו  להטיל ספק במקצועיות הפיקוח 

שייגבה   בהכרח את הסכום הסופי  אינם משקפים  ולכן  גבייה,  בהליכי  ועיכובים  ערעורים  בגין  הפחתות 

 בפועל.  

ונפתחו   הוכשרו  האחרונה  התקופה  במהלך  רחובות.  לפי  בטבלה  מפורט  שנרשמו  החנייה  דוחות  פירוט 

דנישרא.   למתחם  הסמוך  החדש  המסחר  באזור  לרבות  השכונה,  ברחבי  נוספים  חנייה  מקומות  עשרות 
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בהמשך מתוכננת הקמה של חניות נוספת באזור מתחם הגנים הדרומיים, אשר ייתנו מענה נוסף לצורכי  

 התושבים והמבקרים.  

)ממ"ח(   .3 חרדי  הממלכתי  "החינוך  בנושא  ארנפרוינד,  רונית  גב'  המועצה  חברת  של  שאילתה 

 ביבנה".

 שאילתה הבאה, בבקשה, רונית.     :רועי גבאי

כאן לבחון מגמה.    רק, לא שאלת הבהרה, אבל התייחסות. הכוונה היתה   :ליאור דדוש

לגבי ינואר, פברואר, מרץ  יתר  חידוד   הטבלה שהצגתם היא כללית. אני אבקש מחר,  אם צריך, אני אשלח

ואפריל. כי התלונות כאן הן על תקופות קצובות, מצומצמות. זמן מלחמה, חגים. וכנראה שם יש איזה  

 הצטברות. אז לתת טבלה כללית לא בהכרח משקף את התמונה.  

 אני עוסק בעובדות. בבקשה, רונית.     :רועי גבאי

טוב, השאילתה הזאת, במידה מסוימת לא באה בכרונולוגיה של ... כי    : רונית ארנפרוינד

  בישיבה הקודמת כבר עברה הצעה לממש את הדבר הזה. לצערי עוד לא מומש שום דבר ועוד לא ברור. וגם 

פז, שהוא מוועדת החינוך בכנסת, על זה  -אתמול אני יודעת שאתה קיבלת מכתב מחבר הכנסת קינלי טור

 שאינך מממש את החלטת מועצת העיר.  

 שיתעסק בסמכויות שלו עצמו ולא יתעסק ביבנה.     :רועי גבאי

   -הסמכויות שלו   : רונית ארנפרוינד

 בואי, תמשיכי לשאילתה, בבקשה.    :רועי גבאי

למימוש    : רונית ארנפרוינד שידאג  כנסת  חבר  להיות  הן   שלו  הסמכויות  עונה.  אני  לא, 

 החוק, גם של רשויות מקומיות. התבלבלת קצת.  

 מצוין.     :רועי גבאי

 רונית, המכתב הזה מבזה ומעליב. קראת אותו?     : חיים מסינג

   - קראתי אותו. תיעלב   : רונית ארנפרוינד

 הוא מבזה ומעליב.     : חיים מסינג

 הוא לא מבזה, הוא לא מעליב,   : רונית ארנפרוינד

 היא לא קראה אותו. היא עשתה עליו הגהה לפני שהוא יצא.    :פאלי כהן
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יפה. על זה אתה חושב. הוא קיבל חומרים. זה לא הגהה, זה הוא קיבל    : רונית ארנפרוינד

   -את כל החומרים  

   -לכתוב לעיריית יבנה שהיא לא    : חיים מסינג

סליחה, אתה לא בקשר עם אנשי ש"ס ולא מנהל אותם בקבלת החלטות    : רונית ארנפרוינד

 במידה כזו או אחרת כאן בעיר? אז בוא, בוא,  

   -לכתוב על עיריית יבנה שהיא מתנהלת    : חיים מסינג

 פוליטיקה כולנו יודעים וכולנו עושים.    : רונית ארנפרוינד

 לכתוב על עיריית יבנה, מי זה עיריית יבנה?     : חיים מסינג

 אתה, בין היתר.    : רונית ארנפרוינד

 שפ"ע הוא עיריית יבנה? פיני בן שבת הוא עיריית יבנה?     : חיים מסינג

 מה השאלה שלך? מה העמדה שלך?    : רונית ארנפרוינד

פה.     : חיים מסינג העירייה, לא מאף אחד  השאלה שלי, שהמכתב הזה מוריד מערך 

 הוא מכתב מבזה. חבר כנסת שדורש שעוד בשנה הזאת,  

 דורש, דורש,     :רועי גבאי

 התבלבלת,    : רונית ארנפרוינד

 אני התבלבלתי?     : חיים מסינג

 כן.     : רונית ארנפרוינד

 התבלבלת. את פגעת בתדמית העיר. אני יודע מי זה הבחור הזה.     : חיים מסינג

 אני פגעתי בתדמית העיר?    : רונית ארנפרוינד

 שמעתי עליו, בסדר?     : חיים מסינג

 מה שמעת עליו? הוא תפארת מדינת ישראל,    : רונית ארנפרוינד

 שיתעסק בסמכויות שלו ובחקיקה.     :רועי גבאי



 עיריית יבנה                                       
 6.205.05מתאריך  16/46תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
לוגו העירייה                                                       לוגו חברת                                  

 התמלול

 

 9 

 
 עיריית יבנה 

 אלו הסמכויות שלו.    : רונית ארנפרוינד

 בן אדם מדהים.     : חיים מסינג

 אתם תתעסקו בלממש את החוק. בסדר?    : רונית ארנפרוינד

 מוזמנת לקרוא את השאילתה.    :רועי גבאי

 גם עיריית יבנה.     :פאלי כהן

 גם עיריית יבנה. ואני מתביישת ...   : רונית ארנפרוינד

הכל בסדר. זה חבר כנסת . מותר לו לפעול כדרכו, שיפעל כדרכו. קדימה,     :רועי גבאי

 כן.   

 יפה. יפה. השתפרת בניסוח שלך.   : רונית ארנפרוינד

 אני אתייחס אליו כשאני ארצה להתייחס אליו. בבקשה, כן.    :רועי גבאי

   -אתה התבלבלת   : רונית ארנפרוינד

 הוא התבלבל.     :רועי גבאי

   -לא, אתה התבלבלת    : רונית ארנפרוינד

 הוא התבלבל. אני מכבד אותו כחבר כנסת. הוא טועה בדרך ובאופן.     :רועי גבאי

 אתה מחויב לעשות את החלטות מועצת העיר.    : רונית ארנפרוינד

 זה לא מה שקשור במכתב.     : חיים מסינג

 זה לא קשור למכתב.     :רועי גבאי

 זה לא המוטו של המכתב.     : חיים מסינג

 סליחה? סליחה?    : רונית ארנפרוינד

 כן, קראתי אותו היטב. זה חלק קטן מהמכתב.     : חיים מסינג

 יש כאן הבנת הנקרא, נראה לי.    : רונית ארנפרוינד

 זה חלק קטן.    : רונית ארנפרוינד
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 זהו, חיים. חאלאס.      : דובר

זה החלק המהותי. שורה תחתונה, אנחנו מדברים על שורות תחתונות.    : רונית ארנפרוינד

 הוא צריך להסביר לכם. זה היה מבוא.  

 רונית, בבקשה.     :רועי גבאי

 פעם אמרת, אתה יודע מה, יכול להיות?    : חיים מסינג

לא, הכל זה שמועות. 'אני לא קיבלתי, אני לא יודעת, אני בודקת'. כן,     :רועי גבאי

 רונית, בבקשה, תמשיכי. )מדברים ביחד(  

וכמה אני אמינה? כמה אתה    : רונית ארנפרוינד ושלך. כמה אתה אמין  ... התנהגות שלי 

 קונסיסטנטי וכמה אני?  

 דיברתי איתך על אמינות?     : חיים מסינג

 כן. להודות,    : רונית ארנפרוינד

 אז את לא שומעת, סליחה. טוב,     : חיים מסינג

 כן, רונית, בבקשה. כן, בבקשה.    :רועי גבאי

לא     : חיים מסינג ואת  בעיר.  פגעת  פה.  שיושבים  מהאנשים  אחד  באף  פה  פגעת  לא 

 מבינה את זה אפילו. את המשמעות.  

ממנהלי    : רונית ארנפרוינד אתה  העיר?  את  מנהל  מי  העיר?  מצב  מה  יודע  אתה  סליחה, 

 העיר, ואתה חלק מדרדור העיר.  

 חיים, פעם אחר פעם אחר פעם לא ממלאים את ...    :ליאור כהן

 תראי לי מדד אחד שהעיר מתדרדרת בו.  את מוזמנת. מדד אחד.     :רועי גבאי

 אני סיימתי.     : חיים מסינג

 מדד אחד את מוזמנת להראות לי.     :רועי גבאי

 לא ראית את המכתב ...     : חיים מסינג

 היא רק צומחת ועולה ומצטיינת.     :רועי גבאי
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 הנה, אני אומרת לך, בין היתר. אתה לא מממש את החוק,   : רונית ארנפרוינד

 מממש את החוק נפלא.     :רועי גבאי

 החלטות מועצת העיר זה חוק.   : רונית ארנפרוינד

 מממש את החוק נפלא. בבקשה.    :רועי גבאי

 החלטות מועצת העיר זה חוק. ואתה לא מממש אותם.    : רונית ארנפרוינד

 בואי תמשיכי, בבקשה.     :רועי גבאי

 היא צודקת, מה.     :ליאור כהן

אבל אני אקריא את זה. ואחר כך יהיה לכם בטח מה להגיד. שאילתה    : רונית ארנפרוינד

א' לתוספת השנייה  36בנושא החינוך ממלכתי חרדי ביבנה. אני מבקשת להציג שאילתה בהתאם לסעיף  

בפקודת העיריות, באשר לפתיחת מסגרת לחינוך הממלכתי חרדי ביבנה. מהו הממ"ח, החינוך הממלכתי  

ת מענה למשפחות חרדיות, המעונינות שילדיהם יקבלו חינוך תורני ברמה  החרדי? הממ"ח הוקם כדי לת

גבוהה, אך לצידו גם לימודי ליבה מלאים: מתמטיקה, אנגלית, מדעים ועוד, תחת פיקוח ובקרה של משרד  

 החינוך.  

כפוף למשרד    פיקוח ממלכתי מלא בניגוד למוסדות פטור או מוכשר שאינו רשמי, הממ"ח עיקרי הרעיון:

ליבה. התלמידים   שילוב  ישיר.  ותקצוב  מיצ"ב,  בעלי תארים אקדמאיים, מבחני  מורים  כלומר  החינוך. 

וביחידות   באקדמיה,  השתלבות  תעסוקתי,  אופק  להם  שמאפשר  מה  היסוד,  מקצועות  כל  את  לומדים 

שומרי בתי ספר  רוחנית:  עצמאות  הזהות החרדית.  על  לוותר  בעתיד, מבלי  דתי  טכנולוגיות  צביון  על  ם 

 הדוק, הפרדה מגדרית, ותוכנית לימודי קודש משמעותיים. 

ממ"ח זו מסגרת ממלכתית שחייבת להיות צו השעה לכל רשות ממלכתית בארץ, לתת מענה שכזה למגזר  

 החרדי, כחלק מהצורך לשלבם בהוויה הישראלית הממלכתית, ושילובם בעולם העבודה המודרני.  

לכן נדהמתי שהרשות לא מיד מרימה את היוזמה של רצון ההורים. חשוב לציין עובדה וערך נוסף שאנחנו  

אני   לכן  המדינה.  של  ממלכתי  ממהלך  חלק  הינו  אם  בוודאי  השוויון,  ערך  והוא  לה,  מחויבים  כחברה 

הראשון    מבקשת ואני אומר כבר עכשיו. שהטענה שהגיעו אליכם מאוחר היא טענה מופרכת. כי המכתב

היה בתחילת פברואר. והפנייה הראשונה היתה בתחילת פברואר ולא אחרי פתיחת הרישום. מדוע העירייה  

מתנגדת לפתוח רישום מסודר ורשמי לממ"ח? מדוע העירייה מסרבת לתת מענה להורים המבקשים לרשום  

 בה שלך, שעברה כבר   את ילדיהם לממ"ח לכיתה א'? אז יש כאן בהתאם לסעיף הנ"ל וזה. אני מחכה לתשו 

אני רק מבקש מהשאילתות הבאות, אני חוזר על זה עוד פעם. לעבור על     :רועי גבאי

הבקשות של השאילתות. ואם הן לא עומדות בלשון החוק, ערוכות, מלא שאלות, או דברים כאלה, להתחיל  
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 לצמצם אותן, שזה יתיישר למסלול הנכון.  

 אני אצטרך שתשלחי לנו חוות דעת משפטית מה זה הגודל הראוי.    : רונית ארנפרוינד

 זה כתוב מאוד ברור בחוק.     :רועי גבאי

 זה לא כתוב ברור בכלל.    : רונית ארנפרוינד

נבחר     : אלון רוזן של  שאלה  תצמצם  המשפטית  היועצת  למה  לשאול.  חייב  אני 

 ציבור?  

 כי שאילתה צריכה להיות שאילתה קצרה, עם שאלה אחת.    :רועי גבאי

 ומה סמכותה לצמצם שאילתה שלי?      : אלון רוזן

   - היא יכולה להגיד שזה פסול כי השאילתה ארוכה    :רועי גבאי

 לפסול?    : אלון רוזן

 ולא נוגעת בשאלה ולא במהות. כי זה הפך להיות נאום.    :רועי גבאי

 שאני מגיש?   נשאלת השאלה, את יכולה לפסול שאילתה    : אלון רוזן

 זה יכול להיות נאום.     :רועי גבאי

  -אני באמת שואל. אבל אני רוצה   : אלון רוזן

 תשאל אותה אחרי זה, אחרי הדיון.     :רועי גבאי

 אבל יש פה, יושבת יועצת משפטית.     : אלון רוזן

   -תשאל אותה    :רועי גבאי

 היא יועצת משפטית של חברי הוועדה.     : אלון רוזן

 אני ביקשתי משהו. נכון. אתה מוזמן לשאול אותה אחרי הדיון.     :רועי גבאי

 לא, אבל זה קשור ...    : רונית ארנפרוינד

סדר היום, לא, לא, די. לא, די עם המשחק הזה. אתה תשאל, תקבל את     :רועי גבאי

 כל התשובה. ... 



 עיריית יבנה                                       
 6.205.05מתאריך  16/46תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
לוגו העירייה                                                       לוגו חברת                                  

 התמלול

 

 13 

 
 עיריית יבנה 

 אבל אתה העלית את זה עכשיו בדיון.    : רונית ארנפרוינד

 יש חוק. אתה חושב אחרת, תפנה ותכתוב. אני מתייחס.     :רועי גבאי

 לא, זו חוות הדעת המשפטית ...   : רונית ארנפרוינד

   -באתם ברוח, כן. להלן התייחסות מנהלת אגף החינוך    :רועי גבאי

 ... בעיה. ממה אתה מפחד?     : אלון רוזן

 אני לא מפחד מכלום.     :רועי גבאי

 תן לה לענות .    : אלון רוזן

להלן התייחסות מנהלת אגף החינוך, גב' איה בניטה, לנושאים שהועלו     :רועי גבאי

בשאילתה. אגף החינוך אינו מתנגד לפתיחת מוסד חינוכי ממ"ח ולראייה, ישנם מוסדות מעין אלה בעיר.  

הרשות פעלה בשנים האחרונות לימי חשיפה אך לא היתה התעניינות מספקת. עוד נדגיש כי לפני שנתיים  

 מ"ח בעיר בהתאם למדיניות וקידום הנושא בעיר.   נפתחה מסגרת מ

 איפה? אתה יכול להגיד לי איפה?    : רונית ארנפרוינד

הוצגו     :רועי גבאי הפגישה  במהלך  בנושא.  ההורים  נציגות  עם  נפגש  החינוך  אגף  

כן   על  ספציפיים.  שמות  או  ההורים  מצד  פורמאליות  רישום  בקשות  הועברו  לא  אולם  כלליים  נתונים 

ביקשנו מנציגות ההורים להעביר לאגף את רשימת המועמדים הפוטנציאליים, על מנת שנוכל לבחון את  

פניות  הנושא באופן מקצועי מבו נתונים רשמיים או  לא התקבלו  וליצור עמם קשר. עד כה  נתונים,  סס 

רישום פרטניות מההורים. יודגש כי על בסיס הנתונים שעלו בעל פה, ההערכה כי אין היקף מספיק לצורך  

גן תקני בהתאם לשכבות הגיל. פתיחת זרם חינוכי חדש מחייבת היערכות מוקדמת, המתבצעת   פתיחת 

כאשר   שיבוץ,  סיום תהליך  לפני  מצויים לאחר תקופת הרישום,  אנו  לעכשיו,  נכון  רישום.  טרם תקופת 

התמונה החינוכית העירונית כבר גובשה, ובהתאם לה מתקיימים השיבוצים לשנת הלימודים הקרובה.  

ם לשנה  ככל שיעלה צורך עתידי הנושא ייבחן מחדש מבעוד מועד. ואני אמשיך כל שנה לפתוח את הרישו

 הבאה, בלי נדר, לקראת תקופת הרישום הבאה. בבקשה.  

א', אתה לא מדייק. מותר לי להעיר. אז אתה לא מדייק ב'אני אמשיך    : רונית ארנפרוינד

 כל שנה', כי לא עשית את זה השנה. לא פתחת רישום,  

 למה? ממ"ח חב"ד נפתח. ממ"ח חב"ד נפתח.     :רועי גבאי

 לא, חב"ד זה לא ממ"ח שמוגדר באופן הזה.    : רונית ארנפרוינד

 זה ממ"ח, מה זאת אומרת? זה ממ"ח.     :רועי גבאי
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   -אתה יכול לקרוא גם לאיזשהו מבנה   : רונית ארנפרוינד

 אני לא יכול לקרוא. זה משרד החינוך מגדיר. זה ממ"ח.     :רועי גבאי

זה לא ממ"ח שדובר עליו. ובטח זה ממ"ח בנות. אנחנו מדברים על ממ"ח    : רונית ארנפרוינד

בנים. וממ"ח נטו ולא של גוף עצמאי כזה או אחר. לא של זרם. אז אל תעשה לי מניפולציות. אתה טוב  

 בעניין הזה.  

 אוקיי.     :רועי גבאי

שזו    : רונית ארנפרוינד רישום.  פתח  לא  אלא  שתמשיך.  לא  זה  רישום.  שום  פתחת  ולא 

הבעיה הראשונה. לכן אתה לא יכול לטעון שאתה לא יודע כמה והם הגיעו מאוחר. הם לא הגיעו מאוחר.  

 לפברואר בקשה לעניין הזה. מרחת את זה, התעלמת מזה.   3-שלחו לך ב

אנחנו     :רועי גבאי פותחים.  לא  וזה,  וזה  אנתרופוסופי  פותחים  לא  אנחנו  רונית, 

רואים את הצורך בקהילה. עשינו ימי חשיפה. אני שוב אומר את זה. אנחנו בעד ממ"ח. אבל אנחנו בעד  

   -תהליך  

 רועי, מה זה הקשקוש הזה, תסלח לי.    : רונית ארנפרוינד

 אם את אומרת קשקוש, חבל על הזה.  הנושא הבא.     :רועי גבאי

   - 2021-ב  : רונית ארנפרוינד

 שאילתה הבאה. מקלטים דו שימושיים, בבקשה.     :רועי גבאי

התקבלה כאן החלטה במועצת העיר הקודמת, שהולכים לדבר    2021-ב  : רונית ארנפרוינד

 הזה ולא לעצמאי. ועכשיו אתה עדיין לא מממש את זה.  

 המקלטים הדו שימושיים, בבקשה.    :רועי גבאי

 שימושיים".-שאילתה של חברת המועצה גב' רונית ארנפרוינד, בנושא "המקלטים הדו .4

שאילתה בנושא המקלטים הדו שימושיים. אני מבקשת להציג שאילתה    : רונית ארנפרוינד

שימושיים  -א' לתוספת השנייה בפקודת העיריות, תיקון אחרון, באשר למקלטים הדו36בהתאם לסעיף  

עמותות מקלטים, באישור    23- , בהמשך לשאילתה שלי, עדכנת כי הוקצו ל2024- , ב31בעיר. באוקטובר  

לאחר חודשיים  העיר.  שמישים    מועצת  שיהיו  לדאוג  הרשות  על  חובה  חלה  כי  לציין  ביקשתי  מכן 

לאוכלוסייה, בהתאם למחויבות בחוק שעת חירום, וכל זאת כי התגלו מקומות שלא כך היו פני הדברים,  

 ואני תקווה שהכל עד היום תוקן. 
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בשל העובדה כי המקלטים הינם רכוש ציבורי והוקצו ללא עלויות שכירות ובשל סוגייה שעלתה בביקורת  

הרשות, אני מבקשת לברר אם הרשות גובה כנדרש מכל העמותות הללו את עלויות החשמל והמים. בשל  

ת. בשל כך  כך אני מבקשת, והדבר הזה עלה בסימני שאלה, שעוד לא קיבלנו תשובה מלאה, בוועדת ביקור

העמותות שלהן הוקצו מקלטים, והאם    23אני מבקשת לשאול ולקבל תשובה: דיווח מלא מפורט על כל  

 כולם שילמו ומשלמות חשבון מים וחשמל.  

כלל     :רועי גבאי מול  הסדרה  תהליך  החל  להנחייתי  ובהתאם  וחצי  כשנה  לפני 

שימושיים. נעשו פניות לכלל המקלטים שטרם הסדירו את התשלומים, והתרענו בפניהם  -המקלטים הדו

כי יתקיימו הליכים מול העמותות במידה והנושא לא יוסדר באופן שוויוני כנדרש, לרבות הפסקות תמיכה.  

מתוך   זה,  דומקלטי   23בשלב  עירוניים  עירוני.    3שימושיים,  -ם  בשימוש  נמצאים  מקלטים    8מקלטים 

מקלטים מצויים  בהליך סיום    5מצויים  בהליך הסדרה.  מקלטים    7הסדירו את הליך ההקצאה כנדרש.  

הקצאה או פינוי. במהלך השנה ימשיכו מנכ"ל העירייה והגורמים המקצועיים לטפל בנושא עד להשלמת  

 ההסדרה לכלל המקלטים. הלאה, שאילתה הבאה. יועץ, בבקשה, אלי.    הליך

 שאילתה של חבר המועצה מר אלי מזוז, בנושא "יועץ לעניין הקאנטרי".  .5

שאילתה לעניין יועץ לקאנטרי. רקע: לפני הבחירות האחרונות מונה על     : אליהו מזוז

ידך יועץ לסוגיית הקאנטרי, על מנת שיבדוק את הנושא שעלה לסדר היום הציבורי ועל מנת שזה יביא את  

מסקנותיו. שאלתי בנושא זה גם לפני כשנה והתשובה היתה שנשכרת חברת רציונל פרויקטים כלכליים  

רך בחינת דרכי הפעולה לפארק המים העירוני, שתסקור ותיתן את חוות  דעתה בנושאים  ואסטרטגיים לצו

כספיים ותפעוליים ובניית תשתית למודל    ניםתהבאים. מה שכתבתי עכשיו זה על פי התשובה: ניתוח נו 

כלכלי. דוח סקירה של דרכי הפעלה ותשלום מנויים של בריכות ציבוריות דומות בישראל. הצעת חלופה  

 פעלה ולדרכי תשלום לאוכלוסיות שונות. כמו כן נכתב שטויוטה נתקבלה בעירייה לפני כשנה.  לה

לאור דברים אלו ברצוני לשאול:  מה עם הדוח של היועץ? האם הוגשה טיוטה? מה עם הדוח עצמו, ומתי  

ג( אם כמו שכתוב שהוא עבד על זה, אם ישנה  -יפורסם? ב( מה המסקנות של היועץ? אם אנחנו יודעים. ו

 הצעת חלופה לדרכי תשלום לאוכלוסיות שונות?  

מענה לשאילתה בנושא הנדון, מובאת להלן התייחסות לנושא: התהליך     :רועי גבאי

להסדרת פעילות פארק המים הינו מורכב ורב שנים. במסגרת מאמצי ההסדרה נבחנה בהתחלה הסתייעות  

ההתנהלות   כי  למסקנה  הובילו  אשר  פערים  עלו  העבודה  התקדמת  עם  התהליך.  לליווי  חיצוני  ביועץ 

נה אחד עם הסטנדרטים המקצועיים הנדרשים על ידי העירייה לצורך קידום  והמקצועיות אינם עולים בק 

 סוגיות  כה משמעותיות. לאור אי שביעות הרצון מהתהליך, הוחלט על סיום ההתקשרות במתווה הזה.  

בשולי הדברים חשוב להזכיר את הרקע המורכב של הסוגייה. מדובר בהסכם אשר לא קיבל את אישור  

שנה, כאשר מנגד המתחם כולו הוקם ומתוחזק לאורך השנים באופן פרטי    40- משרד הפנים לפני למעלה מ 

ל לכל אורך  על ידי חברי העמותה. הסדר הנושאים העקרוניים בין עיריית יבנה לבין העמותה לא קודמה כל
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 שנות הפעילות של הפארק.  

מתוך הבנת החשיבות והצורך בפתרון יסודי, הסוגייה מטופלת כעת ישירות ובהובלת מנכ"ל העירייה, אגב,  

זה התחיל כצוות פעולה עם מנכ"לית העירייה הקודמת. לוי נכנס ומקיים איתם כבר מפגש, אני לא זוכר  

ורי לבין המשך  איזה מספר. במטרה לגבש הסדרה מקיפה שתאזן נכונה בין השמירה על האינטרס הציב

 פעילותה של העמותה.  

 מה זה היועץ?     :ליאור כהן

עם     :רועי גבאי הסוגיות  המענים,  כל  שלו.  ההתקשרות  הופסקה  היועץ,  אמרתי. 

 התעכבות המילואים, 

 אפשר שאלת הבהרה מצדך?     : אליהו מזוז

והתעכבות נושאים נוספים כאלה ואחרים גרמו לזה שאנחנו הבנו שזה     :רועי גבאי

   -לא מתקדם בדרך הזאת. ואנחנו מגיעים לפתרון  

 מחפשים פתרון אחר.     : אליהו מזוז

 איתם, מוסדר, אל מול החכירה הקיימת.     :רועי גבאי

אוקיי, ושאלה. אם אתה יודע. כתבת שכן הוגשה טיוטה. האם בטיוטה     : אליהו מזוז

הזו, אחד, אם אנחנו יכולים לראות אותה.  שתיים, האם יש בה משהו שבאמת הועיל לנו? משהו שהוא בר  

 יש בו משהו,   קיום?

הטיוטה לא נתנה לנו שום דבר ובגלל זה אנחנו עצרנו וזה לא מה שכיוונו     :רועי גבאי

אליו. זה בגדול הסיפור. לא המטרות והיעדים שאנחנו הגדרנו. אני עניתי לך על זה גם לפני כשנה, אם אני  

 זוכר נכון.  

   -לא, אמרת שהוא עושה את זה    : אליהו מזוז

שאלת     :רועי גבאי במטרות.  עמד  לא  זה  המוגדרות.  המטרות  על  לך  עניתי  לא, 

 חודשים, שנה.   8שאילתה לפני חצי שנה, 

 כן, שנה.     : אליהו מזוז

ברורות.     :רועי גבאי מאוד  מטרות  הצבנו  אנחנו  המטרות.   מה  ושאלת  זוכר.  אני 

   -וכשקיבלנו את זה זה לא המטרות. והיה פה 

 הוא לא עבד לפי המטרות שהצבנו לו?     : אליהו מזוז
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על     :רועי גבאי תשלום  היה  לא  גם  וזיכרוני  הבנתי   למיטב  הופסק,  ופה  לא. 

 השירותים האלה. כי זה לא התקבל בשום דרך. ואנחנו ניגשנו לתהליך מולם באופן אחר. 

אז מי מטפל בזה היום? כי אמרת הרגע ולא, אמרת המנכ"ל, שמעתי.     : אליהו מזוז

 מטפל בזה.  

 לוי מוביל את זה, כן.     :רועי גבאי

לבד? יש צוות? אני אסביר למה אני שואל. לא שאני מזלזל בלוי, חלילה,     : אליהו מזוז

אתה פשוט פה לקחת מתוך הרצון, לקחתם מישהו שהוא כביכול מומחה, או שאמור היה להיות מומחה,  

 לצורך העניין,  

עוד פעם, לקחנו לייעוץ לבריכה העירונית,     :רועי גבאי היה לנו עוד מומחה בדרך. 

כדי לייצר תוכנית כלכלית והתייחסות לבריכה העירונית הציבורית גם. היה לנו ערב רב של התייעצויות  

 עם מומחים בנושאים כאלה ואחרים. כרגע השיח הוא מולם לגבי אופן ההפעלה והחוזה הקיים.  

 כמה עלו כל המומחים הללו?    : אלון רוזן

 לא שילמנו.     :רועי גבאי

 שום דבר?   : אלון רוזן

הופסקה התקשורת. הוא יש לו השגות כלפי הדבר הזה. לנו יש השגות,     :רועי גבאי

 כי זה לא עמד בדברים. נכון, טובה? כן.  

 כמה הוא, מה ... שלו?     : אלון רוזן

 כמה החוזה שלו היה?     :רועי גבאי

 לא זוכרת.   :עו"ד טובה שפירא אלטמן

 עשרות אלפים, מאות אלפים?    : אלון רוזן

 לא, לא, לא. עשרות אלפים, לא מאות.     :רועי גבאי

 שאילתה של חבר המועצה מר אלי מזוז, בנושא "בניית אולמות ספורט בבתי הספר".  .6

 שאילתה אולמות ספורט, בבקשה.    :רועי גבאי

רקע:   : אליהו מזוז ספר.  בבתי  ספורט  אולמות  בניית  גדול   שאילתה  צורך  ישנו 
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באולמות ספורט נוספים בעיר, ישנם בתי ספר וקהילות שהובטח להם כי ייבנה בבית ספרם אולם ספורט.  

כמו כן שלחנו הצעות לסדר בעניין זה.  כמו כן ישנו בית ספר יחסית חדש, שקיבל אולם ספורט לפני בתי  

מב"ם ועוד. כמו  ספר אחרים וותיקים ממנו, שממתינים לקבלת אולם. ביניהם בית הספר האקולוגי, הר

 כן, ישנה האולפנה לבנות שזקוקה לאולם ספורט  ואין אחד כזה העומד לרשותה. 

מה המענה הניתן לבתי  הספר השונים בהם לא קיים אולם ספורט. אבקש   לאור דברים אלו ברצוני לשאול:

פירוט והסבר, במידה ויש. ב( מדוע ביה"ס ניצנים החדש קיבל אולם לפני הוותיקים ממנו הממתינים שנים  

 רבות? ג( מדוע טרם הוצא תב"ר לבניית אולמות ספורט לאקולוגי, רמב"ם והאולפנה? 

לנושאים     :רועי גבאי דוד,  שאול  מר  הספורט,  מחלקת  מנהל  התייחסות  להלן 

שהועלו בשאילתה: עיריית יבנה רואה חשיבות רבה בקידום מתקני ספורט איכותיים ונגישים, הן לטובת  

מערכת החינוך והן לשימוש הקהילה בשעות אחר הצהריים והערב. יודגש כי בניגוד לעבר, משרד החינוך  

אולמות הקמת  מתקצב  הנטל    אינו  היא  המשמעות  חדשים.  ספר  בתי  מבניית  אינטגרלי  כחלק  ספורט 

התקציבי להקמת אולמות ספורט מוטל ברובו על הרשות המקומית, דבר המחייב תעדוף, תכנון מדורג,  

והיערכות בהתאם למשאבים הקיימים. ואגב, הוקם צוות בשלטון המקומי להתמודד עם הסוגיה הזאת,  

אם אנחנו מצליחים לתת פתרונות אחרים לרבות, אני גם חבר באסיפה הכללית של מפעל הפיס.  כדי לראות  

חלק מזה גם דנים בנושאים הללו. זה חלק מהפתרונות שאנחנו עובדים עליהם, וגם  סוגיית משרד התרבות  

 והספורט/טוטו, שכרגע לא מתקצב. 

לכל בית ספר בעיר קיימת תוכנית סדורה. אני אגיד גם תלוי בקולות קוראים של משרד התרבות והספורט,  

ותיכף אני אתייחס. אנחנו מחכים גם לקול קורא חדש בנושא. בכל בית ספר בעיר קיימת תוכנית סדורה   

לא קיים אולם ספורט, עומד לר גופני, כחלק ממערכת השעות. בבתי ספר בהם  שות התלמידים  לחינוך 

מגרש ספורט משולב, לצד ציוד ספורט מתאים, בתמיכת העירייה ובפיקוח מחלקת הספורט והפיקוח על  

החינוך הגופני במשרד החינוך. בבתי ספר הסמוכים לאולם ספורט כגון ביאליק, כנפי אבירים, נריה, נעשה  

 ומתואמת.  שימוש באולם ספורט שבזי בשעות הלימודים, בהתאם למערכת שעות קבועה

בבית הספר ניצנים אשר הוקם בשכונה החדשה ובמרחק משמעותי מאולמות ספורט קיימים, תוכנן והוקם  

אולם ספורט. זאת בין היתר להתמודד עם הגידול הצפוי עבור בית ספר שחקים שהתארח במקום, אך  

ורט  הדבר בעקבות המלחמה ולוחות הזמנים. עיריית יבנה פועלת באופן שוטף מול משרד התרבות והספ 

ומפעל הפיס לקידום אולמות ספורט נוספים בעיר. במסגרת זאת, צפוי להתפרסם במהלך הרבעון השני של  

   -, ואנחנו ממתינים לו, קול קורא ייעודי לנושא. הנחיתי את אגף ההנדסה ומחלקת הספורט  2026שנת 

 קול קורא של מי?     : אליהו מזוז

של משרד התרבות והספורט. הנחיתי את אגף הנדסה ומחלקת הספורט     :רועי גבאי

הפיזיות   והאפשרויות  הקרקע  עתודות  בחינת  תוך  שייקבעו,  לתבחינים  נוספות  בקשות  להגשת  להיערך 

בשטח. בצד זאת העירייה ממשיכה לקדם תכנון, שדרוג, והנגשת מתקנים קיימים, מתוך ראייה מערכתית  
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המשלבת בין צרכי מערכת החינוך וצרכי הקהילה. נמשיך לפעול לקידום תחום הספורט בעיר ולהרחבת  

המענים לתושבים, בהתאם לתוכניות העבודה ולמשאבים העומדים לרשותנו ובקרוב אנו צפויים להביא  

 אולמות נוספים לבינוי.  

מיליון ₪. אמרתי את זה בהתחלה    10אני אגיד עוד מילה. שבית הספר ניצנים יצא לדרך בתקציבים של  

שאנחנו נביא את הכספים וננסה לייצר מענים. משרד החינוך בסוף לא הכיר את זה לבינוי, בגלל שזה לא  

תפות פה בנושא  היה כיתות לימוד. ובסוף הצלחתי לגייס כסף ממפעל הפיס בנושא הזה. ולכן היתה השת

הזה, כי אולם ספורט נדרש. אנחנו נדרשים בעוד לפחות אולם אחד. אני אומר שניים. ואני מאמין שבשנה  

הקרובה אנחנו נביא. יש אחד, במשרד התרבות והספורט שהקול הקורא הזה אמור לצאת, ואני מקווה  

בה  זה  והאולם השני  אליו.  לגשת  ונוכל  הקרובים  בשבועות  יצא  עמידות,  מאוד שהוא  לתקציבים,  תאם 

כניסות יבנה מזרח והתקציבים למקורות לעירייה, כי בסוף אנחנו צריכים להתנהל בשום שכל אל מול  

 התקציבים.  

בו     : אליהו מזוז יש  קליין. האם  רלף  של  לגבי האולם  ברשותך, שתי שאלות. אחת, 

שימוש של בית ספר. שאלה אחת. שאלה שנייה, האם ישנם אולמות שאנחנו כן יכולים להשתמש בהם,  

 שלא בשימוש? אני אסביר למה אני מתכוון. יש לנו בתי ספר שיש בתוכם אולמות מובנים.  

 כולם, יחידני, נועם ורמות ויצמן ומעיין. משתמשים בהם.    :רועי גבאי

משתמשים     : אליהו מזוז הצהריים  אחר  בשעות  האם  השאלה.  זאת  אז  זהו,  אז 

 לפעילות שוטפת? 

 משתמשים בהם. שנה שעברה לדעתי,     :רועי גבאי

 או שיש בתי ספר שאפשר להשמיש.    : אליהו מזוז

הנחיתי     :רועי גבאי שעברה  ושנה  בהם.  השתמשו  שלא  לדעתי,  ספר  בתי  שני  היו 

 לפתוח אותם. משתמשים בהם. 

 בכולם.     : אליהו מזוז

 לא זוכר להגיד באיזו פעילות היום.  אמורים להשתמש בכולם.     :רועי גבאי

 זהו, שישתמשו פשוט. כי אם יש את הצורך, שיהיה שימוש.    : אליהו מזוז

 - אנחנו מתוחים, ואפילו    : לוי איטח

   -זאת אומרת גם בהם. נכנסנו גם    : אליהו מזוז

עדיין,     :רועי גבאי ביקש  הספר  איזה שעות שבית  יש  כן  אנחנו אמורים, אלא אם 
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 צהרונים או משהו. אבל אני ביקשתי להפעיל בכל מקום אפשרי.  

בסדר, אם יש צהרון זה משהו אחר. אני מדבר בשעות שאין בית ספר.     : אליהו מזוז

 בשעות שאין בית ספר, אז כדאי להשתמש. כדי שיהיה לנו מענה.  

 בכל מקום ביקשתי להפעיל. אין שאלה בנושא הזה.     :רועי גבאי

שמעתי את התשובה. למה ניצנים מוגדר בתי ספר אחרים, למרות שהוא     :ליאור כהן

 כאילו יותר מאוחר?  

 כן, ליאור.  זה כתוב בטקסט. כן, סטטוס ניקיון וגינון, בבקשה.    :רועי גבאי

 שאילתה של חבר המועצה מר ליאור כהן, בנושא "סטטוס ניקיון וגינון ברחבי העיר". .7

א' לתוספת השנייה  36לסעיף   םסטטוס ניקיון וגינון ברחבי העיר. בהתא   :ליאור כהן

בתאריך   שנערכה  העיר  מועצת  בישיבת  בנושא.  שאילתה  להגיש  נבקש  העיריות,  העליתי    3.12לפקודת 

והניקיון ברחבי העיר. ראש העיר השיב שבוצעו פעולות רבות לשיפור רמת   שאילתה בנושא מצב הגינון 

אכיפה בנושא. לשאלתי לגבי העובדה  הניקיון ושירותי אגף השפ"ע ושהרשות פועלת להגברת ההסברה וה

  40,000-שאין שקיות במתקני השקיות לאיסוף צואת כלבים, נעניתי שקבלן הגינון ממלא את המתקנים ב

 שקיות כל יומיים.  

לבקשתי, אמרתי שאני מסתובב הרבה ואני לא רואה בכלל מתקנים מלאים. אגב, המשכתי להסתובב כל  

החצי שנה האחרונה, פרט למקרה אחד, סליחה, בשבת ראיתי עוד מקרה אחד, שהיה מתקן מלא, וגם לא  

לי  מלא עד הסוף. לא ראיתי מתקנים מלאים. וגם את הפחים עצמם הוא לא ממלא. נאמר לי שישלחו א

חודשים וטרם קיבלתי תמונה. מסתובב כל הזמן ברחבי העיר,    5תמונה עם מתקנים מלאים שקיות. עברו  

לא מעט פעמים, ופרט למקרה בודד, אני אוסיף עוד מקרה שראיתי אחרי שכתבתי את השאילתה, אני  

 אהיה הוגן, לא ראיתי מתקן עם שקיות.  

לצערי מצב הניקיון והגינון מאז לא רק שלא השתפר, הוא ממשיך ומתדרדר, לצערנו הרב אנחנו לא רגילים  

לראות את העיר ככה מלוכלכת, מזוהמת. אנשים שראו את השאילתה כתבו לי גם כן. יש פה, בכל פינה,  

הניקיון. פסולת    כל מדרכה, עשבים משתלטים על כל חלקה טובה. בשבילי אי התנועה הגינון מזעזע וגם

בין הצמחים, לא צריך להיות תושב מחוץ ליבנה. פשוט להסתובב. שביל אחד בטיילת אחת, ולראות את  

מצב הגינון, זה פשוט מזעזע איך שהעיר נראית. אני מקבל הרבה מאוד תלונות מתושבים וכלל לא נעים  

מבקש:   לעיל  האמור  כל  לאור  נראית.  שלנו  שהעיר  איך  את  לדע1לראות  לתשובה  (  בהמשך  סטטוס  ת 

השתנתה.   מה  הקודמת.  צואת  2מהשאילתה  איסוף   אי  בגין  ניתנו  דוחות  כמה  האכיפה?  פעולות  מה   )

את   אבקש  השנייה,  לתוספת  הנ"ל  לסעיף  בהתאם  האלה.  הדוחות  ניתנו  בעיר  אזורים  ובאלו  כלבים? 

 תשובתך בכתב והקראתה בישיבת המועצה.  
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בעומר     :רועי גבאי לל"ג  מדורות  בסיבוב  אתמול  האישית.  ברמה  להגיד  חייב  אני 

פגשו אותי שלושה תושבים שונים, שבאמת חיממו לי את הלב. אמרו לי שהם רוצים להודות ולברך על  

הפעילות של הקבלן החדש. שלושה אנשים שונים. שבפסח היה איסוף כל יום, והם היו בהלם מהעבודה  

הת פלאים  שהשתפר  של  שנעשתה.  העסקה  סיום  קשים.  חודשים  שלושה  בהחלט  עברו  שנעשו.  הליכים 

הקבלן הקודם היו שלושה חודשים קשים. כל אחד ניסה למשוך לכיוונים שלו, אבל עמדנו גאים, בשליחות  

אמיתית, בהבנה, והצלחנו ואני אומר לכם, רק סיפור מאתמול. שלושה תושבים שונים שפשוט החמיאו,  

להם 'תודה רבה רבה. מודה לכם מכל הלב. כיף לשמוע על תהליכי העבודה שנעשים פה', ונעשים    ואמרתי 

פה תהליכי עבודה סופר משמעותיים. וזו הזדמנות שלי להודות לחיים ולהודות ללוי, שמהרגע שהוא נכנס  

ר ידיים.  היעד הראשוני שאני אמרתי לו להתעסק בו זה זה. והוא לקח את זה לא בשתי ידיים אלא בעש

והבקרים נפתחים בסיורים והדברים נראים אחרת לחלוטין. והקבלן עומד בכל הדרישות שלנו. ויש לנו  

דרישות. יש לנו עוד הרבה דרישות. וגם התקצוב שיצרנו, השנתי, לדעתי הוא חסר. כי צריך עוד. אבל אנחנו  

 בסוף צריכים לאזן בין בקשות ודרישות וזו סוגיה אחרת.  

להלן התייחסות מנהל אגף שפ"ע מר עופר תורג'מן, לנושאים שהועלו. בחודשים האחרונים ביצעה הרשות  

שורה של פעולות משמעותיות לשיפור וייעול מערך הניקיון והגינון בעיר. בין הצעדים שננקטו: גיוס מנהל  

יעודי, תוספת מכונות  מדור תברואה חדש, פרסום מכרז ניקיון מתקדם הכולל הטמעת טכנולוגיות וציוד י 

טיאוט, הפעלת סיירת ניקיון בשעות אחר הצהריים בכל ימות השבוע, פרסום מכרז לפינוי אשפה וגזם,  

 הכולל רכיבים טכנולוגיים מתקדמים. ואני רואה שחסר פה גיוס מנהל גינון חדש גם, שזה לא כתוב.  

יובהר כי בתחילת עבודתם של קבלנים חדשים קיימת תקופת הסתגלות טבעית. בתקופה זו אכן התגלו  

פערים אשר טופלו  באופן מיידי באמצעות תגבור כוח האדם והארכת שעות העבודה לשעות אחר הצהריים.  

עה במרחב  אגף שפ"ע פעל באופן אינטנסיבי להשלמת תהליך החלפת הקבלנים, תוך צמצום מירבי של הפגי

 של המערך.  הציבורי, עד התייצבות מלאה 

באשר למתקני איסוף צואת הכלבים, אין שינוי מדיניות בנושא. מתקנים אלו נועדו לסייע במקרים חריגים  

בלבד בהם תושב יצא ללא שקית, ואינם מהווים תחליף לאחריות האישית של בעלי הכלבים. בפועל קבלן  

הקבלן    נדרש  במכרז  תחשיב  כאשר  יומיים.  מדי  כמעט  השקיות  מתקני  את  ממלא  מילוי  הגינון  לבצע 

פעמיים בחודש. לצערנו, קיימים מקרים בהם בעלי כלבים לוקחים כמויות גדולות של שקיות ואף משליכים  

פסולת ביתית במתקנים.  בהקשר זה יודגש כי האחריות לאיסוף צואת בעלי החיים במרחב הציבורי מוטלת  

ין כי ברשויות רבות לא מוצבים  במלואה על בעלי הכלבים ועליהם להצטייד בשקית מראש בכל יציאה. יצו

כלל מתקנים מסוג זה. לאור האמור, נבחנת האפשרות להסיר את מתקני השקיות מאזורים מסוימים, לצד  

 הגברת האכיפה כלפי בעלי כלבים שאינם מצוינים באמצעי איסוף.  

חוצות,   בשילוט  פרסום קמפיינים  והאכיפה:  במישורי ההסברה  שוטף   באופן  העירייה  פועלת  במקביל, 

במדיה וברשתות החברתיות, הטבעת מסרים במדרכות, בפארקים, שיתוף פעולה הדוק עם פיקוח עירוני,  

כל זאת במטרה    –ביצוע הסברה יזומה על ידי פקח וטרינר בגינות ציבוריות,  וכן אכיפה גלויה וסמויה  

 להגביר מודעות ולעודד אחריות משותפת לשמירה על ניקיון המרחב הציבורי.  
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כנראה אנחנו חיים בערים נפרדות, אבל שאלה. אני שאלתי כמה דוחות     :ליאור כהן

ניתנו בגין אי איסוף צואת הכלבים, ומה פעולות האכיפה שקורות. אז לא קיבלתי את התשובה פה. כמה  

 דוחות וכמה כסף לאנשים שהסתובבו עם כלב ולא עשו את הצואה,  

 אנחנו נעביר לך.     :רועי גבאי

   - כמה דוחות כאלה ניתנו בחצי שנה האחרונה מאז השאילתה האחרונה     :ליאור כהן

את     :רועי גבאי זה? את הדוחות,  לך את  יש  זה.  שלנו להעביר את  נעביר. משימה 

  הכמות?

   -אני אסתכל רגע     : לוי איטח

   - נעביר, אם זה לא    :רועי גבאי

 תודה.     :ליאור כהן

בנועם.     :רועי גבאי זה באמת  ואני אומר את  ליאור. ברמה האישית, ואמרת  אגב, 

אתה אומר שיש לך עשרות פניות. יש שתי פניות שלך במוקד העירוני על ענייני גיזום. אני ממליץ בחום  

 שאם יש פניות כאלה, תפתח קריאה בבקשה.  

לפתוח     :ליאור כהן מסתדר  לא  קצת  זה  אז  בשבת,  הם  ברגל  שלי  הסיבובים  רוב 

 פניות. ...  

 בבקשה, ליאור.     :רועי גבאי

   -במקום אחת התוכניות שלי, שפשוט    :ליאור כהן

 בבקשה, ליאור. סיום פיתוח נאות שמיר.     :רועי גבאי

 יש טלפון כשר?     :יוסי כהן

 בסוף אני אשם שלא פתחתי פנייה.     :ליאור כהן

 ת העיר.  ואתה ... את פעיל   : רונית ארנפרוינד

 שאילתה של חבר המועצה מר ליאור דדוש, בנושא "סיום פיתוח נאות שמיר".   .8

רק אציין שזו שאילתה  שלישית, מכיוון שכל פעם אנחנו מקבלים צפי     :ליאור דדוש

ב היתה  לדעתי  הראשונה  השאילתה  מתממש.  בפברואר  2024-שלא  השנייה  את  2025.  תלית  אז  גם   .
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. כעת  2025העיכובים במלחמה, בשינוי תכנוני, בדמי חסות. והצעת את הצפי לסיום פיתוח השכונה לסוף  

ולכן אבקש להשיב האם    2026במאי   ... שומם. הכיכר המרכזית בבנייה כבר יותר מחצי עשור.  הפארק 

בה, אבל עדיין  בכוונתך להציג תאריך סיום ריאלי לכל מקטע ולהציג לוחות זמנים ריאליים, לא נשאר הר

נמצאים   אנחנו  ובוא,  סינתטי?  כדורגל  מגרש  לקום  צפוי  היכן  לציבור.  וסופיים  ריאליים  אותם,  להציג 

הביטחוני   בנושא  להשתמש  להפסיק  מציע  אני  ברורה.  לא  היא  להיום  נכון  שגם  ביטחונית  במציאות 

 כתשובה גנרית, ולקחת בחשבון גם את זה, ולספק  תוצאות וודאות לתושבים.  

 ראשית, הנושא הביטחוני הוא ממש לא גנרי, והוא אכן קיים.     :רועי גבאי

 צריך לקחת אותו בחשבון, זה מה שאני אומר. זה חלק מהמציאות שלנו.     :ליאור דדוש

והדרך הקלה היא לבוא ולהגיד, לא להגיד לוחות זמנים. אומרים לוחות     :רועי גבאי

זמנים, מתמודדים איתם, מגדירים יעדים, איפה שעומדים זה נהדר. איפה שלא, גם מי שצריך לקבל בראש  

 מקבל. אז אני אתייחס, מה שנקרא, ברצינות.  

שכונת נאות שמיר נמצאת     להלן התייחסות מנהל אגף הנדסה, סלאבן פנוביץ, לנושאים שהועלו בשאילתה:

לקראת סיום עבודות הפיתוח, הכוללות בין היתר שש כיכרות ושני שצ"פים. אגב, חלק מהשאילתות לא  

קבלת   העבודות,  להתקדמות  בהתאם  מקטע  לכל  נקבעים  הפיתוח  סיום  מועדי  זה.  על  ספציפית  היו 

פתרונות   והתאמת  התשתית  גורמי  עם  תיאומים  השלמת  הנדרשים,  שמייצר  האישורים  מה  הנדסיים. 

לעתים שינויים בתכנון. לרוב, הליכים אלה כרוכים בהארכת לוחות זמנים, על מנת להבטיח ביצוע איכותי  

נדרשנו בתכנון  ועמיד לאורך זמן. וזאת להזכיר, לאחר שאמנים עצרו עבודותיהם עם כניסתי לתפקיד, ו

מחודש של שצ"פים וכיכרות. אגף הנדסה פועל בשיתוף מנהלת הסכם הגג באופן רציף, על מנת לקדם את  

 העבודות ובמטרה לצמצם את לוחות הזמנים ככל הניתן. 

 .  2026לוחות הזמנים של הכיכרות והשצ"פים שנותרו. הכיכר של הרצל גוב ארי ביוני  

 לא שמעתי, סליחה.     :ליאור דדוש

,  6, אהובה עוזרי גוב ארי, הכיכר נמסרה. כיכר  3-ו  2זה כתוב לך. כיכר     :רועי גבאי

הציונות הרצל עד ראש השנה    5אלתרמן גוב איר עד סוף השנה. כיכר   4אהובה עוזרי והרצל נמסרה. כיכר 

בעזרת השם. ושצ"פ דרומי, סוף השנה, תחילת שנה הבאה. מצורף איתור שטח לשלושה מגרשי ספורט  

שני דשא סינתטי שחב"ק  ואחד כדורסל. בנוסף לכך, ישנו מגרש סינתטי גדול מעבר לדרך    בשצ"פ הדרומי,

גוב ארי, צפונית לקאנטרי. הנושא נמצא בעדכון תב"ע. בסיום ההליך עדכון תב"ע נוכל לקדם לוחות זמנים  

 וביצוע בפועל.  

 מה הצפי לשני?     :יוסי כהן

אני מאריך, באומדן גס, כי זה תלוי בתב"ע, שנה וחצי לביצוע. אולי קצת     :רועי גבאי
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 לפני.  

 לשצ"פ הדרומי?    :ליאור דדוש

 . פעילות קיץ, כן, רוחה. בבקשה. 164-לא, למגרש הגדול. ל   :רועי גבאי

 שאילתה של חברת המועצה גב' רוחה תורג'מן, בנושא "פעילות קיץ לבני הנוער ביבנה". .9

אנו כחודשיים בלבד לפני לפתיחת חופשת הקיץ. לאורך שנים קודמות     : רוחה תורג'מן

הפעילות   עיקר  כאשר  הקיץ,  חודשי  במהלך  י"ב  עד  ד'  מכיתות  נוער  לבני  מספק  עירוני  מענה  ניתן  לא 

ג'. בעצם נוצר העדר רציפות והעדר מסגרות לגילאי חטיבה   העירונית התמקדה בקייטנות של עד כיתה 

ר מציאות של שעמום, חוסר מעש ושוטטות, אשר במקרים רבים הובילו ואף מובילים  ותיכון, ובעצם זה יוצ

אשר   מראש,  וצפויה  מוכרת  בתופעה  מדובר  הציבורי.   במרחב  ונדליזם  אלימות,  של  בתופעות  לעלייה 

 מחייבת היערכות מוקדמות, מערכתית ואחראית, ולא תגובה בדיעבד.  

שאילתה זו נועדה לעורר את תשומת הלב המערכתית של העירייה בשלב קריטי זה, טרם פתיחת הקיץ,  

ובתחושת   הנוער  בבני  הפוגע  עירוני  ואקום  שוב  יווצר  לא  כי  ולוודא  ומניעתית.  ציבורית  מתוך אחריות 

 הביטחון של התושבים.  

לאור האמור אבקש לשאול: מדוע גם בשנה הנוכחית, בשלב זה, טרם הוצגה תוכנית עירונית סדורה לבני  

בכוונת   מיידי? האם  זה באופן  כוונה לשנות מצב  י"ב לחופשת הקיץ, והאם קיימת  עד  ד'  נוער מכיתות 

צת העיר, נציגי  העירייה להקים באופן דחוף ועדה עירונית משותפת הכוללת את הנהגת ההורים, חברי מוע

המשלבת  תנועות הנוער ואנשי מקצוע מתחומי החינוך, הרווחה והנוער, לצורך בניית תוכנית קיץ כוללת  

 מוגנות, פעילות חינוכית ותעסוקה לנוער?  

אני רוצה רגע לחדד את הנקודה שכשאנחנו ניגשים להכין תוכנית כזאת, חשוב שניתן מענה לנוער הדתי  

ולנוער החילוני. כי לפעמים זה שני תחומים ותכנים שונים לחלוטין וחשוב שמראש נתייחס לזה. אלו צעדים  

חופשת הקיץ הקרובה  אופרטיביים מתוכניים למניעת שוטטות, אלימות וונדליזם בקרב בני נוער במהלך  

 ומהם לוחות הזמנים ליישומם בפועל?  

לדיון   יובא  כי הנושא  נדרש  לוחות הזמנים הקצרים עד פתיחת הקיץ,  נוכח  כי  לסיכום: אבקש להדגיש 

והחלטה מיידית במסגרת הישיבה הקרובה של מועצת העיר, על מנת לאפשר היערכות אפקטיבית בזמן  

 ולמנוע את הישנות המצב בשטח. 

ראשית, אני חולק עליך לגבי קיץ שעבר. קיץ שעבר היתה פעילות נוער     :רועי גבאי

ענפה, מדהימה, מבורכת. הציבור הצביע ברגליו. אני לא מסכים עם האמירה שלא היתה פעילות או עד  

 כיתה ג'. היתה שם פעילות נפלאה.  

 אמרתי שלא היתה פעילות מספקת.     : רוחה תורג'מן
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   -אני חושב שהיתה    :רועי גבאי

 עובדתית הילדים היו נורא משועממים.     : רוחה תורג'מן

זה     :רועי גבאי לכולם  להגיע  בנוער,  עובדתית  נפלאה.  פעילות  שהיתה  חושב  אני 

ט' י' שונה לי"א י"ב. שונה בין  -אתגר אחר. זה לא רק נוער דתי וחילוני. זה נוער בין ז' ח' שונה, הדרכים ל

הנוער, נקרא לזה המצוינות, של רובוטיקה ודברים כאלה, לנוער אחר, של שוטטות, קריוקי או דברים  

  - המענים הם מענים אחרים. 

 אנחנו צריכים לתת מענים לכולם.     : רוחה תורג'מן

מענה     :רועי גבאי לתת  כדי  רחבים,  מענים  הם  המענים  ברשותך.  מתייחס,  אני 

לכולם, ואני אתן לך התייחסות מסודרת. מחלקת הנוער אמונה על המענה הבלתי פורמאלי לבני ובנות  

אוגוסט. אגב,  -י"ב ופועלת בימים אלה לגיבוש תוכנית קיץ מגוונת ורחבה לחודשי יולי  –הנוער בשכבות ז'  

זה מדי שנה כך. הפרסום נעשה ממש בתחילת יוני, עם היציאה לחופש הגדול ומדי שנה מדייקים את כל  

אטרקציות,   במגוון  חוץ  פעילויות  נוער,  ערבי  פעילות,  ימי  תכלול  התוכנית  הזאת.  בתקופה  שנדרש  מה 

סדנאות ואירועי שיא, לצד פעילות שוטפת בלופט הנוער. כבר בשלב זה מתקיימות פעילויות והיערכות  

- , כנס מנהיגות למועצות תלמידים ופרלמנט  הנוער ב31.5- קיץ, ובהן: כנס מתגייסים לשכבת י"ב ב-טרום

 ר. ליוני, סמינרי קיץ של המד"צים ותנועות נוער כחלק מהכשרת הנהגה צעירה בעי  3-ו 2

בנוסף, נבחנות ומקודמות אפשרויות להטעמת פעילויות נוספות, בשיתוף מנהל מחלקת האירועים העירוני,  

וגורמים נוספים ובהמשך לממצאי סקר בני הנוער שנערך בחודש ינואר. יש סקר שנעשה ממש לפני חודש  

בחינת קיום מופיעים  וחצי, נוסף, כדי למפות את הצרכים לקראת הקיץ. לרבות הקרנות סרטים לבני נוער, ו

 ואירועים ייעודיים לנוער.  

ביטחון קהילתי,   בין מחלקת הנוער לבין מחלקת  כחלק מחיזוק היבט המוגנות, מתקיים שיתוף פעולה 

במסגרתו ישולבו מדריכי מוגנות ויתנו מענה משלים בשטח לאורך חודשי הקיץ, וזאת לצד פעילות סיירת  

חון קהילתי, לבות  הורים. בנוסף, יופעלו מענים ייעודיים לאוכלוסיות ייחודיות בשיתוף אגף הרווחה וביט

ופעילות   טיפולית  רכיבה  שלי",  "הגל  ישראלי   קבוצות  שרון  מרכז  בשיתוף  מסייע"  כמענה    –"קולנוע 

חווייתי טיפולי. היום ישבתי עם מנהלת מחלקת הנוער. אני יודע שההסכם עדיין לא נחתם. זה עדיין נאמר  

   ונכתב, אבל זה בתהליך של הסכמים וסגירת חוזים ולוחות זמנים.

העולים   לצרכים  ושינויים בהתאם  ייתכנו התאמות  כן  ועל  דיאנמי,  בתהליך  נמצאת  כי התוכנית  יובהר 

מהשטח. העירייה רואה בבנות ובני הנוער חלק מרכזי מהקהילה העירונית ופעולת להבטיח עבורם קיץ  

ם הקודמות.  פעיל, משמעותי ובטוח, תוך מתן מענה רחב, אחראי ומותאם לצרכים השונים, כפי שהיה בשני

כדי   האירועים,  עם  הנוער,  מחלקת  מנהלת  עם  ואני,  לוי  סטטוס,  ישיבת  לנו  היתה  היום  שאמרתי,  כפי 

 להיערך לקיץ. צפויה לנו ישיבת המשך נוספת, כדי לקבל את התוכנית המלאה. הדבר הזה מתקדם.  
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אני רוצה רגע להתייחס.  כשאני שולחת שאילתה כזאת, הכוונה שלי היא     : רוחה תורג'מן

להתריע לפני. אני לא באתי בדיעבד ואמרתי למה לא עשיתם, נו, נו, נו. ההיפך. אני חושבת שאנחנו כמנגנון  

צריכים לעבוד ביחד, וצריכים לחשוב על הדברים מראש.  ולכן אני מציעה את זה לפני הקיץ. בכדי שלא  

לפתחו של הקיץ ונהיה בפני שוקת שבורה. אנחנו מכירים את הבעיות שיש, לא רק ביבנה. הבעיה של  נגיע  

נדליזם, אנחנו ערים לכמה מקרים מאוד מאוד קשים שהיו גם בעיר שלנו וגם מחוצה לה.  ו האלימות, של הו

פילוח לאיזה תכנים צריכים להיות,  כשאנחנו מכינים כזאת תוכנית,  ואגב, אני מסכימה איתך לחלוטין שה 

הם באמת צריכים להיות מחולקים לפי תתי גילאים אפילו. ואני התייחסתי לזה כשכתבתי את תוכנית  

המוגנות. זה ממש על אותו בסיס. אז אני לגמרי מסכימה עם זה, ואני מברכת על זה שיש עבודה שנעשית  

 ם מגיעה השאילתה.  מאחורי הקלעים. אני רוצה לדעת אכן שזה נעשה, ומש

 תודה.     :רועי גבאי

... אני אומרת שקודם כל יש מנהלת חדשה     :ענבל בועז יודעת  אני רק אגיד שאני 

 לאגף הנוער. שבאה עם תפיסות אחרות וגם מכירה מאוד את העיר.  

 בהצלחה.     : רוחה תורג'מן

ואני יודעת שהיא נפגשת עם פרלמנט הנוער. אני אגיד  בהצלחה, הילה.     :ענבל בועז

שאי אפשר להגיד שאין מידתיות לנוער. ואת הזכרת את זה גם עכשיו בל"ג, לא, בסדר, אני מבינה. אני  

בכנפי אבירים. אני   וגם  ויצמן  נגיד היתה פעילות גם במלחמה. היתה פעילות גם ברמות  אומרת, עכשיו 

 ראיתי את התוצאה.  

 בהתחלה לא היה. אחרי שפנינו, ושזה קרוב כבר לשנה,     :ליאור כהן

 אתה היית עד והיית שותף לפעילות של נוער דתי,     :רועי גבאי

 מהורים 'איזה יופי של'... )מדברים ביחד(  SMSאני קיבלתי    :ענבל בועז

   -שנייה, בכלל לא צריכים להגיע    : רוחה תורג'מן

 שאילתה הבאה.    :רו"ח אלון מררי

אנחנו לא צריכים, סליחה, אנחנו לא צריכים להגיע לויכוח. אנחנו בעניין     : רוחה תורג'מן

הזה תמימי דעים שאנחנו צריכים לפעול, זה הכל.  עכשיו, ענבל, את קטעת את חוט המחשבה. רציתי להגיד  

לך משהו. בנושא של פרלמנט הנוער. לאורך השנים תמיד היתה התייעצות איתו. גם כשהייתי בהנהגת  

 ושבים שם ילדים מצוינים ונהדרים,  ההורים. י

 נכון, נכון,     :ענבל בועז
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 אבל לא תמיד מייצגים באמת,    : רוחה תורג'מן

 נכון, בגלל זה היה הסקר אבל. בגלל זה הסקר. את צודקת לחלוטין.     :ענבל בועז

   -השאלה כמה ילדים באמת ענו על הסקר. כי בסוף אנחנו צריכים    : רוחה תורג'מן

 ילדים.   900-אני לא יודעת. בפעם הקודמת ענו יותר מ   :ענבל בועז

 מדהים.     : רוחה תורג'מן

 בפעם הקודמת.     :ענבל בועז

מדהים. שנייה. עובדה שאני רק אומרת שכאילו, אנחנו לא נשתמש בזה,     : רוחה תורג'מן

זה בסדר שאנחנו מדברים פה... אנחנו צריכים להסתכל ... ובמבט הרבה יותר רחב. זה לא מספיק טוב. אני  

 שומעת, הורים פונים אלי בעניין הזה. זה לא סתם ... בסדר? 

תודה. כן, רגע. שאלה קצרה וזו לא התייחסות. אבל תכבדי את הדיון.     :רועי גבאי

 הוא ביקש להתייחס, תקבלי אחרי זה. כן, אלי. בבקשה.  

קודם כל אני מברך, ובהצלחה בעבודה על העניין הזה. על כל מי שעמל     : אליהו מזוז

על זה, בהצלחה רבה. זה חשוב. כן הקפצת אותי ככה בפנים, הזכרת את 'הגל שלי'. שוב, זו דוגמה. ברור  

שהקפצת אותי עם זה, אבל זו דוגמה. כי יש פעילויות שהן מה שנקרא אתה מזמין מפעיל, שהוא יכול לתת  

צה רחבה. יש מפעיל שנותן מענה לקבוצה יותר מצומצמת, והכל משתנה מתחום לתחום. יש  מענה לקבו

לי שבהתייחסות שלכם   כן חשוב  זניח.  יותר  ויש מפעיל שלוקח סכום  כסף,  מפעיל שלוקח הרבה מאוד 

 לדברים האלה, תשימו לב שאם יש דברים שהם באמת שווים, אז שיהיה,  

 שים לב שזה ספציפית לאוכלוסיות מסוימות.     :רועי גבאי

לא, אז אני אומר. שלא יווצר מצב, אוקיי, אם זה ספציפית לאוכלוסייה     : אליהו מזוז

מצב שמישהו מרגיש מקופח. יש דברים שזה מאוד מצומצם. 'למה    מסוימת זה משהו אחר. אבל שלא יווצר

   -הם קיבלו ואנחנו לא'. אז שיהיה כזה 

לזה     :רועי גבאי התייחסתי  זה  בגלל  מענה,  לקבל  צריכות  שגם  אוכלוסיות  יש 

יותר   יש דברים שלציבור  צודק.  יש דברים שהם לציבור הרחב, אתה  לאוכלוסיות  בשאילתה. ספציפית 

 מצומצם. כן, רונית.  

 בהצלחה.     : אליהו מזוז

וגם    : רונית ארנפרוינד בהתייחס למה שענבל אמרה, שזה מבורך גם לערב את הפרלמנט 

 סקר, אבל אני באמת חושבת ואולי זה בהמשך למה שרוחה אמרה, שצריך ככה גם אנשי מקצוע שיהיו שם. 
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 יש ...    :ענבל בועז

בסדר, בסדר. והשאלה שלי, אם יש מענים לבני נוער לשישי שבת גם. יש    : רונית ארנפרוינד

 פעילות בשישי שבת? יש כאן כמות גדולה של בני נוער, שצורכים פעילות גם בשישי שבת. יש מענים שם?  

 יש פעילות של תנועות נוער בשישי שבת.     :רועי גבאי

זה סיפור אחר. אני מדברת הרשות המקומית, כמפעילה    : רונית ארנפרוינד נוער  תנועות 

   -פעילויות. אין שום פעילות 

 אני אמרתי שיש פעילויות של תנועות נוער.     :רועי גבאי

 נו, אז זה לא של הרשות המקומית.    : רונית ארנפרוינד

 שאילתה הבאה, בבקשה.     :רועי גבאי

 אז אין. הבנתי.    : רונית ארנפרוינד

 שאילתה של חברת המועצה גב' רוחה תורג'מן, בנושא "סדרי עדיפויות בעיר".  .10

סדרי עדיפויות בעיר. בישיבת המועצה האחרונה הובא להצבעה אישור     : רוחה תורג'מן

של   בהיקף  הצפוני  התעשייה  אזור  בהחלטה    2,300,000שדרוג  מדובר  העירונית.  הפיתוח  מקרן  שקלים 

משאבי   בהקצאת  העדיפויות  סדרי  שאלת  את  לדיון  המעלה  תקצוב,   החלטות  סדרת  במסגרת  נוספת 

של  אזורי התעשייה לפיתוח הכלכלי של העיר, עולה מן השטח תחושה   הפיתוח העירוניים. לצד חשיבותם

נדרש מענה רחב יותר לתחזוקה השוטפת של המרחב העירוני בשכונות המגורים, לרבות   ציבורית לפיה 

ניקיון, גינון, טיפול במפגעים בטיחותיים ושיפור הנראות הכללית. אני אפתח סוגריים ואני אגיד בעיקר  

ות, אבל לא רק. תושבים מצביעים על פערים  בתחזוקת המרחב הציבורי, באופן המשפיע  בשכונות הוותיק 

 על איכות החיים היומיומית בשכונות השונות בעיר.  

השקעות   לבין  אזורי תעשייה  בפיתוח  השקעות  בין  האיזון  של  בבחינה מחודשת  הצורך  עולה  זה  במצב 

והקריטריונים   השיקולים  מהם  לשאול:  אבקש  האמור  לאור  העירוני.  המרחב  של  השוטפת  בתחזוקה 

הצורך בהקדמת השקעות   נבחן  זה? האם  בשלב  הצפוני  אזור התעשייה  על שדרוג  שהנחו את ההחלטה 

קה השוטפת של השכונות, במקביל או טרם ביצוע השקעות נוספות בפיוח אזורי תעשייה? מי הגורם  בתחזו

המוסמך לקביעת סדרי העדיפויות של קרן הפיתוח,  והאם קיימים מנגנוני שקיפות לציבור בנושא הזה?  

ומהם   האם קיימת תוכנית עבודה סדורה לטיפול בתחזוקה השוטפת ובמפגעים הקיימים במרחב הציבורי

לוחות הזמנים ליישומה? כיצד רואה הנהלת העירייה את האיזון הרצוי בין פיתוח אזורי תעסוקה לבין  

 תחזוקת השכונות והמרחב הציבורי בעיר? אבקש לקבל תשובות מפורטות ומבוססות נתונים.  

והשקעה     :רועי גבאי עירוניים  עדיפויות  סדרי  בנושא  שהוגשה  לשאילתה  במענה 
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באזור התעשייה הצפוני אל מול שכונות המגורים, להלן ההתייחסות לנקודות שהועלו: ההשקעה בשדרוג  

אזור התעשייה אינה באה על חשבון התחזוקה השוטפת או פיתוח המרחב העירוני בשכונות המגורים, ולא  

של העיר  מדובר בהשקעה של האחד על חשבון השני. אזור התעשייה מאפשר את המשך פיתוחה הכלכלי  

ולכן השקעה בו היא הלכה למעשה השקעה בעיר כולה. קיימת חשיבות אסטרטגית עליונה להבאת עוגנים  

עסקיים ומסחריים, אגב, רק אתמול פורסם בכלכליסט על איתן יוחננוף  שרכש קרקע מאוד משמעותית  

ור משקיעים. ואני מברך  ביבנה. זה חלק מאותו רצון, פעילות, תהליכים והבנה שיש פה עוגן והזדמנויות עב

 על זה שהוא נכנס לתוך התהליך הזה.  

פעם אחרונה שהוא רכש קרקע הוא מכר את רובה למשקיע אחר, ברווח.     :ליאור דדוש

 לא יודע מה הוא עשה בפיתוח, אבל אחלה.     ... )מדברים ביחד(

קיימת חשיבות אסטרטגית עליונה להבאת עוגנים עסקיים ומסחריים,    :רועי גבאי

תוכניות   עדכון  במסגרת  התעשייה  באזור  הבנייה  זכויות  הגברת  במקביל  מקודמת  זו  ממגמה  וכחלק 

לטובת   נרחבים  ואושרו תקציבים  רבים  פרויקטים  בוצעו  לאורך השנה האחרונה  רק  בבד,  בד  המתאר. 

אלף ₪, טיפול    564  –מיליון ₪, מרכזי מחזור    2.2ם לתשתיות ביוב וניקוז,  השכונות הותיקות, לרבות תב"רי

אלף ₪, תוספת חניות במסגרת    650  –אלף ₪, שדרוג מרחבים ציבוריים  בשכונות הותיקות    400  –בשצ"פים  

עירונית   חדש    2.2  –התחדשות  מול  ישן   ,₪ וכיכרות    1.4  –מיליון  כבישים  סלילת   ,₪ כונות  בשמיליון 

מיליון ₪, טיפול בעצים בשכונות הוותיקות    3.2  – מיליון ₪, פיתוח רחובות הלילך והחרמון   2  – הוותיקות  

 אלף ₪. וזאת לצד תקציבי ישן מול חדש במסגרת הסכם הגג.   350 –

קשר   כל  להן  ואין  עצמן,  בפני  עומדות  שוטף,  באופן  מבוצעות  הציבורי  המרחב  לשיפור  אלה  פעולות 

לתקציבים או להחלטות הנוגעות לאזור התעשייה. פיתוח אזורי תעסוקה מבוצע במקביל לטיפול השוטף  

 בשכונות, ולמען ביסוסה וחיזוקה של העיר כולה.  

מעט.     : רוחה תורג'מן לא  עם  מדברת  שאני  לך  להגיד  יכולה  אני  לתושבים,  גם   ... אני 

 מרגישים שיש הזנחה. אז אני מביאה את זה לפתחך.  

 תודה.     :רועי גבאי

תבדוק את העניינים, ואני הייתי שמחה לראות שינוי בעין גם. תשתיות     : רוחה תורג'מן

 זה מאוד חשוב, אני מברכת על זה. צריכים לטפל בתשתיות אבל גם בנראות.  

לטובה. אני חייב     : אלון רוזן בגלל ההערה  עובר  לתב"רים, רק  לפני שאתה  רועי, 

להגיד משהו. לשון החוק, אתה אומר קודם ששאילתה זו שאלה אחת. לשון החוק אומר בצורה מפורשת:  

א' לחוק פקודת  36שאילתה בכתב על עניין עובדתי שבתחום תפקידי העירייה, דרך אגב, פרק תשיעי, סעיף  

 אגידים עירוניים, והיא תנוסח בקצרה, ובצורה של שאלה בלבד. לא רשום שאלה אחת.  העיריות. בסדר? ת

 אוי, באמת.     :רועי גבאי
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 רשום בקצרה. עכשיו המחוקק, לא 'באמת'.     : אלון רוזן

 בקצרה ובשאלה אחת, ואתה מפרש את זה למלא שאלה.     :רועי גבאי

יותר.     : אלון רוזן מתוחכם  היה  המחוקק  עכשיו,  לי?  מרשה  אתה  לי,  תרשה  רגע, 

אמר 'איך נדע מה זה קצר?' אני גם אתן מענה קצר. והוא כתב 'ראש העיר, או חבר מועצה שבסמכותו  

יכולים   ואתם  בסדר? התשובות שאנחנו מקבלים,  ובקצרה'.  בכתב  על השאילתה  ישיב  הנושא המדובר, 

 ם תשובות, הם לפעמים מניפסטים גדולים, על סיפורי גבורה,  לראות, כל החברים פה מקבלי

 יש שאלה קצרה, תקבל תשובה קצרה.      :רועי גבאי

שאלתי     : אלון רוזן שאני  שאילתות  לך  להראות  יכול  אני  גם  נכון.  לא  אומר,  אני 

 שאילתות מאוד מאוד קצרות, עם הסבר מאוד קצר. קיבלתי מניפסט,  

עזוב, קיבלתי את ההערה. אני אקצר את זה עוד יותר.  ... קיבלתי הערה.     :רועי גבאי

 אני אקצר את זה עוד יותר.  

 אני אומר, קצר את זה עוד יותר.   : אלון רוזן

מצוין. אז אנחנו מסכימים ששנינו צריכים לכתוב פסקה. מקובל? למה     :רועי גבאי

 לא?  

רגע, סליחה שנייה. בסופו של דבר, קצר זה עניין אובייקטיבי. ולכן לא     : אלון רוזן

   -מדובר על שאלה אחת. מדובר על קצר. קצר בעיניה קצר זה עמוד,  בעיני זה שלושה 

 סובייקטיבי.    : רונית ארנפרוינד

סליחה, סובייקטיבי, נכון, את צודקת. בעיני זה שלושה משפטים, ובעיני     : אלון רוזן

רונית זה שלושה עמודים. כל אחד ועניינו. ולכן אין זכות ולא רשום פה גם בחוק, ועברתי עוד פעם ועוד  

 פעם ועוד פעם, ליועצת המשפטית, יהודה, אל תפריע לי,  

 לקצר.   : רונית ארנפרוינד

ליועצת המשפטית לקצר לנו, להזיז לנו, לפסול לנו. ככל שאנחנו מדברים     : אלון רוזן

 ענייני על ענייני העיר.  

אם אתה חושב שהיא תפעל בניגוד לזה, אתה מוזמן לפנות למי שצריך.     :רועי גבאי

בקצרה זה משהו מאוד ברור. אם אתה אומר, 'רועי, העמוד הארוך הוא עמוד ארוך, תקצר', אני מקבל.  

זה עד חצי עמוד, שתי פסקאות.   עמוד. קצרה  זה חצי  יש שאלה של עד פסקה, תקבל  בקצרה מבחינתי 

 תשובה על פסקה.  
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אבל יש הנחיות בחוק, בסדר? ההנחיות בחוק לא מגדירות עמוד אחד,     : אלון רוזן

 עד שלושה משפטים.  

 אני מודה לך על החידוד. מודה מאוד.     :רועי גבאי

 אני מודה לרונית על התיקון. זה עניין סובייקטיבי.      : אלון רוזן

בסוף     : רוחה תורג'מן קצר.  יהיה  זה  הזה.  העניין  על  משהו  להגיד  רגע  רוצה  אני 

השאילתות האלה הן לא נועדו להציק לאף אחד. הן לטובת העיר, ולטובת התושבים. וגם אם השאילתה  

 התארכה לשני עמודים, לא קרה כלום. אפשר לענות עליה בלי לעשות מזה דרמה.  

רוחה, כשהופכות להיות נאום, עם אמירות ונתונים לא מדויקים, אז כן,     :רועי גבאי

 יש בעיה. כשאנחנו רוצים לשאול שאלה ...  

אמרתי, עד חצי עמוד. הנה, עובדה שאני מתייחס. ... אמרת זה הרבה,     :רועי גבאי

 אני מקבל.  

 תעשי חצי עמוד, צמוד צמוד צמוד, שיהיה כמו עמוד. ...     :אריאל אלון

 .  9גופן     : אלון רוזן

 .  6גופן    : רונית ארנפרוינד

הסכמת איתי ואתה מחפש לתת תשובה. אתה מבין? הסכמת איתי, כבר     :רועי גבאי

 הסכמתי איתך. למה לחפש לתת תשובה.  

באה    : רונית ארנפרוינד מאיפה  להסביר  צריך  אתה  שאלה,  שכשיש  אומר  ההיגיון  אבל 

  - השאלה. צריך איזשהו פרק 

 אמרתי, חצי עמוד. מהמם.     :רועי גבאי

 דקות. לא יקרה כלום.   10הישיבה עוד     :יוסי כהן

 אנחנו לא צריכים להסכים.     : אלון רוזן

הנוער.     :ליאור כהן על  דיון  פה  נהיה   ... התב"רים.  לפני  להעיר  חייב  שאני  הערה 

נוער שוטטות   נוער שוטטות קריוקי. אין  ויש  נוער מצוינות רובוטיקה,  ונאמר פה על ידי ראש העיר, יש 

 קריוקי ביבנה. יש נוער מצוין ביבנה.   

 אוי, נו, באמת.     :רועי גבאי
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 זה מה שאמרת. זה מה שאמרת, ואתה צריך להתנצל על דבר כזה.     :ליאור כהן

 יש נוער מדהים ביבנה.     :רועי גבאי

 בדיוק.     :ליאור כהן

אבל יש נוער, שכן, מעניין אותו יותר להסתובב ולעשות קריוקי, ומעניין     :רועי גבאי

 אותו יותר להסתובב יותר ברחובות,  

   -וצריך לתת לו מענה, וזה לא נוער שוטטות     :ליאור כהן

 מקבלים מענים נהדרים ונפלאים.    :רועי גבאי

קריוקי, ולהקביל מצוינות רובוטיקה לשוטטות קריוקי יש בזה גם ניחוח     :ליאור כהן

 גזעני.   

 תודה. חס וחלילה.     :רועי גבאי

ואני לא צריך להגיד שוטטות קריוקי, יש נוער מצוין ביבנה, וצריך לתת     :ליאור כהן

 אין דבר כזה שוטטות קריוקי.  להם מענה לכולם. 

שיפור מענים במסגרת תכנית ממשלתית לשילוב יוצאי אתיופיה, בסך   –  726אישור תב"ר מס'   .11

 משרד ראש הממשלה.  ₪. מימון: 141,860

, שיפור מענים במסגרת תוכנית ממשלתית לשילוב  726אישור תב"ר מס'     :רועי גבאי

. כולו במימון משרד ראש הממשלה. קול קורא שבעצם זכאים לו, זכינו בו.  141,860יוצאי אתיופיה בסך  

 ועל כן מובא התב"ר שנותן את המענים בהתאם לקול קורא ולדרישות.  

 ... משרד ראש הממשלה?     : אליהו מזוז

 זה התקצוב. מי בעד? פה אחד, תודה.     :רועי גבאי

 : 61/46/1החלטה מס'  

תב"ר   לאשר  אחד  פה  ממשלתית    –   726מס'  הוחלט  תוכנית  במסגרת  מענים  שיפור 

יוצאי אתיופיה, בסך   ן: משרד ראש הממשלה.    141,860לשילוב   ₪. מימו

  



 עיריית יבנה                                       
 6.205.05מתאריך  16/46תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
לוגו העירייה                                                       לוגו חברת                                  

 התמלול

 

 33 

 
 עיריית יבנה 

₪ מקרן הפיתוח. סך התב"ר   1,000,000אתר הנצחה עירוני. תוספת בסך    –  687עדכון תב"ר מס'   .12

 ₪.   1,700,000לאחר עדכון 

לא     :רועי גבאי זה  סליחה.  סופר,  תיקון  תיקון הערה,  פה  יש  עדכון תב"ר, אמרנו 

 אתר אנדרטה עירוני בעיר. נעשתה פה עבודה מאוד משמעותית,   הנצחתהנצחת חרבות ברזל, זה 

 זה מה שדיברת בעבר, כשהצגת?      : אליהו מזוז

אני אתן לסלאבן להציג את עבודת היועצים שהיתה, שהוצגה לוועדה,     :רועי גבאי

 השתתף בה איתנו גם יו"ר יד לבנים. סלאבן, בבקשה. ובגלל זה גם העלות הנדרשת.  

   -רועי, היה גם דיון    : אליהו מזוז

בבקשה. אני רק אגיד ואני אזכיר ברקע הדברים. דיברנו על אתר הנחה     :רועי גבאי

   -עירוני מרכזי. קיבלנו גם 

 מתי דנו בזה? לא, אם זה היה פה?    : אליהו מזוז

פה, פה. גם הגדרנו תקציב ראשוני. קיבלנו גם  תמיכה ממשרד הביטחון     :רועי גבאי

אחרים.   במקומות  זה  את  עושים  האם  דיון  היה  השטח.  את  הגדרנו  מהתקציב.  כחלק  לאומי  וביטוח 

אנדרטה עירונית, לא אנדרטה עירונית. לבסוף ההחלטה, הוועדה, הצגתי גם בדיון הקודם, היתה לבוא כן  

מקום שהוא סמלי בעיר. ואז לקחנו בעצם אדריכל נוף. אדריכל נוף הציג את זה לנו  לאנדרטה עירונית ול

 ואנחנו מציגים את זה לכם עכשיו. בהתאם לתוכנית. בבקשה, סלאבן.  

 ...  זה אנדרטה עירונית פלוס    : אלון רוזן

 זה רחוב האורן, לא?    :יוסי כהן

 כן, הנה, בבקשה.     :רועי גבאי

לאור    אדר' סלאבן פנוביץ': משימה,  קיבלתי  טוב.  לחדש את המקום  ערב  בעצם,  עצוב  מצב 

, הוא כבר מאוד ישן. אף פעם לא נגעו  ...-הזה, שזה הרחבת ... לחללי צה"ל. בגדול מדובר במקום שהוקם ב

 בו.   

   -אגב, זה גם נפגעי מערכות    : חיים מסינג

כמו שהוא מציין שבעצם המקום היום הוא לא עומד בתקני הנגישות    אדר' סלאבן פנוביץ':

חות. לכן לא רק שאנחנו נותנים לו פנים חדשות, אנחנו גם נוגעים בכל מה שקשור בתקנים וכו' וכו'.  י והבט

בגדול, מציעה   שלנו,  ובעצם התוכנית  טוב ממני.  יותר  וזה המצב היום, כמו שאתם מכירים אותו בטח 

שתדע בעצם    להגדיל את הרחבה למעלה, על ידי קיר תומך שיגדל. לעשות את הרחבה הרבה יותר גדולה,



 עיריית יבנה                                       
 6.205.05מתאריך  16/46תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
לוגו העירייה                                                       לוגו חברת                                  

 התמלול

 

 34 

 
 עיריית יבנה 

 לקבל הרבה יותר אנשים. שוב, לנצל את שבילי הגישה ... ובטיחותיים.  

 אני לא שומע טוב.     : אליהו מזוז

 מה לא שמעת?   אדר' סלאבן פנוביץ':

   אני לא שומע אותך טוב. תרים טיפה את הקול.   : אליהו מזוז

לנגישות    אדר' סלאבן פנוביץ': שקשור  מה  לכל  מענה  ייתן  עצמו  המתחם  שאמרתי,  כמו 

ובטיחות. בגדול התוכנית להרחיב את הרחבה למעלה, על ידי קיר תומך שייבנה באותו מצב איפה שהוא  

בונה היום. זאת אומרת הרחבה למעלה תהיה הרבה יותר גדולה. משנים את הריצוף, נותנים לו הרבה יותר  

שעליהם יהיה כתובים השמות, ובעצם משפצים ומשדרגים גם את אותו פסל    כבוד. שמים את הלוחות,

. לכן בעצם פה אנחנו רואים פחות או יותר אותו מתחם  1994-שהיום קיים ושלא נתנו בו, כמו שיודעים, מ

   -להגביה גובה  כפי שהוא מופיע היום. זה קיר קיים. שבעצם הורסים אותו ובונים קיר תמך חדש, על מנת

 מה יש פה?     : אליהו מזוז

 יש פה שביל, שביל קיים.   אדר' סלאבן פנוביץ':

 לא, פה למטה. ...     : אליהו מזוז

 הרחבה הזאת ... זה צפון בגדול, זה מערב.    אדר' סלאבן פנוביץ':

 זו החורשה,     :ליאור דדוש

 זה המגרש למטה?     : אליהו מזוז

כן. זה פחות או יותר אותה קונסטלציה כמו שהיתה הקודמת. הרעיון    אדר' סלאבן פנוביץ':

הקודם, הראשוני, זה היה בעצם לייצר את המבט לכל העיר יבנה. ואנחנו ממשיכים לאותו רעיון, לאותו  

 קונספט, ופשוט מרחיבים את אותה רחבה, שתיתן מענה להרבה יותר אנשים.  

 סליחה, כמה אנשים היום יכולה הרחבה?      : רוחה תורג'מן

 היום אין גישה בכלל.     :יוסי כהן

 . היום אין גישה.  500... פה סדר גודל של היום אין גישה.    :רועי גבאי

 היום בכלל, כמה אנשים?     : רוחה תורג'מן

 .  70, 80   :רועי גבאי
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   - ... מגדלים שם שהולכים להתרומם למטה, זה כבר לא יהיה   : עו"ד דורון מלכה

 לא, אז יהיה נוף אורבני. אתה עדיין יותר גבוה.    אדר' סלאבן פנוביץ':

 כל התכנון הזה כבר לא רלוונטי.    : עו"ד דורון מלכה

אנשים   אדר' סלאבן פנוביץ':  ... גם.  יפה  אורבני  נוף  גם  אבל   ... גבוה.  יותר  עדיין  זה  לא, 

שיתחברו גם לחלק הצפוני, גם לחלק המערבי. זה השביל. ודרך השביל, נגיש, כי זה מאוד חשוב נגישות,  

 בעצם יגיעו לרחבה. יש פה איזושהי שפה של אדריכל, זה הפסל הקיים שבעצם מחדשים אותו.  

 מאיפה השביל יוצא?     :ליאור כהן

 מהאורן.     : אליהו מזוז

   -מהשביל למטה   אדר' סלאבן פנוביץ':

 ומהעלייה, מהעלייה למטה,     : אליהו מזוז

 יש שם איזושהי חורשה ...    : רונית ארנפרוינד

אי     :רועי גבאי להכל.  נתייחס  הערות.  תרשמו  הכל.  תעביר  תמשיך,  סלאבן.  לא, 

נוגעת בשטח, באלמנטים.   נוגעת בכמה שלביות של דברים. היא  היא  ותכנון,  אפשר, כשמציגים תוכנית 

 תשאירו את כל השאלות. תשאלו הכל, בשמחה. כן, סלאבן. 

... את שבילי הגישה, נגישות. גינון ברמה גבוהה, שייתן כבוד  התוכנית    אדר' סלאבן פנוביץ':

לבסיס לכל הרחבה למעלה. הרחבה עשויה על ידי ריצוף בטון סרוק, ומאלמנטים ... זאת אומרת אלמנטים  

מסוג של פח וברזל. באותו אלמנט גם נחדש ונשדרג את אותו פסל עצמו, שיקבל את הערך הנוסף. יש פה  

... של אותו פסל, שגם נותן את המבט לעיר, ממשיכים באותאיזשהו משחק של אדר ה שפה. כמובן  יכל 

וגם את החורשה מאחור. ובעצם נותנים פנים חדשות לאותה  גינון  משדרגים, כמו שאמרתי קודם, גם את ה

רחבה. רואים פה קצת חומרי גמר. רואים פה את הלוחות שבעצם יתנו מענה לכל השמות. זה פחות או  

יותר מה שאנחנו נרגיש שם בשטח. אותו חומר יורד גם לרצפה וממשיך בצורה נקודתית. זה בעצם השטח  

 היום. כל השטח בעצם מורחב על ידי קיר תמך שייבנה חדש.   שאנחנו מרחיבים אותו.  זה הפסל

רגע, זה דווקא משהו חשוב, סלאבן. שים לב, זה החלקות. המטרה לייצר     :רועי גבאי

את   בעצם  מייצר  זה  הביטחון.  ומערכות  צה"ל  חללי  וחלקת  איבה  פעולות  חללי  חלקת  חלקות.  שתי 

יש כמות   נכון, אל תתפסו אותי במילה, בכל לוח  זוכר  העמודים האלה, את הלוחות. בכל לוח, אם אני 

המספר של כל לוח, אני לא רוצה לטעות. אבל בעצם זה נותן מענה, שלא נדע ושלא  שמות. אני לא זוכר את  

 נצטרך, ליותר מהכפלה של כמות החללים הנוכחית.   
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 כמה יש היום?    : רונית ארנפרוינד

 .  100היום יש לנו    :רועי גבאי

שלא נצטרך להזיז, כמו שאמרת. זו תוכנית תאורה. שכמובן המקום היה    אדר' סלאבן פנוביץ':

מנוהל על ידי תאורה, התמצאות, אבל גם על ידי תאורה דקורטיבית.  אנחנו רוצים להבליט את אותו פסל  

 עם כל מיני אלמנטים של אור. זו הדמיה,  

    העצים יותר יפים מבמציאות. ... )מדברים ביחד(   : אליהו מזוז

פה.     :רועי גבאי רואים  שאתם  תמך  קיר  אותו  זה  פה  הגדולות  ההוצאות  אחת 

המשמעות של כל בעצם ייצוב הקרקע, אתם רואים את הפתחה של הלוחות למעלה, כדי לאפשר באמת  

 פתחה מלאה וקו נוף נקי, זה אירוע מאז'ורי. בוא, תמשיך. 

. אנחנו רוצים  1994-יש לנו גם סוגיה של אותו פסל. בעצם לא נגעו בו מ  אדר' סלאבן פנוביץ':

בעצם לנקות את כל הסביבה שלו ולתת לו את הערך. לעשות איזושהי בסיס מאותו חומר שהלוחות עשויים.  

ובעצם זה חלק מהעניין. פה רואים איך הכל, גם הגינון משתלב ביחד עם הריצוף מבטון סרוק. ואותם  

 צאים אותם גם באנכי ובלוחות.  אלמנטים שמו

 איך החלוקה בין כוחות הביטחון ואיבה?     :ליאור כהן

 החלק הצפוני יותר, אם אני לא טועה,    אדר' סלאבן פנוביץ':

 בהתאם לכמות החללים.     :רועי גבאי

  -כן, אנחנו נעשה את העבודה    אדר' סלאבן פנוביץ':

 ברמת השטח.     :ליאור כהן

 יש חלק צפוני ודרומי בגדול.    אדר' סלאבן פנוביץ':

הימני שאתם רואים זה פעולות איבה,  והשמאלי זה חללי צה"ל. לא יודע     :רועי גבאי

   -אם אתם זוכרים איך נראה, תחזור אחד אחורה, תסתכלו, יש שם מדרגות וכל מיני אלמנטים 

כן, בעצם אלו עבודות בטיחות ונגישות שאנחנו מבצעים. גם עשינו את    אדר' סלאבן פנוביץ':

   - העבודה וגם 

 של כל הסאונד והעניינים.     :רועי גבאי

גם, כמובן יש את כל ההכנות לטקסים הגדולים יותר, בהתאם למספר    אדר' סלאבן פנוביץ':
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המבקרים שיבקרו במקום. מקום גם לאיזושהי במה אולי, כמובן בהתאם לתקן שייבנה. וכל התשתיות  

הנדרשות. כל הדברים האלה, כמו שרואים, הפרשי גובה, היום זה לא תקין. לכן אנחנו מיישרים את הקו,  

הזאת הרבה  נותנים את השיפועים הנכונים, שכן או לא  נעשה את המעקות. ובעצם מאפשרים את הרחבה 

 יותר גדולה ונגישה לכל אחד. 

אלו הדוגמאות למבטים של לוחות הזיכרון ובסיס הפסל. בסיס הפסל     :רועי גבאי

יסתיר בתוכו גם, זה כתאורת לילה, בסיס הפסל בתוכו אמור להסתיר את כל המערכות תאורה, מערכות  

חשמל, סאונד או כבלים שעוברים. ואז מאפשר בעצם את המרכז, לייצר שם כל מה שסלאבן תיאר. עוד  

 ?  לחיצה, לדעתי זהו, נכון

 כן.   אדר' סלאבן פנוביץ':

 שאלות והערות.     :רועי גבאי

 כל המרחב של החורשה או משהו כזה גם יטופל?   : רונית ארנפרוינד

 דונם.   1.5דונם.  2כן. כל הקו הכחול, תחזור, כל הקו הכחול הוא כמעט    :רועי גבאי

 יש שני חלקים. יש אחד אינטנסיבי, ואחד אקסטנסיבי.   אדר' סלאבן פנוביץ':

 הביום בעצם השטח, בערך כאן. את רואה את הקו הכחול הזה?     :רועי גבאי

 כן.   : רונית ארנפרוינד

ופה     :רועי גבאי זה בתמונה.  רואים את  זה השטח היום. בערך. ממש קטן.  בערך, 

המטרה להרחיב אותו באופן מלא. אגב, זה גם שני שלבים. ... העלות היא יותר גבוהה. אם רוצים ללכת  

ולהרחיב את האולמות הללו, יש פה גם, הנה, המבנה הנטוש, מה שחשבנו בהמשך, שלב אחרי שלב, זה  

לא  וש הזה לשירותים. מתחם כזה צריך שירותים. כי אם מגיעים אליו או משהו,  להשמיש את המבנה הנט 

לפני, אז להכין. אז מה שמוצע כרגע בתקציב המוצע, זה להכין איזשהן תשתיות. זה עדיין  להעמיד משהו  

לא לבינוי. אנחנו רוצים כבר מראש לפתוח את התקציב. אנחנו יכולים וזה גם ייכנס בתוך העסק. המקרה  

שניתן    הזה זה פרויקט גדול. אתם רואים את ההצעה שמוצעת פה? זה פרויקט גדול. בואו נגיד שכל מספר

 ונוסיף לו,  ימצאו מה לעשות. כי הפרויקט פה הוא עצום.  

 אבל למה לא להשאיר את החורשת אורנים?     :ענבל בועז

 החורשה נשמרת.      דובר: 

   -יש עקירה של עצים בעצם    :ליאור דדוש

 יש, ...    :רועי גבאי
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 עצים וותיקים ... )מדברים ביחד(     :ליאור דדוש

 ... מה מותר ומה אסור ...     : אליהו מזוז

תשים את התמונה, יש שם תמונה שאלי העיר עליה. שאתה רואה יותר     : חיים מסינג

 טוב את כל הנושא של הצמחייה. לא הסכמות. כן, זה.  

 את השנייה אתה מתכוון,     :רועי גבאי

 לא, זה לפני ואחרי.     : חיים מסינג

זה הלפני. אתה רואה עכשיו? השטח מוגבל מאוד. זו הרחבה. הרחבה     :רועי גבאי

 היא ממש קטנה. ופה כל הרחבה הזאת נפתחת בעצם. הנה האורנים, והיא כולה נפתחת. 

 אי אפשר לשמר את האורנים האלה?     :ליאור דדוש

 משמרים אותם.     :ענבל בועז

 לא, הוא אומר שמסירים.     :ליאור דדוש

 לפני כל פרויקט יש אגרונום שבודק האם יש מסוכנות או לא. ...   אדר' סלאבן פנוביץ':

 לא כתוצאה מבנייה.     :ליאור דדוש

 כמעט ולא נוגעים בהם. כמעט ולא.    אדר' סלאבן פנוביץ':

 לא תהיה עקירה מאסיבית של עצים? זאת השאלה. ...     :ליאור דדוש

 כן, אלי.     :רועי גבאי

 אחרי שזה יתבצע, האזור נשאר פתוח? נגיד מחר אני יכול ...    : אליהו מזוז

זו המטרה. זו הנקודה. זו המטרה. להסיר את הגדרות ולהשאיר אותו     :רועי גבאי

פתוח. שאלה אחרת היא מה יקרה בשאר החורשה, זו שאלה. כי בפינוי בינוי, בהתחדשות העירונית, יש  

תוכנית אחת שמתארת כן בינוי שם. יש תוכנית אחרת לא בינוי שם ולשים שם מוסד ציבורי. המטרה, אני  

 דיון, המטרה היא לשמור על השטח פתוח.   אומר, זה עוד קדם

וגם השאלה הזאת, אני רוצה להוסיף, כי חיכיתי לתשובה כדי להבין אם     : אליהו מזוז

אני יכול להוסיף את זה. אני לא זוכר איפה היה לנו דיון בעניין הזה. יכול להיות שזה היה כאן, יכול להיות  

שזה היה במקום אחר. והיות והמקום הוא פתוח ויבואו מבקרים מגילאים שונים, אז בדיון שהיה בזמנו,  
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אני זוכר שהעלינו את העניין שיכול להיות, קודם כל זו חורשה מאוד גדולה. ילדים היום יכולים לשחק בה,  

להסתובב בה. היא לא מזמינה אבל זה מקום שהוא קיים, פתוח. ואם כן יהיה איזשהו מקום לילדים, כי  

יהיו שם מתקנ אז אמרנו שאם  ילדים.  עם  לראות, להתרשם,  באות  זאת  בכל  לילדים, הם  משפחות  ים 

   -יכולים להיות באותה הרוח של צה"ל. זאת אומרת במקום מגלשה אז יש טנק, או משהו שנותן איזשהו 

 לא, מה קשור?    : רונית ארנפרוינד

אווירה של צה"ל. לא, אני מדבר יש חורשה ענקית. אני מדבר בצד השני,     : אליהו מזוז

 כי משפחות יבואו.  

 יש לנו פה עבודה.     :רועי גבאי

היא שאני לא     : אליהו מזוז הרגישות שלי  ... בתוך המקום הזה.  יקפצו  שילדים לא 

רוצה שילדים יוכלו לשחק במקום הזה. לא, אבל ילדים מחפשים מקום לשחק. כדי שלא ישחקו במקום  

הזה ויהרסו אותו, כי יחשבו שזה גן שעשועים שלהם, ילדים הרי מחפשים מקום. עכשיו, לפי מה שזכור  

טועה. אם אני טועה זה מצוין שאני טועה. אבל אם אני לא טועה, אין שם אזור של גן  לי, יכול להיות שאני  

 שעשועים. וזה אזור שילדים היום משחקים בו.  

 היום יש את האזור של ... בפנים, אזור שעשועים גדול.     :רועי גבאי

 בתוך השכונה למטה.     : אליהו מזוז

 בתוך השכונה.     :רועי גבאי

 צריך שיהיה מלא, כדי שלא יעשו את המשחק באתר המקודש הזה.     : אליהו מזוז

 יש את המענה בירידה, באלון. כל ...     :רועי גבאי

 יש את הבניין הציבורי ליד הכנסת.     : לוי איטח

הוא     :רועי גבאי היום,  כנסת  שבתי  איפה  המאחור,  כל  בינוי,  בפינוי  האלון  אחרי 

 פארק קסום עם מתקנים. חלק מהסכם הפיתוח.  

 לא הבנתי איפה ...    : אליהו מזוז

 איפה בתי הכנסת,     :רועי גבאי

 ... מדרגות.     :ליאור כהן

 אליהו הנביא, באלון למטה. בפנים.     :רועי גבאי



 עיריית יבנה                                       
 6.205.05מתאריך  16/46תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
לוגו העירייה                                                       לוגו חברת                                  

 התמלול

 

 40 

 
 עיריית יבנה 

 אליהו הנביא, כן.     : אליהו מזוז

 כל השטח הזה מטופל לחלוטין.     :רועי גבאי

שם.     : אליהו מזוז לשחק  ישבו  שילדים  רוצה  לא  אני  שלי.  הכוכבית  את  שמתי  אני 

 כדאי שיהיה מענה באזור,  

 כן, דורון.     :רועי גבאי

מעניין.  אבל הייתי שמח לדעת  פרויקט יפה וקודם כל אני רוצה לברך על    : עו"ד דורון מלכה

איך נבחר המקום כנוף. הכל יפה בתמונות ובהדמיה אנחנו יכולים לראות הרבה דברים. מגדלים הולכים  

להתרומם שם על שטח מאוד קטן. ואני חושב שזה די בעייתי. הדבר הכי חשוב, לא הוצגה פה שום אפשרות  

  4את החנייה שם. יש שם רחוב ללא מוצא של  לחנייה. המקום שם פקוק. אתה בא עם רכב אחד, גמרת  

אם אנחנו רוצים לעשות  בתים, שאי אפשר להיכנס עם רכבים לשם. לא הוצגה פה שום אפשרות לחנייה.  

 מקום שיזמין אנשים, יביא אנשים, יהיו טקסים שם, אין שום תכנון.  

 יש חנייה ליד גינזבורג. אולי צריך לשקול להרחיב את החנייה.     :רועי גבאי

 אם מגיעים לטקס, אז גם היום אתה לא יכול.      :ליאור דדוש

 לא, שם רכב אחד יכול להיכנס. ...   : עו"ד דורון מלכה

מטר משם, חנייה חדשה, גדולה. יכול להיות שצריך לשקול    100יש חנייה     :רועי גבאי

להרחיב אותה. אני מקבל את ההערה. מצד שני, שאלה מהותית לנו, ואני שואל את זה. האם זה מקום  

שבעזרת השם יזמין מבקרים כל הזמן. אבל האם הוא ברמה שהוא צריך לתפוס כמות חניות לאירוע שנתי?  

 מר, ליד גינזבורג יש חנייה גדולה. שהיא ברובה פנויה, בחלק הצפוני. בחלק העליון.  זו שאלה. אני או

בדרך כלל באזור שם אי אפשר להחנות, כי יש שם תווי חנייה בכל האזור    : עו"ד דורון מלכה

 של גינזבורג.  

ל   :רועי גבאי בירידה  למעלה.  בכניסה  300- לא,  גינזבורג,  סוף  גדול.  חניון  יש   .

 לחטיבה העליונה מה שאנחנו קוראים, יש חנייה גדולה חדשה. כבר שנתיים. אולי אני טועה.  

 שאלה שנייה שהייתי רוצה לדעת.   : עו"ד דורון מלכה

 נכנסים שם.   100   : לוי איטח

 זה הרבה.   100לא, לדעתי    :רועי גבאי

 חנייה רחבה מאוד.     : לוי איטח
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 לפחות.   50, 40יש שם    :רועי גבאי

 ויש לך בצד השני בדקל גם,     : לוי איטח

יש גם בצד השני, נכון, בדקל. וחלק מההתחדשות העירונית זה גם לייצר.     :רועי גבאי

אבל עוד פעם, האם למתחם כזה שהוא בפועל, מתחם כזה לא דורש תקן, סלאבן. חנייה. האם אנחנו יכולים  

להעמיס, אני מקבל את ההערה. האם צריך להעמיס במתחם כזה חניות? אני לא יודע. כי אירוע שיהיה,  

ר חנייה חד פעמית ברחוב ובכל מקום. האם לקחת שטחים מהחורשה ולבנות עוד חניות? אני  אנחנו נאפש

 אומר, זה דיון. זו שאלה מהותית.  

מ   : אלון רוזן יותר  נהיה    500- ...  נניח,  בוא  לאירוע,  שם  להיכנס  יוכלו  לא  איש 

   - רכבים עם התושבים  300רכבים. ... שיש  שם  300אמיתיים, זה בערך  

איש, תראו, אני לא רואה אירוע    500אם אנחנו נלך לקיים שם אירוע של     :רועי גבאי

 איש. זה לא שנעביר את יום הזיכרון לשם.   500של 

 הנחת זרים לא יהיה שם?     : אלון רוזן

של     :רועי גבאי משפחות  עם  מגיע  אתה  אז  זרים  הנחת  זהו,  אולי  100אז   ,200  .

 לפעמים יש אירוע שאתה תייצר. 

 . דיברת בשנה שהיה אלפים.  500נופלים, אתה תגיע ...  100אם יש לך    : אלון רוזן

לא, תראה, אם לדוגמה בהיכל התרבות תפסו החבר'ה של יד לבנים ביום     :רועי גבאי

כיסאות. ולא כולם באו. תראה, אם יהיה אירוע שיא, נצטרך את הפתרון, אני מסכים.    200הזיכרון לדעתי  

 האם צריך לקחת את החורשה לטובת חניות? שאלה. ...  

שנייה רגע. ... לגבי שאלתך, דיברנו עליה גם פעם שעברה ודיברנו על זה     :רועי גבאי

גם פה. הרעיון הוא לשמר את המסורת ואת ההיסטוריה של יבנה. בסוף יש פה משהו מאוד מאוד משמעותי.  

לקחת ולהעתיק אותו, לקחת ולהחליט שהוא לא המיקום שלו, יש פה סיפור של הישן מול חדש, במיקום  

דילמה אמיתית. ובשאלה גם עם יד לבנים,    בלב לבן של השכונות הוותיקות. לי היתהי בעיר.  מאוד אסטרטג 

התכנון   ולכן  הזה.  המקום  את  להעביר  נכון  שלא  אמרנו  יהודה?  איפה  בוועדה,  עליה  שדנו  ובשאלה 

 מלכתחילה, כשהבאנו את התב"ר הראשוני, בהצגת הנושא, היה לדבר על שם. זה לגבי השאלה הראשונה.  

 לגבי, לא עלינו, תוספת של חללים.  על מי זה... תוך כמה זמן זה קורה?    : עו"ד דורון מלכה

 האחריות שלנו, של יד לבנים.    :רועי גבאי

   -מי שמייצר את הלוחות האלה, הוא נותן לו   : עו"ד דורון מלכה
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אתר     :רועי גבאי עם  שעשינו  כמו  בדיוק  יתמלא,  שלא  ושנקווה  להבדיל  בדיוק, 

ההנצחה של חרבות ברזל. שהיו לנו תוספות ותוך מספר שבועות או ימים, תלוי במשפחה, שנקווה שלא  

 נצטרך. 

 יש תוכנית לתאורה מסודרת?   לגבי תאורות על המקום,  : עו"ד דורון מלכה

 הוא תיאר.     :רועי גבאי

 לא, חוץ מתאורת יופי. תאורה למקום.    : עו"ד דורון מלכה

 הוא תיאר. זו תוכנית ...    :רועי גבאי

חורשה שאנשים עוברים, אנחנו צריכים לחשוב על ילדים. זה יכול להיות    : עו"ד דורון מלכה

לנו מפגע עתידי כזה או אחר. המקום חייב להיות מואר, בסדר? כי אם אנחנו מייצרים איזשהו אינטרס  

 שאנשים יבואו לשם, צריך לחשוב על זה.  

 יש תוכנית תאורה מלאה. ...     :רועי גבאי

אני חושבת, אם אני מבינה גם את הכיוון שלך, אני חושבת שאני תומכת    : רונית ארנפרוינד

בך לא להוסיף בצורה מטורפת חנייה. כי זה חד פעמי, ואז אפשר לאפשר, ולהשאיר את החורשה... כן,  

תשתית   שם  לעשות  באמת  לדאוג  צריך  הזה.  המקום  את  לכבד  מטופחת,  היא  אם  יכולה,  רק  החורשה 

מקום כבר עכשיו. מצלמות או כל מיני כאלו. כי כשזה פתוח וזה צריך להיות  אכיפה, לשמור על כבוד ה 

 פתוח,  

 גם ליאור העלה אחלה רעיון. אם יש משהו גדול, לעשות שאטלים.     :עו"ד דוד שחר

ביומיום    : רונית ארנפרוינד כי  וכזה.  קנסות  בלי  פעמי,  חד  יודע,  אתה  אפשר,  גם  לא, 

 החורשה הזאת יכולה להיות אירוע של גן זיכרון שמכבד את המתחם בכלל.  

אני חולק עליך בעניין הזה. לא, אני אגיד לך למה. אחרי שבעזרת השם     : אלון רוזן

תיבנה הבריכה העירונית, אז אנשים ירצו להגיע לבריכה העירונית. יש שם מצוקת חנייה, אנחנו מבינים  

את זה. רחוב האלון במיוחד, עם פינוי בינוי וכל הדבר הזה. זה עוד פתרון חנייה למשפחות שמגיעות לבריכה   

יש המון משחקי כדורגל, של נוער, ילדים,  נערים, שגם מגיעים    300-רונית. זה פעם אחת. פעם שנייה, בהעי

מבחוץ הורים. תמיד יש שם בלגן אטומי. יש שם חנייה מאוד מאוד צרה. זה יכול לתת פתרון יותר משלים  

   -לאתגרים שיש שם בגזרה. לכן אני כן חושב 

ולכאן. אני רק     :רועי גבאי זו סוגייה שאני מקבל אותה לכאן  זו שאלה,  קודם כל 

 אגיד, זה לא חניון ענק, אבל כחלק מהפיתוח של הבריכה, מוסיפים עוד חניות שם. 
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 איפה?     : אלון רוזן

 לבין הבריכה.    300- במדרון שבין הכניסה ל   :רועי גבאי

 איפה שבית קומקומר?     : אלון רוזן

 זה כמה חניות בודדות.     :ליאור דדוש

 לא, לא, יותר מכמה חניות בודדות. ...     :רועי גבאי

כשאתה נכנס באלון, כשאתה מטפס, כשאתה עולה בדופן המערבי של     : לוי איטח

   -הבריכה, יש שם 

 שער חירום של האצטדיון.     :רועי גבאי

 ...  בדיוק.    : לוי איטח

זה לא חניון. מוסיפים עוד, אני לא זוכר את המספר. עוד פעם, לא רוצה     :רועי גבאי

   -להגיד  

 אבל זה פלסטר. זה לא פתרון.    : אלון רוזן

 נכון, אני מסכים. זה לא מאות. זה מספרים יותר קטנים. ...    :רועי גבאי

שלוש שאלות קצרות. אחד, אמרת שיש דלתא לשירותים. מה הדלתא?     : אלון רוזן

 כמה כסף?  

 שקל לפיתוח, לא?   300,000   :רועי גבאי

 שקל לשירותים? או לכל הפיתוח,   300,000   : אלון רוזן

שנייה רגע. את זה אני צריך התייעצות. אנחנו עושים את זה  ואני אשמח,     :רועי גבאי

 אגב. 

לחורשה    אדר' סלאבן פנוביץ': גם  זה  את  להרחיב  נרצה  אם  הקדמי.  והגינון  כניסה,  רק  זו 

 ולגעת בשירותים, זה חצי מיליון שקל או בערך משהו כזה. 

 אינסטלציה?     :עו"ד דוד שחר

פרויקט,     : אלון רוזן כשעושים  בסדר?  הפרטית,  עמדתי  את  לך  אגיד  אני  תראה, 

עושים אותו מקצה לקצה. לא בחלקים. אם יש את האפשרות, כמובן, מבחינה כלכלית, זה הגזבר יגיד,  



 עיריית יבנה                                       
 6.205.05מתאריך  16/46תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
לוגו העירייה                                                       לוגו חברת                                  

 התמלול

 

 44 

 
 עיריית יבנה 

צריך להוסיף את הדלתא ולעשות  גם את החורשה וגם את השירותים, לדעתי הפרטית. אני לא אומר דעה  

 של אף אחד אחר.  

אני רציתי, ההיגיון היה להתחיל, זה פרויקט שייקח לנו כחצי שנה לערך.     :רועי גבאי

ותוך כדי תנועה, אם צריך להביא את זה לעדכון פה. זה פרויקט שאני בטוח, אני רוצה להאמין, לקוות,  

שתהיה פה הסכמה פה אחד, בטח על החשיבות שלו. אם אנחנו רוצים לעשות ההיפך, ולתת את הדלתא  

 אות את ההתקדמות שלו בדרך, זה גם מבחינתי מבורך.  הזאת היום ולר

 אני בעד לעשות ...   : אלון רוזן

רוצה לקבל את אישורו של הגזבר. מבחינתי להוסיף, סלאבן,     :רועי גבאי אני רק 

 תעשה בדיקה,   

 כחצי מיליון שקל.    אדר' סלאבן פנוביץ':

 כחצי מיליון? מבחינתי אפשר לתת להם את הדלתא הזאת.    :רועי גבאי

 אם יש פה הסכמה של כולם.    : אלון רוזן

 אם יש הסכמה. אני אברך על זה.     :רועי גבאי

 רק שירותים?    : רונית ארנפרוינד

 לא, זה לא שירותים. זה הרחבה לכל המרחב הפנימי.     :רועי גבאי

 זה מצוין. אני לא בעד החנייה, להפוך את זה לחנייה.    : רונית ארנפרוינד

תראו, אני אסביר לכם מה. כשאני הסתכלתי על התוכנית, מדובר פה על     :רועי גבאי

דונם וחצי. לפעמים אנחנו מסתכלים על תוכנית ואנחנו אומרים רגע, אולי באמת לא צריך את כל הגן הענק  

אולי השביל הזה שאנחנו רוצים  להוסיף אפשר קצת,   הזה? אולי באמת הפתיחה של האורנים תהיה הבדל?

אפשר מהצד השני לעשות ההיפך. לתת להם אוויר ולראות  בגלל זה אמרתי שנייה רגע, תתכנסו למשהו.  

את   מאבד  שהוא  מדי.  גדול  שהמקום  החשש,  זה  שהמקום,  למצב  להגיע  רוצה  לא  אני  כדי,  תוך  אם 

 האינטימיות.  

 בשביל זה יש אדריכלים, מהנדס רציני. ... רציני.     : אלון רוזן

 אני מסכים. אני מסכים.     :רועי גבאי

לא, החורשה כחורשה, גם אם כאילו היא לא כל כך גדולה, אבל גם אם    : רונית ארנפרוינד

היא כאילו גדולה, אפשר להפוך אותה לגן זיכרון מאוד מכבד בכל מיני פינות. אין לנו הרבה נקודות ירוקות  
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 כאלה שם באזור.  

   -ליד בית הספר     :ענבל בועז

 נכון. ולכן אני לא חושבת שצריך להפוך את זה לחנייה.    : רונית ארנפרוינד

עוד שני דברים שרציתי לשאול. אחד, האם היתה מחשבה להעביר אולי     : אלון רוזן

'יד לבנים' לאזור הזה. איזשהו מבנה הנצחה, להעביר בעצם מהספרייה לשם, ולייצר כבר איזשהו שהוא  

 משהו שהוא אקו סיסטם שלם של הדבר הזה.  

 איפה? בתוך החורשה?    : רונית ארנפרוינד

לבנים, לבנות     : אלון רוזן יד  יפה,  לבנות איזשהו מבנה הנצחה  כן, בתוך החורשה 

אותו בצורה, לאפשר גם לאנשים, ואז גם אתה משמר את המקום הזה כל הזמן חי וכל הזמן מואר, וכל  

 הזמן בפעילות.  

 ... מפספס את הטבע.     :עו"ד דוד שחר

 אני לא הייתי הורסת טבע.    : רונית ארנפרוינד

   - אני מוכן לפספס את הטבע במקרה הזה בשביל    : אלון רוזן

בהסתכלות.     :רועי גבאי מזרח.  ביבנה  גם  אגב,  לבנים  יד  לתת  רוצים  כן  אנחנו 

הגמישות התכנונית שמייצרת לשכונה שם של התאנה, והיא שכונה קשה, הפרויקט שם הוא פרויקט קשה,  

בהיבט של פינוי בינוי, של ההתחדשות העירונית שלו. להוסיף שם עוד מבנה ציבור שכזה, זה עלול להיות  

 מוכן לבחון את זה.   מאוד בעייתי. אני 

 אז זה גם יחייב אותך חניות.   : רונית ארנפרוינד

 תבחן את זה.     : אלון רוזן

כי זה מחייב תנועה וזה מחייב  חניות, וזה משנה בינוי. וזה לוותר על     :רועי גבאי

 שצ"פ. זה לא שטח חום. זה לא שטח חום לבינוי.  

 אבל זה משנה את כל האתר.    : אלון רוזן

   - זה לוותר על שצ"פ. יש פה, מה שנקרא, נכנס הוצאה    :רועי גבאי

תבחן את זה. בעיני, הייתי בוחן את זה. והדבר האחרון, ראיתי באחת     : אלון רוזן

 התמונות איזשהו מלל שדורכים עליו. זה לא השמות של הנופלים.  
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 לא,   : רונית ארנפרוינד

 לא, יש איזה הדגמה של מלל,    : אלון רוזן

 לא, זה דוגמאות, אין שמות, מה פתאום.     :רועי גבאי

 בסדר. זה רק רציתי לוודא, כי זה תכנון לא ראוי בעיני.     : אלון רוזן

 באתר הנצחה של חרבות ברזל יש אמירות, כל מיני כאלה,    :יהודה דנינו

אמירות זה דבר אחד. ... יש, תסתכל, יש שם ממש תמונה של ילדה ואדם     : אלון רוזן

   -מבוגר 

אני מתייעץ עם הגזבר. אני רוצה לשמוע שיש באמת הסכמה להוסיף.     :רועי גבאי

 אם לא, חבל על הדיון איתו. סלאבן, תעשה בדיקה רק. מקסימום נביא את זה לעדכון, חברים.  

 תביא לעדכון שוב. )מדברים ביחד(     : לוי איטח

בעיה. אני רק     :רועי גבאי יודע שלא תהיה  רחבה. אני  נתן החלטה תקציבית  הוא 

רוצה, למען הסדר הטוב, לקבל ... אני אומר, בכפוף לאישורו. תראו, נביא להגדלה. אין בעיה תקציבית.  

תב"ר  אני כבר אאשר את זה. אבל למען הסדר הטוב, נושאים תקציביים, נביא את זה לעדכון, ככל שנדרש.  

₪ מקרן הפיתוח, מביאה    1,000,000, אתר הנצחה עירוני, תוספת בסך  687, לא, סליחה, זו טעות סופר,  665

 ₪. מי בעד? פה אחד.    1,700,000אותנו לסך התב"ר לאחר עדכון 

 : 61/46/2החלטה מס'  

לאשר   אחד  פה  בסך    –   687מס'  תב"ר  עדכון  הוחלט  תוספת  עירוני.  הנצחה  אתר 

ן    1,000,000  ₪.    ₪1,700,000 מקרן הפיתוח. סך התב"ר לאחר עדכו

המשפחות     :רועי גבאי והנופלות,  הנופלים  למשפחות  אמיתית  בשורה  בהחלט 

השכולות. וככל שאני אראה את הפרויקט מתקדם ונראה שנדרשים דברים נוספים, סלאבן, נביא את זה  

 לעדכון. תודה, יישר כוח. תודה, סלאבן.  

₪  מקרן הפיתוח.   600,000. תוספת בסך  PVהקמת מתקן אגירה משולבי    –  648עדכון תב"ר מס'   .13

 ₪.   2,000,000סה"כ התב"ר לאחר עדכון 

 . קיבלתם את החומר. PV, הקמת מתקן אגירה משולבי 648   :רועי גבאי

 למה קיבלנו?     :ליאור כהן

 קיבלתם את החומר.     :רועי גבאי
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 לא קיבלנו שום חומר.     :ליאור כהן

 לא קיבלנו חומר.     :ליאור דדוש

 היו פה בטעות שני תב"רים, אחד אחרי השני.     :ענבל בועז

 לא, לא קשור. אבל גם זה ...    יעל יצחק פור: 

ותקצוב     :רועי גבאי לתוספת  הבקשה  תורג'מן,  עופר  העיר,  מועצת  חברי  'לכבוד 

   -מערכות סולאריות ומתקני אגירה במרכזי 

 לא נמצא בחומר.     :ענבל בועז

   - לא, ניסיתי לשפר את האיכות, אחר כך הוצאתי    יעל יצחק פור: 

 אני אסביר לכם את הדבר הזה.    :רועי גבאי

 יעל, יש לך להעביר לנו את זה עכשיו?     :ליאור דדוש

 כן, כן. רוני, צלם את זה שנייה, אחרי שאני אקרא את זה.    :רועי גבאי

 אפילו בווטסאפ, אין בעיה. זה זמין.     :ליאור דדוש

 אני אשלח לכם, אין בעיה.     יעל יצחק פור: 

 יש לך את זה? או שתצלמי את זה.     :רועי גבאי

 יש לי, יש לי.     יעל יצחק פור: 

האנרגיה קול קורא שנוגע למערכות האגירה  אני אסביר. קיבלנו ממשרד     :רועי גבאי

כמה   המטרה.  זו  חוסן.  מרכזי  לטובת  זה  כשהמטרה  ורבין,  נבון  ספר  בבתי  קטנים  אגירה  מתקני  לשני 

קילוואט? קטנים, אם אני זוכר נכון. אפילו קטן יותר. תיכף אני אגיד לך תשובה סופית. תוודא שנייה עם  

והמתקנים האלה נועדו לתת מענה אנרגטי בזמן חירום. בעצם  עופר כמה קילוואט שעה. מתקנים קטנים.  

 כדי לתת שהייה, מרכז חוסן, בתרחישי עלטה או בתרחישים אחרים.  

 לבית הספר עצמו.     : אלון רוזן

שנקבעו מראש. אבל מה? המתקנים     :רועי גבאי בתי הספר  שני  עצמם.  למתקנים 

 ? אני לא זוכר את המספר.  8הללו לא כוללים פאנלים סולאריים. וחבל. אמרו היועץ שלנו וגם, אולי 

. והשאלה כמה מערכות אגירה  150זה היה בוועדת מכרזים. זה כל אחד       :ליאור כהן
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 .  150שם. אם אני לא טועה, כל אחת 

 קילוואט?  150   : אלון רוזן

. ... כבר נקבל תשובה.  150זה מתקן, זה לא    150.  150לא, זה המון. זה לא     :רועי גבאי

 עכשיו.   80- . אנחנו מגדילים אותו ל40זה   4. היישוב ... שלנו ממערב לכביש 150איזה, הלוואי 

   -לא אגירה. אני מדבר על    :ליאור כהן

 לא אגירה, זהו.     : חיים מסינג

 אגירה הרבה פחות, ברור.     :ליאור כהן

פוטו     :רועי גבאי בלי  אגירה  מתקן  זה  הלוגיקה.  את  להסביר  רגע  לי  תנו  שנייה. 

סולאריים.   פאנלים  עליו  לייצר  יכול  אתה  אגירה.  מתקן  מתקין  כבר  אתה  'חבל,  ואמרו  באו  וולטאי. 

ובפאנלים סולאריים האלה להכניס אותם'. זה לא חלק מהקול הקורא.  אבל זה איזושהי הצעה יוזמתית  

₪. בגלל זה    300,000יס כסף. ההתקנה והאספקה של הפאנלים מדברת על כל מתקן  של העירייה, כדי להכנ 

אלף. צפי החזר    132- , בנבון כ139-₪. צפי הכנסה שנתית מכל מתקן זה כ   600,000-בקשת התקציב של ה 

שנים. ואז בעצם אנחנו מייצרים מתקני אגירה, שזה מהקול קורא של משרד    6  –השקעה מלא לפרויקט  

ע  ובתוך  האנרגיה.  כסף.  לנו  שמכניסים  סולאריים,  פאנלים  שמים  החזר    6ליהם  את  מחזירים  שנים 

ההשקעה של הפאנלים הסולאריים שאנחנו משקיעים בהם. זה הרעיון. בסדר? מה גודל המתקן, תיכף יגידו  

 לכם. 

 מיליון, זה גם האגירה וגם הסולארי?  2-ה   :ליאור כהן

עם     :רועי גבאי זה  וסולארי,  והאגירה  הממשלה  השתתפות  כולל  זה  הכל  סך  כן. 

 המצ'ינג שלנו, לשני הפרויקטים, כן.  

שקל לקילוואט. מתקן    2,000,  2,000היום לקילוואט סולארי זה בערך     :ליאור כהן

 קילוואט על שתי המערכות.    100שקלים לקילוואט. זה יוצא לך בערך  110אגירה זה  בערך  

 קילוואט. אין, זה קטנים יותר.   100אין שם    :רועי גבאי

 תיכף הוא יאמר לי כמה.     : לוי איטח

 זה קטן.   50   :ליאור כהן

 זה לא קטן.  50 קטנים יותר.    :רועי גבאי

 קילוואט שעה, סדר גודל.    5בית פרטי מייצר בערך    : אלון רוזן
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 קילוואט.  20בית יכול להיות    :ליאור כהן

 קילוואט שעה.   5בממוצע    : אלון רוזן

 זה קטנים, זה קטנים. תיכף תקבלו את המספר. ...     :רועי גבאי

 קילוואט, זה הכי נמוך, הכי קטן שיש. אין פחות,   5   :ליאור כהן

את     :רועי גבאי כלל  לא  זה  לי.  ששלחת  מה  סלאבן,  לא?  השירותים,  את  כלל  זה 

 השירותים.  

 . קילוואט  20-ל 15קילוואט. ... בית פרטי בין    20-ל 15בבית פרטי זה בין     :ליאור כהן

 קילוואט.    5אני מכיר גם    :עו"ד דוד שחר

של     :רועי גבאי תוספת  על  מדבר  שקיבלתם  מה  אופן,  בכל  קטנים.  מתקנים  זה 

 ₪ בכל מתקן.   130,000-₪ לכל מתקן, בשביל פאנלים סולאריים, שצפי הכנסה שנתית כ  300,000

 ?  stand alone storageרגע, אבל הקול קורא הוא    : אלון רוזן

 רק לעניין אגירה.     :רועי גבאי

 ? אין לו מערכת יצירת חשמל?  stand alone storageכן? הוא    : אלון רוזן

 ובשביל זה אנחנו מביאים פה, בשביל זה  אנחנו מתחברים,    :רועי גבאי

כן, הבנתי. אבל זה חסר היגיון בעצם. זה חסר היגיון בקול קורא, לא     : אלון רוזן

   -בהקשר של 

 בגלל זה אנחנו רוצים להתחבר אליו ולייצר את התוספת.    :רועי גבאי

... זה מטעין לך ... שאין לך אפשרות לשים  אתה מרוויח     stand alone-ב   :ליאור כהן

 פאנלים. 

גדול,    stand alone storage   : אלון רוזן לייצור  לך  מתאים  או  זה  זה.  בדיוק  זה 

 ושאתה רוצה לשחק עם ההחזרה לזה, או שיש לך מתקן שאתה לא יכול לשים עליו פאנל.  

 התייחסויות?   שאלות?   :רועי גבאי

 כן, אין פה מידע.     :ליאור כהן
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 ... גודל המערכת, זה לא קשור. אמרתי. העלות, עוד רגע יהיה מענה ...     :רועי גבאי

 ... של גודל המערכת.     :ליאור כהן

שקל החזר    130,000שקל לכל מתקן.    300,000אז אמרו לך. העלות היא     :רועי גבאי

 שנים.   6השקעה תוך 

רועי, מבחינת סוג הפאנלים וכאלה, ... עכשיו? או שיוצא למכרז שאנחנו    : עו"ד דורון מלכה

 מחליטים?  

 זה חלק ממרכז.     :רועי גבאי

 יוצא במכרז.    : עו"ד דורון מלכה

 ברור.     :רועי גבאי

 כי פעם הפאנלים, היום כבר פאנלים, מה שקיבלת הצעה,   : עו"ד דורון מלכה

 ... תקציבית ...     :רועי גבאי

 לעשות חשיבה אחר כך,    : עו"ד דורון מלכה

 לסולארי.   100קילוואט, ועוד   600הנה, מיכאל, רגע, רגע. ככה, אגירה     : לוי איטח

 קילוואט?   600   : אלון רוזן

 לא, לא, האגירה. ... נראה לי גדול מדי אבל.     : לוי איטח

 למה? זה לא גדול.     :ליאור כהן

ספר     : לוי איטח בית  בכל  בנבון,  גם  ומברר  600הנה,  בטלפון  )מדבר  עופר.  הנה   .

 נתונים(.  

 הנה, עכשיו קיבלנו. ליאור.     :עו"ד דוד שחר

. אוקיי, בסדר. טוב,  600קוט"ש התוספת? והסטורז' זה    150)בטלפון( זה     : לוי איטח

 בכל מקרה. קוט"ש.  150, והתוספת היא 600תודה, ביי. טוב, זה יותר ברור לי. מתקן אגירה 

 קילוואט לפאנלים.     :ליאור כהן

 .  600של הסטורז' זה   capacity-ה   :רועי גבאי
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 שתי מערכות אגירה.     :ליאור כהן

 שתי מערכות.     : לוי איטח

 שתי מערכות שונות, נכון.     :רועי גבאי

 זה חייב להיות ...     :ליאור כהן

 . 150ומה שאתה מתקין עכשיו, הפאנל הסולארי הזה, זה    : לוי איטח

 זה מה שאמרתי. בדיוק המספרים. ...    :ליאור כהן

 ,  PV, מתקן אגירה משולבי 648תב"ר  שאלות?   :רועי גבאי

 איפה זה רק, רועי?     :ליאור כהן

 בנבון וברבין.     :רועי גבאי

 אז זה מה שהיה בוועדת מכרזים, חיים.    :ליאור כהן

מתקדם, כדי לאשר את זה. כדי שיוכלו לעשות גם את    כן, כן, בגלל זה זה   :רועי גבאי

מיליון. מי בעד? פה    ₪2. סך כל התב"ר לאחר עדכון    600,000, מתקן אגירה, תוספת בסך  648הזה. תב"ר  

 אחד, תודה.  

 : 61/46/1החלטה מס'  

אחד   פה  מס'  הוחלט  תב"ר  משולבי    –   648לעדכן  אגירה  מתקן  סך  PVהקמת  תוספת   .

ן    600,000  ₪.    ₪2,000,000 מקרן הפיתוח. סה"כ התב"ר לאחר עדכו

מס'   .14 תב"ר  בסך    –  718עדכון  תוספת  קיץ.  עדכון   4,516,000שיפוצי  לאחר  התב"ר  סך   .₪

7,516,000  .₪ 

. העברנו לכם גם טבלה, בהתאם לטבלה שאושרה  718תב"ר שיפוצי קיץ,     :רועי גבאי

 שנה שעברה, לאחר כל הסוגיות.  

 שאפו.    : רונית ארנפרוינד

 האם יש שאלות?    :רועי גבאי

 לא, כל הכבוד ...     : אלון רוזן

 על הפירוט.    : רונית ארנפרוינד
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 מגיע, כשמגיע שאפו מגיע שאפו.     : אלון רוזן

... רק בהסכמה, תמיד.     718תודה רבה. הגענו לפורמט מוסכם. תב"ר     :רועי גבאי

 ₪.   ₪7,516,000. סך הכל   4,516,000, שיפוצי קיץ. תוספת 718תב"ר 

רגע, לפני שאתה מצביע, רק הערה אחת. שדרוגים פדגוגיים. סוכם לפני     : אלון רוזן

   - שנתיים 

 הצטיידויות אתה מדבר.     : לוי איטח

 שדרוגים פדגוגיים.     : אלון רוזן

 מרחבים לימודיים, דברים נוספים.      :רועי גבאי

הגדרנו בוועדת כספים, יוספה עשתה את זה בשנה קודמת, לוי, קח את     : אלון רוזן

 אחוז מהתקציב.  20,  15זה על עצמך. שדרוגים פדגוגיים היה אמור להיות סדר גודל של 

 יש שם לא מעט. אפשר עוד המון.     :רועי גבאי

לא משנה. אבל לפחות תשים סעיף שנבין איפה הולכים להיות שדרוגים     : אלון רוזן

   -פדגוגיים, ביחס לבקשות של בעלי 

 רוני, בטבלה, בטבלה. בטח. כל הדברים הללו.     :רועי גבאי

אז אם אפשר לקבל, אנחנו נלך עם זה.   אבל אם אפשר לקבל בדיעבד     : אלון רוזן

 .  מעודכנתאיפה הולכים להיות שדרוגים ואיזה שדרוגים, בתוך הטבלה בצורה  

 נוסיף לכם עמודה.     : לוי איטח

 מעולה, נשמח. תודה רבה.     : אלון רוזן

₪. מי בעד?    ₪7,516,000. סך הכלת תב"ר    4,516,000, תוספת  718תב"ר     :רועי גבאי

 פה אחד, תודה.  

 : 61/46/4החלטה מס'  

אחד   פה  מס'  הוחלט  תב"ר  בסך    –   718לעדכן  תוספת  קיץ.  מקרן    ₪   4,516,000שיפוצי 

 ₪.    7,516,000. סך התב"ר לאחר עדכון  הפיתוח 

לעבוד     : לוי איטח התחלנו  אנחנו  המלחמה.  מאז  מאומצת,  עבודה  פה  נעשתה 

 במלחמה על המיפוי.  
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לעמותת אור לעולם, לצורך השאלת ציוד    50ברח' יערה    40אישור חידוש הקצאת מקלט מס'   .15

 רפואי. 

אישור הקצאת מקלטים.  לבקשתכם ועדת הקצאות פוצלה כל הקצאה     :רועי גבאי

בנפרד. כדי שנוכל לדון בכל נושא בנפרד בוועדת הקצאות וכך לפעול בנושא. אישור חידוש הקצאת מקלט  

 לעמותת אור לעולם, לצורך השאלת ציוד רפואי. מי בעד? פה אחד, תודה.   50ברח' יערה  40מס' 

 : 61/46/5החלטה מס'  

לעמותת אור לעולם,    50ברח' יערה    40לאשר חידוש הקצאת מקלט מס'  הוחלט פה אחד  

 לצורך השאלת ציוד רפואי.  

לעמותת חסדי תורה, לצורך קיום פעילות   35ברח' חבצלת    18אישור חידוש הקצאת מקלט מס'   .16

 תורנית. 

, לעמותת חסדי  35ברח' חבצלת    18אישור חידוש הקצאת מקלט מס'     :רועי גבאי

תורה, לצורך קיום פעילות תורנית. מצ"ב פרוטוקול. קיבלתם את החומר של פיקוד העורף. קיבלתם את  

 ההבהרה של ממונה החירום שלנו. מי בעד?  

 רגע, יש שם בעיה. גם אין תאריך,    : רונית ארנפרוינד

 איזה תאריך חסר?     :רועי גבאי

רגע, שנייה. עזבו שנייה את התאריך. מישהו היה במקלט? מישהו מכם     : אלון רוזן

 היה במקלט? 

 לא אנחנו, אבל מי שממונה,     : לוי איטח

 אז אני הייתי במקלט.  הלכתי לראות, בסדר?     : אלון רוזן

 היינו שם בבוקר... גם אלון היה שם.     :ליאור דדוש

פיקוד העורף אומר, ההנחיות הן כאלה     : אלון רוזן וגם  אני אגיד ככה. ההנחיות, 

שחלונות אסורים בתוך מקלט, אלא אם כן אישור מיוחד. בתקן, יש חלון שצריך להיות תקן. במקרה הזה  

 לא הוצג תקן, בסדר? בחלונות שהותקנו,  

 הוצג. אני רק אדייק. הוצג לפני שנתיים.    :רועי גבאי

 הוצג לפני שנתיים. עכשיו בבדיקה לא.     : אלון רוזן

 הבקר הנוסף ביקש עדכון של ההצגה.     :רועי גבאי
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 אמת.    : אלון רוזן

 והוא אמר לו שהוא ימציא לו. עד שהוא ימציא לו הוא צריך לפרק.     :רועי גבאי

בדיוק. תראה, עכשיו מה זה לפרק? הוא פירק בעצם, הוא הוציא איזה     : אלון רוזן

חלון שהוא קנה. מסילה, הזזה. הוא פירק בעצם את החלון, אבל נשארה הקונסטרוקציה. זאת אומרת  

מחר בבוקר נגמר הזה, יש הקצאה, הוא מחזיר את החלון הזה בדקה. בסך הכל האיש בעיני, אני אומר,  

יתו, איש נחמד מאוד, איש רציני, מחזיק את המקלט באמת לעילא ולעילא. אין  פגשתי אותו, דיברתי א 

ויכוח. אבל אני אומר, ברמה האישית שלי, לא יהיה נכון להצביע בעד חידוש הקצאה עד שלא מסדירים  

 את זה ומקבלים את אישור פיקוד העורף כמו שצריך.  

 נכון.    : רונית ארנפרוינד

אני אומר את זה בצורה הכי ברורה, ואני אומר פה על השולחן שאני בעד     : אלון רוזן

   -להקצות לו. הוא באמת מחזיק בצורה בלתי רגילה 

 אין קשר בין חידושי הקצאה, אלון, לא צריך לכרוך האחד בשני.     :רועי גבאי

 יש קשר. כן צריך.     : אלון רוזן

נכונה     :רועי גבאי אמירה  לחלוטין  וזה  מקובל,  וזה  ולהגיד,  לבוא  יכול  אתה 

ולגיטמית, 'חבר'ה, עד שהדבר הזה מה שנקרא מוסר מלבנו, אני מבקש לקבל עדכון בישיבה הבאה ובישיבה  

שלאחריה', שנייה, כדי לעשות מעקב ולוודא. לא, ההקצאה היא הקצאה לשנה. עוד שנה הוא יצטרך עוד  

 פעם. 

להשתמש     : אלון רוזן נצטרך  שלא  מקווה  אני  שנה.  עוד  רוצה  לא  אני  אבל  לא, 

 - במקלט הזה עוד פעם. המקלט הזה נועד בשביל להציל חיי אדם. הוא לא נועד  

   -לא, המשמעות כרגע     :רועי גבאי

 זה שהוא מחזיק אותו בצורה בלתי רגילה זה מצוין.     : אלון רוזן

אלון, תהיה, בוא נהיה אמיתיים בסיטואציה. זה שאנחנו לא מקצים את     :רועי גבאי

זה כדין, זה אומר שיש פעילות שלא כדין. להוציא את כל הפעילות, את כל האחזקה של המקלט, את כל  

   -המצב שלו, זה לא נכון. ראיתם. אמרתם 

 לא צריך להוציא אותו. לא צריך להוציא אותו.     : אלון רוזן

לכן ההקצאה אינה נוגעת בזה. נכון להיום, גם פיקוד העורף וגם ביטחון     :רועי גבאי

 אומרים 'הכל כדין'. הייתם, ראיתם כמה מסודר. יחד עם זאת, אומר תקשיב,  
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אבל הוא לא מוסמך להגיד את זה. אני באמת  את ציון,  אתה יודע כמה ...     : אלון רוזן

 מעריך אותו ברמה האישית,  

 זה לא ציון נתן את האישור.     : חיים מסינג

 הפיקוד לא נתן את האישור. הפיקוד העיר הערה .    : אלון רוזן

 הוא אישר הוא פירק. פיקוד העורף אישר שהוא פירק.   : חיים מסינג

צריך     : אלון רוזן היה  הוא  לפרק באמת,  הוציא מהמקור.  זה  פירק  פירק?  זה  מה 

 לסגור את זה. לסגור את הקונסטרוקציה לגמרי בקיר גבס. ... זה חיי אדם. ...

 אני אגיד לך עוד משהו. כי יש לו כוונה להציג אישור על החלון.     :רועי גבאי

 אין בעיה. אז שיביא אישור, ... עוד שבוע, עוד שבועיים.     : אלון רוזן

להתנות     :רועי גבאי חוזה.  עוד  שיש  להזכירכם  שעברה.  פעם  גם  זה  את  אמרתי 

 שהחוזה לא ייחתם עד אשר לא יושלם. 

 החוזה צריך להגיע לכאן.   :עו"ד טובה שפירא אלטמן

החוזה חייב להגיע לפה.  טענה לגיטימית. טענה מבוקשת, הגיונית. אין     :רועי גבאי

שימושי נותן מענה לעילא ולעילא, ומוחזק ושומר על התושבים ונותן את  -קשר בין העובדה שהמקלט הדו

גם, אגב, הוא קיבל מכתב כמובן להזיז כסאות, שולחנות שם, כדי שאם חלילה באירוע   והוא  המענים. 

 ף פעולה באופן מלא.  חירום. הוא משת

 אין ויכוח.     : אלון רוזן

יפה. אז אני אומר, יש פה, ועכשיו אתה בא ואומר 'תקשיבו, בוא, אנחנו     :רועי גבאי

עוד חודש, עוד חודשיים יגיע לפה אישור חוזה. אני מבקש שבמהלך החודש חודשיים האלה תהיה ביקורת  

 חוזרת, כדי לראות שגם זה מוסדר'. לגיטימי.  

 אפשר גם להדגיש שהחוזה לא יאושר עד ש,     : חיים מסינג

בית     : אלון רוזן להביא הקצאה עם חוזה. אני שואל. בסוגיה שהיה  אבל למה לא 

 הכנסת של שחר, ביקשנו להביא את החוזה ואת ההקצאה ביחד. נכון? אבל בסיפור של שחר כן,  

 לא,    :רועי גבאי

 למה לא? ...     : אלון רוזן
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לא, אני יכול לומר דבר אחד. שנייה.  יש חשיבות מאוד משמעותית לדו     : לוי איטח

 תכליתיות.  

 אני לא מתווכח, אני איתך.     : אלון רוזן

לא, אני אסביר לך. ברגע שהיום אני אומר לו שאני לא מקצה לו, אני     : לוי איטח

צריך לפנות אותו. זה אומר שהמקלט הזה יהיה פרוץ, ומהניסיון שלנו להשאיר מקלט פרוץ, בלי שמישהו  

 מתחזק אותו... לחלוטין לטובת הציבור.  

 למען הסר ספק, אני באופן אישי לא רוצה לפנות אותו לשום מקום.     : אלון רוזן

 .  14.4- ... אמירה אחרת. כי ההקצאה שלו פגה ב   : לוי איטח

   -אז בוא נאריך אותה בעוד חודש, וניתן לו    : אלון רוזן

יש נהלים, יש דברים שהם בתחום סמכותנו, ויש דברים שלא בתחום     :רועי גבאי

 סמכותנו.  

 ...   אי אפשר להקצות לחודש?   : אלון רוזן

אמרתם כך וכך. למרות שזה   זה לא בתחום סמכותנו. ... )מדברים ביחד(   :רועי גבאי

לא נוגע להקצאה. טופל מה שצריך. אין מחלוקת על הנושאים. הטענה היא, שנייה, הטענה היא שמא הוא  

 יחזיר. בואו,  

 ממש לא. תקשיב,     : אלון רוזן

 ניתן לו ארכה לחודש,     :יוסי כהן

אתה לא, תשמע, יש לך דברים שהם בסמכותך ... אתה יכול להגיד חוזה     :רועי גבאי

 מקובל. זו טענה מקובלת.  יבוא עוד חודש, עוד חודשיים. בחוזה אני רוצה לראות שהכל הסתיים. 

 מחר בבוקר הוא יכול להחזיר את החלון. מה זה יעזור?      דובר: 

 אני רוצה להתייחס. אני רוצה להתייחס לאותו עניין,     : אליהו מזוז

הייתי הגון גם איתך במהלך השבוע, קיבלתי תשובות אחרות. שלחתי לך     : אלון רוזן

אני אומר לך בכנות. אני חושב שבסופו של דבר, חיי אדם קודמים לכל דבר אחר. גם   את התשובה, בסדר? 

 שימושי. וזה לא משנה ... -למקלט דו 

 ... עכשיו. אתה אומר, אם הוא יחזיר את החלונות,     :רועי גבאי
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 לא הוא. פלוני אלמוני ייכנס ויחזיר את החלונות.     : אלון רוזן

אבל אי אפשר לחיות על זה. אז זה אומר שאנחנו נותנים הקצאה לבן     :רועי גבאי

 אדם. הקצאה לבן אדם הוא יכול לבנות איזה קיר פתאום באמצע. 

 עם גבס לגמרי.  זה אחד משניים, דרך אגב. או שהוא סוגר     : אלון רוזן

 זו לא דרישה שהיתה.     :רועי גבאי

  הוא הסיר את החלונות?   : אלון רוזן

 אבל למה אתה דורש משהו שפיקוד העורף לא נתן?:    :רועי גבאי

אני נותן לך מה דעתי. אני לא פרשן פיקוד העורף. אני אומר מה דעתי.     : אלון רוזן

 בסופו של דבר, חלון על הזה צריך להיות מוסר. אוקיי? ככל שאין תקן. ככל שאין אישור תקן.  

 הוסר.     :רועי גבאי

 הוסר.     : חיים מסינג

 הוסר. עכשיו מה זה הוסר? הוסר הכנף.     : אלון רוזן

 הקונסטרוקציה של האלומיניום נשארה. אין בעיה.     :רועי גבאי

נכון. קונסטרוקציה. מחר בבוקר פלוני אלמוני נכנס, פלוני אלמוני נכנס     : אלון רוזן

מחר ואומר 'אני לא רוצה. אני רוצה את החלון הזה בחזרה'. לא הגבאי של בית הכנסת, שהוא איש מדהים, 

 באמת. 

בתכנון ובנייה, כשאתה מאשר היתר, אתה מאשר היתר, אני רק מסביר.     : לוי איטח

 כשאתה מאשר היתר על פירוק, אתה מתנה את זה שהוא שמא לא ירכיב את זה חזרה? 

 אבל בוא נזכור את ההיסטוריה של הדבר הזה. ...    : רונית ארנפרוינד

   -אתה מבקש, ואני מוכן לקבל את הבקשה. אתה מבקש    :רועי גבאי

 זה אחד המקלטים הכי מתוחזקים. למה דווקא עושים קשיים פה?     :רועי גבאי

 למה? זה לא ...    : רונית ארנפרוינד

 בוא נעשה בקרות על המקלט. אין לי בעיה.     : לוי איטח
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הולכת    : רונית ארנפרוינד הייתי  לא  פעם שעברה, אם  דווקא. כשהבאתי  לא  זה  לא,  לוי, 

 לבקר ומצלמת את זה,  

   - יש לו אישור    : לוי איטח

 בוא נעצור.    : רונית ארנפרוינד

ביקשנו בעקבותיכם. הבאנו את פיקוד העורף, לפני הזמן. יש לו אישור     : לוי איטח

 תקף. 

 לא, אין לו.    : רונית ארנפרוינד

 יש לו.     :רועי גבאי

 יש לו  אישור תקף לשלוש שנים...    : לוי איטח

 לפני 'עם כלביא' ולפני איראנים ולפני טילים בליסטיים.    : רונית ארנפרוינד

 ...  אבל הם ... את המקלט, מה זה משנה?    : חיים מסינג

 נעשו שינויים בתקנות של פיקוד העורף.    : רונית ארנפרוינד

   -בדיוק מה שאנחנו טוענים. שיכולים לבצע שינויים    :ליאור דדוש

מחר     :רועי גבאי הוא  לעולם.  לאור  הקצית  עכשיו  שינויים.  לבצע  יכולים  תמיד 

מתקין משהו לא תקין ... עד שיגיע החוזה, עוד חודש, חודשיים, חוזה חתום, כדי לא לעכב, כדי לא להתחיל  

מה שנקרא תהליכי, איך זה נקרא, שהוא לא עומד בתקנות, ולהוציא אותו משם, תהליכי פינוי, אתה בא  

   - ואומר 

אנחנו באים ואומרים תאר לעצמך שלא היתה ... מועצת עיר. אלא בעוד    : רונית ארנפרוינד

 שלושה שבועות, אז לא היה, אנחנו הרי רוצים,  

 פיקוד העורף אמר הכל בסדר.    :רועי גבאי

 הקב"ט גם פעם שעברה אמר תקני. גם עכשיו אומר תקני.   : רונית ארנפרוינד

 כי הוא מתבסס על פיקוד העורף.    : לוי איטח

 כי היה לו אישור בפועל.     :רועי גבאי

החלון,     : לוי איטח של  העניין  את  שהעליתם  בגלל  לבקשתכם.  שנעשה.  אישור  יש 
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 הזמנו את פיקוד העורף במיוחד, ביום חמישי האחרון הוא היה.  

 אני דיברתי עם ...  : רונית ארנפרוינד

 כן, אלי. ...רגע, שנייה. אל תדברו ביחד. אלי, בבקשה.     :רועי גבאי

 בישיבה הקודמת )חוזר על זה כמה פעמים(,     : אליהו מזוז

 בעוד חודש תהיה הקצאה, בעוד חודשיים יהיה חוזה. מה הבעיה?     : אלון רוזן

בישיבה הקודמת הנושא הזה עלה כאן לדיון. והדיון היה מכמה זוויות     : אליהו מזוז

חושב   לא  וגם  העליתי  שאני  שנייה  זווית   הבטיחותי.  הנושא  כרגע,  עליה  דיברתם  אחת  זווית  שונות. 

לרחמים.   רחמים  בין  חיכוך  איזושהי  שיש  הסוגייה  את  העליתי  שאמרתי,  למה  התייחסות  שקיבלתי 

נו נותנים פה הקצאה. הלכתי וביקרתי במקום. הלכתי כמה פעמים במקום.  וביקשתי שהנושא הזה, אנח 

גם היום הייתי במקום. יש טענות שמה לעשות, הן כנראה מוצדקות. ולכן אני ביקשתי פעם קודמת שלא  

אלי מזוז יעשה את הסיור במקום. ביקשתי, אמרתי יש שם טענות. אנחנו רוצים לאשר לרחמים כהן את  

מקום. אנחנו רוצים שיהיה שם שלום בין שני השכנים. והשלום הזה, בעיני, הוא ככה אפשר לעשות אותו,  ה

בשנייה. בביקור של מחלקת הנדסה, בתיאום ציפיות בין שני השכנים, כי יש שם, ואני נכחתי במקום, יש  

 שם דברים שמפריעים.  

   -מה הקשר בין הסכסוך לבין המלחמה   :עו"ד מאיר דהן

אז אני אמרתי, בנושא אחר. זווית אחרת. שנייה, אני אחזור על דבריי     : אליהו מזוז

שוב. אני נתתי זווית אחרת. לא זווית של הבטיחות, אני נתתי זווית שאנחנו נותנים פה הקצאה למקלט  

בינוי. חלק מהדברים לא קשורים   דברים, שישנן טענות שמפריעים להמשך  גביו  על  נבנו  שבמקלט הזה 

ורים גם לעיריית יבנה, ולא לרחמים ולא לרחמים אלא לעירייה עצמה. ולכן ביקשתי  להקצאה, חלקם קש 

ואמרתי שאם אפשר בחודש, שיהיה ביקור של מחלקת הנדסה במקום. וזה בעיני נורא פתיר. זה לא משהו  

על   ושלום  להזיז קצת שם. לסדר.  ישראל.  שהוא מסובך לפתור. מסתכלים, דברים של להזיז קצת פה, 

וביקשתי ואמרו לי שבעזרת השם יהיה סיור במקום. זה מה שנאמר פה בישיבה קודמת. שילכו ויבדקו את  

הדברים. אחד, האם נבדקו. ואם לא נבדק, אז אני מבקש. כי היום הייתי במקום וראיתי את אותם קשיים  

תרים פה בעיה באמת בחצי  שנוצרו בעקבות הדברים שיש שם. ואם אנחנו יכולים לעשות את זה,  אנחנו פו

 שעה, בסיור של מהנדס, של איש מקצוע או מי מטעמו, שמבין עניין.  

 זה קשור להקצאה?     : חיים מסינג

 כן, בטח.      דובר: 

אני אחדד את מה שאלי אומר. זה לא עניין של רק הסכסוך. הרי אנחנו     :ליאור כהן

דיברנו על זה והיה דוח ביקורת. נמצא פה המבקר. היה דוח ביקורת של פילים לבנים בעיר. יש הרבה מבנים  
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 שמתחילים את הבנייה, והם תקועים.  

 ... בוא, זה פוליטי.     :רועי גבאי

   לא, ביקשנו שזה יהיה מקצועי.    : אליהו מזוז

 זה מקצועי, רק מקצועי. שהמהנדס ... שיילך,     :ליאור כהן

 ביקשנו להביא ...     : אליהו מזוז

בא מי שמבקש את ההקצאה ואמר ... שום דבר, מבורך מאוד. מבורך     :ליאור כהן

לשם ותגיד, כדי שלא ייווצר פה פיל לבן. מה שיקרה פה בסוף, יהיה פה פיל    עמאוד. צריך שהעירייה תגי 

שנים לא בונים אותו. זה כבר סכנה, זה מאורת סמים. זה    25לבן שלא יבנו אותו. יש בניין בדיוק מאחוריו.  

 מסוכן מאוד מה שקורה שם. הוא כבר מתפורר. לא רוצים להגיע לזה.  

זה סיפור אחר. שקשור לחכירה. שניתן לשכירות, ... שנתיים, שלוש, לא     :רועי גבאי

 זוכר בדיוק.  

   -מה שאני בא ואומר, יש לנו פה הזדמנות    :ליאור כהן

 אין קשר.     :רועי גבאי

 בטח שיש קשר.     :ליאור כהן

 אין קשר בין הדברים.     :רועי גבאי

מה    :ליאור כהן זה  אבל  קשר,  אין  רגע,  שיגידו  פתאום  תראה  אתה   ... קשר.  יש 

שיפתור את הבעיה. אין קשר, אבל זה מה שיפתור את הבעיה. אם יבואו, ישבו שם הסיור, ויסגרו את הכל,  

 זה יפתור את הבעיה. אני אומר לכם בוודאות.  

 תביא הצעה לסדר.     :יהודה דנינו

 למה צריך הצעה לסדר?     :ליאור כהן

 ... לקחת את השטח הזה.     :יהודה דנינו

 למי לקחת?    :ליאור כהן

 נו, יהודה.    : רונית ארנפרוינד

 יש דוח ביקורת שכבר ...    :ליאור כהן
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   -ההצעה היא כזאת. ... מקצועית באופן מלא, שכולנו     :רועי גבאי

נרד לשטח, נשמע משני     :ליאור כהן בואו  לנו  הצדדיםאז  ויש  פה שני אנשים.  יש   .

 הזדמנות פז לפתור את העניין. ... 

 שנייה, דדי. ...     :רועי גבאי

אני  פאלי, תקשיב. פאלי, אני גם ... חלק מהעבודה פה היא של העירייה.     :ליאור דדוש

ביחד( להגיע לעירייה  הרמפה,  מזמין אותך אני הייתי שם, האיטום של הגג,   כל מיני דברים...)מדברים 

נקדם את זה. לא להשאיר את  והכל ירוץ. אני אומר לך, אם צריך לעזור בכסף שם ...  להסדיר את הדברים 

 זה ככה... אתה נותן לאלה להמשיך...  

 )מדברים ביחד(  

ההצעה היא הצעה כזאת. ההצעה אומרת להעביר את ההקצאה ולתת     :רועי גבאי

חודש על החוזה. ובחוזה לעמוד על זה שלא יבוא לפה חוזה שהדבר לא הושלם. שהוא לא הביא אישור של  

החלון הרלוונטי, או שהוא, לדרוש ממנו לסגור את זה בגבס?  אין חובה. הוא לא חייב. זה לא פיקוד העורף  

 ובה. לבוא ולטעון, אין בעיה, אבל אין חובה. לא ביקשו לסגור את זה. דרש ממנו. אין ח

 ... סגר...    : אלון רוזן

 אבל אלון, לא ביקשו.     :רועי גבאי

 מחר בבוקר ...     : אלון רוזן

נמצאים     :פאלי כהן ששם  עצמה.  ההפעלה  מוקד  של  גם  זה  הזה  החלון  כל  אלון, 

 פיקוד העורף.  

 אם יש תקן, מצוין. אם אין תקן ...     : אלון רוזן

אני אומר שוב. אתה דורש ממנו, שנייה, אתה דורש ממנו היום, או מציע     :רועי גבאי

 לדרוש ממנו היום לסגור את זה בגבס, כדי ששמא לא תעבוד עלינו ותשים חלון.  

 לא, אני לא אומר כזה דבר. אל תכניס לי מילים לפה.     : אלון רוזן

 הוא לא צריך לשים גבס.     :רועי גבאי

תקשיב טוב. אני לא חושב שרחמים כהן יעבוד עלינו. אני פגשתי את הבן     : אלון רוזן

אדם באופן אישי. דיברתי איתו. ביליתי שם הרבה מאוד זמן. אתה יכול גם לשאול אותו, בסדר? אני גם  

מתכתב איתו תוך כדי, אוקיי? ואני אומר לך בכנות. אני באופן אישי רציתי לאשר את הדבר הזה. אני לא  
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 אאשר את זה כל עוד פיקוד העורף יש לו סימן שאלה,  

 אין סימן שאלה. אבל אין סימן שאלה.     :רועי גבאי

 תקרא את מה שכתוב.     : חיים מסינג

 יש סימן שאלה.     : אלון רוזן

 אין סימן שאלה. פיקוד העורף ביקש להסיר והדבר הוסר.    :רועי גבאי

 תקריא.     : אלון רוזן

אני אקריא ככה. אני לא מקריא מה שהוא, הכל ברור. 'המחזיק התבקש     : חיים מסינג

לפרק את החלונות'. אוקיי? עד שיוצג האישור של סוג החלון כפי שהוצג בביקורת הקודמת, ובמידה ולא  

 יוצג האישור המקורי, ייאלץ המחזיק להתקין חלון העומד בסטנדרטים הרלוונטיים של פיקוד העורף.  

 מה הסעיף הבא?     : אלון רוזן

'המחזיק התבקש להוריד חלונות הזזה במחיצה, וההנחיה   הסעיף הבא:   :ליאור כהן

 בוצעה'.   

 מצוין.     : אלון רוזן

שיהיה     :ליאור כהן היום,  לבקשתנו  מייל  הוציא  האחראי,  שהוא  הקב"ט,  שיראל, 

 ברור, שהדבר הזה בוצע לחלוטין.  

 גם אני ראיתי שהדבר הזה בוצע. אני לא צריך את שיראל בשביל זה.     : אלון רוזן

 זה חשוב. זה חשוב.     : חיים מסינג

 אתה כתבת אם יש חילוקים, אין מחלוקות.      :רועי גבאי

 זה חשוב.     : חיים מסינג

 הדבר קיים.     :רועי גבאי

, הרינו  18בהמשך למכתב סיכום הביקורות של פיקוד העורף מקלט מס'  '   : חיים מסינג

תבוצע   ההתקנה  חדש,  חלון  להרכיב  שיתבקש  ככל  הקיים.  החלון  את  הסיר  המקלט  מחזיק  כי  לעדכן 

 בהתאם לתקן של פיקוד העורף', 

 ככל שיתבקש להתקין חלון חדש. אתה מבין מה זה?     : אלון רוזן
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 אז הוא יבקש, אם הוא ירצה להתקין חלון חדש,     :ענבל בועז

אחורה.     : אלון רוזן נחזור  יש  בוא  שם.  מתפללים  לא  המתפללים  הארי',  'שאגת 

 אנשים שמגיעים, מאיישים את אותו בית כנסת, את אותו מקלט, לצורך העניין, נכון?

 כן. נכון.     : חיים מסינג

וחלילה     : אלון רוזן חס  הזה.  הדבר  את  שמים  הם  ההנחיות.  את  מכירים  לא  הם 

 קורה משהו, והיום בלילה זה יכול לקרות, בסדר? זה יכול להיות, באמת אני אומר. זה יכול להיות,  

 שיתקין את החלון ...     :ענבל בועז

 ... שם, בישיבה הקודמת,     :ליאור כהן

 אז אני אומר. אני לא רוצה שהוא יבנה עכשיו זה. אז אני אומר,     : אלון רוזן

 למה לדרוש אטימה? למה לדרוש אטימה?     :רועי גבאי

 או זה, או שהוא מביא תקן על החלון.     : אלון רוזן

 אבל זה לא לדרוש אטימה. הוא הסיר,     :רועי גבאי

 בסדר. שיביא תקן.     : אלון רוזן

 אני נותן לו עוד חודש, עד שיגיע חוזה. אם לא החוזה, אין הקצאה.     :רועי גבאי

 .. בישיבה הבאה, ...     : אלון רוזן

נגיע     : חיים מסינג 'בוא  לך  אומרים  ופה  נכון?  שבוע',  עוד  לו  'תן  אומר  אתה  אלון, 

 ... לחוזה, שהוא תוך חודש'. הסבירות שיקרה משהו עוד חודש, היא אותה סבירות. מה זה משנה? 

בין     :רועי גבאי להפריד  כדי  מקובלת,  היא  וההצעה  כזאת,  היא  ההצעה  חברים, 

תחום ההקצאה ... חיים, ההצעה היא כזאת. כדי להפריד את תחום ההקצאה, וגם לייצר פה, להעמיד את  

האנשים שיעמדו בפני החוק ולא חלילה שלא בפני החוק, ולא אותנו כמועצה שפועלת בניגוד לחוק. לאשר  

  -באישור ההקצאה, במועצת העיר את ההקצאה ולהדגיש, 

 אל ... אותנו כמעודדים אנשים ... אני לא רוצה ....     : אלון רוזן

שלנו     :רועי גבאי ההתניה  ההקצאה,  ובאישור  ההקצאה.  את  לאשר  אומר  אני 

יביא חלון   יושלם?  זה  יושלם. מה  חוזה, ההליך הזה  יבוא לפה אישור  כי  לפה לאישור,  שבחוזה שיבוא 
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שעומד בתקן, יציג אישור שעומד בתקן. לדרוש ממנו לסגור את זה זו לא דרישה שפיקוד העורף דרש. ...  

 למה להחמיר עליו? ...  

 שיביא חלונות שעומדים בתקן.     : אלון רוזן

 אמרתי את זה.     :רועי גבאי

 למה הפרוצדורה ...  תעשה את הדבר הזה. מה הבעיה?   : אלון רוזן

זה היה     :רועי גבאי פתוח, שנייה, אם  זה נשאר ככה  בזה. אם  כי הוא כרגע עומד 

 פתוח כל השנה, זה תקין?  

 כן.    : אלון רוזן

תקין. ... הוא אחראי על זה. הוא יראה את זה, הוא יגיד 'מה פתאום,     :רועי גבאי

אסור'. אבל הוא אחראי. ... אז יותר מזה. אנחנו נעשה בקרה. בגלל הסוגייה הזאת נעשה בקרה. ... חבר'ה,  

   -מי בעד להקצות ... מי בעד להקצות 

אני אגיד את זה שוב. בתשובה לשאילתה לרונית נאמר עכשיו, עכשיו,     :ליאור כהן

 מקלטים שטרם הסדירו את תהליך ההקצאה.   8-ממש לפני דקות ספורות, שיש ב

העברת     :רועי גבאי המונים.  העברת  את  המונים.  העברת  את  הסדירו  טרם  לא, 

 מונים.  

 כתוב פה הליך הסדרה.     :ליאור כהן

השאלה      :רועי גבאי המונים.  העברת  את  לך.  מדייק  אני  הנה,  מנסה,  אתה  אז  נו, 

 היתה על מים ועל חשמל. והם טרם הסדירו את העברת המונים. נתנו להם תקופת זמן לעשות זאת.  

 זו לא הפרה של החוזה שלהם?    : אלון רוזן

ומקום.     :רועי גבאי מקום  בכל  נדרש  לא  זה  היסטורית  כי  שאנחנו  לא,  דרישה  זו 

 עושים השוואה. ואנחנו עושים דרישה השוואתית עכשיו בין כולם.  

 הותנה בחוזה בקשה מעמותות ...   : אלון רוזן

 עזוב, מעולם זה לא נאכף. מעולם זה לא נאכף. ...    :רועי גבאי

 ... זה משנה. זה מקל על העניין.     : אלון רוזן
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חבר'ה, אנחנו נותנים לו חודש להסדיר את הנושא, לגיטימי. לא אמרתי     :רועי גבאי

 שנה. אנחנו נותנים לו חודש עד חוזה. אתם מתעקשים להצביע נגד, תצביעו נגד. הכל בסדר. 

 לא, לא מתעקשים להצביע נגד.    : אלון רוזן

 אין מה לדחות. אתה מעמיד אותו להיות עבריין ואותנו עבריינים.     :רועי גבאי

 לא נכון. ...     : אלון רוזן

חבר'ה, יש פה תהליך שצריך לעבוד על פי הקצאה מסודרת. הוא עומד     :רועי גבאי

 היום בתקן.  

 הוא לא עומד היום בתקן.    : רונית ארנפרוינד

הרגע שאלתי אותך. ללא החלון, עומד או לא עומד? ללא החלון, עומד או     :רועי גבאי

 לא עומד?  

 למצב התקין של פיקוד העורף התפשר.     : אלון רוזן

 הוא לא התפשר. הוא לא כתב פה פשרה.     :רועי גבאי

 יפה.     : אלון רוזן

 אבל הוא עומד בתקן.     : חיים מסינג

   -הוא לא    : אלון רוזן

הוא עומד בדרישה ... מצוין. מצוין. ועל כן הוא עומד בתקן? למה לא?     :רועי גבאי

 למה לא?  

זה     :ענבל בועז את  רושם  היה   ... היה  העורף  פיקוד  שאם  איתי  מסכימים  אתם 

במכתב? ... הוא עכשיו מתאים למיגון תושבים היום בלילה, אם חס וחלילה יש אזעקה, אין סיבה לא ...  

 שלא נדבר על זה ... אם אין שם חלון, אין שם חלון.  

די, בואו. אני צריך להיות שקט  ולפעול על פי החוק. אני צריך להיות     :רועי גבאי

  שקט, כדי שמועצת העיר תוכל ... בסדר. זה לא יאושר ... )מדברים ביחד(

 זו הקצאה משותפת לשלושתם.    :ענבל בועז

 לא נכון.     : אלון רוזן
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 לא, לא, לא...     : חיים מסינג

רגע, ... יש פה שתי סוגיות. יש אחת, את סוגיית החלון. שתיים, שיש פה     :ליאור דדוש

 - ספק ... היינו בשטח, ראינו 

 אין ספק.     :רועי גבאי

לשכנים     :ליאור דדוש שמפריעות  בנייה  חריגות  מייצר  המקלט  האם  ספק  יש  לא, 

 טיבית לבוא לבדוק את נושא הגגון, האיטום.  לבנות. הצענו ומציעים שוב עכשיו, כהצעה אלטרנ

 אין ספק ,פיקוח בנייה היה במקום.   :רועי גבאי

 אל תיכנס לי לדברים.  משפט,  רגע, תן לי להשלים    :ליאור דדוש

 אין שום חריגה.     :רועי גבאי

 אני אמשיך את הדברים.  אתה תצעק ו   :ליאור דדוש

 אין שום ספק.     :רועי גבאי

אני אומר לך תבדוק. כי לא היו שם צוותים מקצועיים.  תבדוק את הגגון,     :ליאור דדוש

 ובישיבה הקודמת ביקשנו את זה.   

 של מהנדס העיר.   את המסמך יש    :רועי גבאי

התייחס לנושא  ל , תן לי לסיים לדבר ואחרי זה תתייחס.  לי  אל תיכנס   :ליאור דדוש

ששני הצדדים יצאו  ו   בןשבאמת נימנע מפיל לההיתר ולנסות להגיע שם להסכמות ולהפחתת חיכוך, כדי  

לדחות את ההצבעה בחודש בסך הכל. זו ההצעה האלטרנטיבית שאני מבקש להביא. ותעלה להצבעה  לדרך.  

 מה שאתה רוצה.  

אני רק רוצה להגיד לגבי משהו שאמרת. המועצה על פי החוק פועלת או    : רונית ארנפרוינד

לא פועלת. זה נושא גמיש. אני התחלתי את הישיבה אם המועצה פועלת ואם אתה פועל לפי החוק.  אבל  

   -לגבי 

   -בהמשך לפנייתך    :רועי גבאי

אישור,    : רונית ארנפרוינד תביאו  אמרתי,  וחצי  שנה  לפני  כבר  אני  המקלטים,  לנושא 

המקלטים. ותביאו אישורים. לא הבאתם אישורים. אז אנחנו, על    23תבקשו מפיקוד העורף ביקורת על כל  

 מה אנחנו מדברים?  
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 - רונית, ביקורות נעשות באופן תדיר. קיבלתם גם     :רועי גבאי

לא קיבלנו שום אישורים על ביקורות. ולראייה, אני ב'עם כלביא' הגעתי    : רונית ארנפרוינד

 למקלט בעייתי, וגם למקלט הזה.  

המקלטים     :רועי גבאי כל  של  רשימה  וקיבלתם   . תדיר  באופן  נעשות  ביקורות 

והמשמעויות. שנייה רגע, אני רוצה להתייחס גם לסוגיית הבינוי, שמנסים להכניס בכוח ולנסות לייצר פה  

איזושהי תחושה שיש פה איזה אי ספק כזה או אחר. באופן תדיר. הם נדרשים על פי החוק ועל פי התקן.  

 ור ספציפי נקודתי למקום, הבאנו. הוא עמד בדרישות החוק. לגבי הבינוי,  לבקשתכם להביא סי 

 מה שאמרת עכשיו זה לא מדויק.     : רונית ארנפרוינד

 מדויק מאוד.     :רועי גבאי

 ... היה שם בבוקר, רועי.     :ליאור דדוש

   -לא קיבלנו שום אישורים   : רונית ארנפרוינד

 זה שהיית לא אומר שזה נכון.    :רועי גבאי

 לא קיבלנו שום אישורים על ... מפיקוד העורף.    : רונית ארנפרוינד

 מכתב ממפקח הבנייה, שכותב ועונה, סיכום ביקור בשטח,    :רועי גבאי

 מתי הביקור הזה היה?     :ליאור כהן

אני אגיב להכל, שנייה. תן להשלים משפט. מכתב שמפקח בשטח נתן     :רועי גבאי

. לפני  2026מענה לעמותה הרלוונטית שאתם מדברים. אני לא מזכיר שמות. סיכום ביקור בשטח, בפברואר  

   חלף חודשיים וחצי. 'בהמשך לפנייתך ולאחר התייעצות מקצועית, בוצע סיור נוסף בשטח. יחד עם מר אבי  

רציתי   לא  בית הכנסת',  ועד  נציג  כהן,  רחמים  עם מר  נפגשנו  הבנייה. במהלך הביקור   על  פיקוח  מנהל 

להזכיר שמות, אני מקריא, סליחה, 'אשר ממוקם במקלט. במסגרת הביקור נבחנו הטענות שהועלו, ולא  

של בית הכנסת  יה  אותרו חריגות בנייה או הפרעות כלשהן אשר יש בהן כדי למנוע או לעכב את המשך הבני

הממוקם מאחורי המקלט. לאור האמור ולפי העמדה המקצועית שנמסרה, נמצא כי המצב הקיים אינו  

מצריך, בשלב זה, התערבות של אגף הפיקוח על הבנייה. לפיכך, אנו ממליצים כי תפעל יחד עם אדון  כך  

דים'. אני יכול להגיד יותר  וכך לנסות ולפתור את הנושא בהידברות ישירה והגעה להבנה מוסכמת בין הצד

מזה. שאני באופן אישי, פאלי באופן אישי, פועלים בנושא הזה. 'ככל שיידרש מתן הבהרות נוספות ו/או  

קיום  פגישה נוספת בשטח, נשמח לעמוד לרשותך ולהציג את הממצאים. בכבוד רב', מפקח הבנייה שהיה  

 במקום.  
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רוצה,     : לוי איטח רק  אני  שנייה.  אלי,  להוסיף.  רוצה  רק  אני  אלי.  רגע,  סליחה, 

חברים, אני רק רוצה להוסיף, במסגרת הצ'ק ליסט שאנחנו עושים בוועדת הקצאות,  כי אני יו"ר ועדת  

שני   בוצעו  התנגדויות.  יש  אם  פרסומים.  לגבי  מההקצאה,  נפרד  בלתי  כחלק  התייחסות,  יש  הקצאות, 

נגדויות. זאת אומרת שאם למישהו... להקצאה, אוקיי? וחזקה על מי שרצה להתנגד,  פרסומים ולא היו הת

כדי שהוא יתנגד בזמן. שנייה רגע, בבקשה. כמדומני, בוועדה לתכנון ובנייה שמפרסמים לקבלת היתר, אם  

צאות אנחנו  אז קל וחומר שגם בוועדה של הק אוקיי?לא הגישו בקשות להתנגדות, אז מסתמכים על זה.  

עובדים לפי העניין הזה. ופה צירפו לכם את הפרוטוקול. בוצעו שני פרסומים כנדרש בנוהל. ולא הוגשו  

בקשות תוספות או התנגדויות לבקשת חידוש ההקצאה. אוקיי? לאור זאת, חברי הוועדה ממליצים כי אין  

יסט שאנחנו עוברים סעיף  מניעה לאשר חידוש הקצאת המקלט לעמותה, כאמור. ושוב, במסגרת הצ'ק ל

סעיף. משרד הפנים וכו', שוב, בוצע פרסום בקשת ההקצאה, ולא היו התנגדויות. אז יש לכם נוחות שאם  

 מישהו היה לו איזשהו משהו להלין על ההקצאה הזאת, יכול היה להלין בזמן ובמועד. זה לא קשור.  

 .. .תושבים והקצאות זה משהו אחר לחלוטין. מה קשור? ...  : רונית ארנפרוינד

עם כל הכבוד על העבודה המקצועית שנעשתה, אני אומר לך, היא לא     : אליהו מזוז

 מקצועית. מי שביקר שם ... 

יש     :ליאור כהן אבל  לזה,  אכנס  לא   ... הרבה  חסר  הקצאות  ועדת  של  בפרוטוקול 

 דברים שהעלינו בפעם קודמת, שוועדה מחוזית ביקשה... 

 .  14.4-ועדת ההקצאות נעשתה לפני שדיברנו בפעם הקודמת ונעשתה ב   : לוי איטח

דברים מהותיים שהיו שם, לא הופיעו בוועדת הקצאות. אז אני לא יודע     :ליאור כהן

איך הפרוטוקול, אגב, נאמר בוועדת הקצאות שהכל תקין בטיחותית. והיום קיבלנו מפיקוד העורף שלא  

   -הכל תקין 

לוועדה היתה נוחות    14.4- לא, לא, רגע, רגע. ליאור, ליאור. עובדתית, ב   : לוי איטח

 להישען על אותו  אישור של פיקוד העורף שהיה בתוקף. אתם הזכרתם משהו, והלכנו לבדוק וחידדנו ...  

מס'     :רועי גבאי למקלט  הקצאה   חידוש  אישור  כזאת.  היא  ברחוב    18ההצעה 

לעמותת חסדי תורה לצורך קיום פעילות תורנית. אני מוסיף שאנחנו, המועצה מבקשת, דורשת,    35חבצלת  

שהחוזה יובא לאחר שסוגיית החלון הושלמה כדין וכנדרש. אלא אם כן התחייבות שלו שהוא לא מחזיר  

כנדרש. כדי שהוא יעמוד בתקן הנדרש, בדיוק כמו שהוא עומד כרגע. מי בעד?  אותו ולא מאפשר אותו גם  

 מי בעד?  

הצעה     :ליאור דדוש לנו  יש  להתעלם.  יכול  לא  אתה  אלטרנטיבית,  הצעה  רועי, 

 אלטרנטיבית.  
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 . 9. מי נגד? 8שמעתי. מי בעד?    :רועי גבאי

 : 61/46/6החלטה מס'  

מס'  הוחלט   מקלט  הקצאת  חידוש  את  לאשר  שלא  קולות  חבצלת    18ברוב    35לרח' 

 לעמותת חסדי תורה, לצורך קיום פעילות תורנית.  

לנו הצעה אלט   :ליאור דדוש אנחנו  ר יש  מזה.  יכול להתעלם  לא  רועי, אתה  נטיבית. 

 ביקשנו להעלות את ההצעה שלנו.  אתה לא יכול להתעלם מזה. 

   - 17אישור הקצאת מקלט מס'    :רועי גבאי

 רועי, אתה לא יכול ... ביקשנו לדחות את זה בחודש.  לטפל בינתיים,     :ליאור דדוש

 שמענו. אני לא יכול לפעול בניגוד לחוק.    :רועי גבאי

   -אתה לא יכול לסתום פה. החוק אומר    :ליאור דדוש

 אתה לא מנהל את הדיון.     :רועי גבאי

החוק אומר שמותר להביא הצעה אלטרנטיבית. ... אני מחכה לתשובה,     :ליאור דדוש

 אני לא שומע אותה.  

   -אישור    :רועי גבאי

 לא, לא תמשיך. ... אנחנו סיכמנו להעלות הצעה אלטרנטיבית.     :ליאור דדוש

    מדברים על התנהגות לפי החוק. ... )מדברים ביחד(   :ליאור כהן

לקחת  ניסיתי     :ליאור דדוש אפשר  אי  פעמיים.  התעלם  והוא  באמצע  אותו  לעצור 

 ולשקף לו את המציאות.  

 הוא הציע שהוא יפרק היום, מחר,    :יוסי כהן

 הוא פירק, הוא פירק.     :רועי גבאי

 לא ... את המסגרות גם.     :יוסי כהן

  למה אתה דורש ממנו את זה?   :רועי גבאי

 זה לא מה שביקשו, יוסי, למה?    : חיים מסינג
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דרישה     :רועי גבאי  ... מפורק.  שיהיה  שיגיע  לחוזה  בעיה.  אין  מה?  יודע  אתה 

 לגיטימית. ...  

 יוסי, אתה מבקש משהו שהוא לא נדרש. למה? ...     : חיים מסינג

... אנחנו נדרוש שהוא יוריד את המשקופים לדיון הבא. בסדר? אין בעיה.     :רועי גבאי

נדרוש שיוריד מחר את הזה. נדרוש שיוריד ... מה זה להביא את זה מחר ... היום ההחלטה דורשת שהוא  

 .  17אישור הקצאת מקלט מס'  זו בקשה שלכם. ...  יוריד מחר בבוקר את ה... מה זה?

 יש לך יועצת משפטית. ...     :ליאור דדוש

 מותר לנו, מבקשים שתעלה אותה להצבעה.     :ליאור דדוש

  -תודה על הבקשה. אישור הקצאת    :רועי גבאי

 לא, לא סליחה.     :ליאור דדוש

 לא יבוא דיון עכשיו עם הצעות זה.     :רועי גבאי

 זה על פי חוק. ...     :ליאור דדוש

 ... היועצת המשפטית, על המועצות המקומיות.     :ליאור דדוש

 טובה, ...   : רונית ארנפרוינד

מס'   .17 מקלט  הקצאת  דואני    17אישור  פעילות   55בשד'  לצורך  בדרכים,  סיוע  ידידים  לעמותת 

 העמותה. 

 , לעמותת ידידים,  55בשד' דואני  17אישור הקצאת  מקלט מס'    :רועי גבאי

 תן ליועצת המשפטית לדבר. ...    :ליאור דדוש

 אני ממשיך. אני הצעתי פעמיים פתרונות.     :רועי גבאי

 נהיה ...  מייצר בלגן, מייצר סכסוכים. ... שמדבר קטן    :ליאור כהן

 לא נותנים ליועצת המשפטית להשיב? תן לה לפחות להשיב לנו.     :ליאור דדוש

 . 17אישור הקצאת מקלט מס'    :רועי גבאי

 אתה סותם את הפה.    : רונית ארנפרוינד
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 איך את אוהבת להגיד את זה. ...    :רועי גבאי

 תן לה להשיב לפחות. היא לא עונה. ...     :ליאור דדוש

אני אחדד את סוגיית הנוער, כי הרמת לי להנחתה. הנוער היקר שלנו     :רועי גבאי

והאהוב שלנו. ... הנוער המדהים שלנו, הנוער המדהים שלנו פועל באופן מלא, מקבל מענים לכל הסוגים.  

יש לנו נוער שפועל גם בעבריינות ואיתו אנחנו צריכים לפעול. לצערי, יש נוער כזה שרואה את הפעולות  

  מציג במועצה, ומזה צריך להימנע. )מדברים ביחד( שאתה היום

 ... להפסיק להגדיר את הנוער כבעיה.     :ליאור דדוש

 חס ושלום, הוא לא בעיה.     :רועי גבאי

 תפסיק להגדיר את הנוער כבעיה.     :ליאור דדוש

 לא, הוא לא בעיה.     :רועי גבאי

 זה מה שהוא עושה.     :ליאור דדוש

 תוריד את היד שלך.     :רועי גבאי

עבריינות. ... עם האצבע שלי. אתה צריך להפנות את הביקורת לעצמך     :ליאור דדוש

 ולבדוק את עצמך,  

 בסדר גמור.     :רועי גבאי

 ולמענה שהעירייה נותנת. ולא להאשים את הנוער כל הזמן.     :ליאור דדוש

 אני לא מאשים את הנוער בכלום.     :רועי גבאי

 הנוער הזה עוד שנתיים ילך לצבא, וישמור עלינו.     :ליאור דדוש

 הנוער הזה נפלא  והנוער הזה נהדר,     :רועי גבאי

 בושה! ...     :ליאור דדוש

שנמצא     :רועי גבאי ולנוער  מטפלים.  אנחנו  ואיתו  בעבריינות,  שפועל  נוער  יש 

 בשוטטות אנחנו נותנים לו מענים.  

 - ... שנמצא במוסדות    :ליאור דדוש
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 בושה זו הדרך שאתה מדבר ופועל.     :רועי גבאי

 באמת, בושה! הנוער בעיה. בושה.     :ליאור דדוש

 הנוער לא בעיה,     :רועי גבאי

 אגב, אותו נוער רואה את ...     :ליאור כהן

הפה     :ליאור דדוש את  סותם  אותך  רואה  הנוער  החוק.  על  מצפצף  אותך  רואה 

 ליועמ"שית.  

 מתישהו רוחה תקומי ותגידי 'ליאור, אתה בריון ואתה מתנהג לא זה'.     :רועי גבאי

 מי בריון? אתה לא נותן ליועצת המשפטית לדבר. ... בבקשה, בבקשה.    : רונית ארנפרוינד

  שנייה, שנייה, תישאר בשקט. זה בבקשה לפרוטוקול, בסדר?   : רוחה תורג'מן

 בבקשה.    :רועי גבאי

 השיח הזה זה שיח של גנון.     : רוחה תורג'מן

 מסכים איתך.     :רועי גבאי

 אתה ראש העיר שלי,     : רוחה תורג'מן

 'אתה ראש העיר', אני אומר 'אני ממשיך את הדיון'.     :רועי גבאי

נתת     : רוחה תורג'מן לא  לך.  שנוח  למקום  השיח  את  הסטת  אתה  העיר,  ראש  אתה 

 ליועמ"שית לתת את חוות הדעת, 

 חבר'ה, אתם מבקשים לפעול בניגוד לחוק. ...     :רועי גבאי

 תן לה לדבר!     :ליאור דדוש

 יש יועמ"שית.    : רונית ארנפרוינד

 שאלנו שאלה. האם אנחנו יכולים להציע הצעה אלטרנטיבית.     :ליאור דדוש

 סליחה. יש פה, היא יושבת פה לא סתם. היא לא באה לחמם את הכיסא.     : רוחה תורג'מן

 חס וחלילה.     :רועי גבאי
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רק     : רוחה תורג'מן לא  אגב,  ייעוץ.  לנו  לתת  היא  שלה  העבודה  שלה,  העבודה  זו 

 לקואליציה,  

 חד משמעית.     :רועי גבאי

 גם לאופוזיציה.     : רוחה תורג'מן

 אנחנו מסכימים.     :רועי גבאי

פעם     : רוחה תורג'מן לא  וזו  לה,  תיתן  אז  זה.  על  מסכימים  שאנחנו  שמחה  אני  יופי, 

   -ראשונה שאתה לא נותן לה להגיד את העמדה 

רוחה, המשמעות לדחות את הדיון אומר שהבן אדם ללא הקצאה. ללא     :רועי גבאי

 הקצאה המשמעות שאנחנו צריכים לפעול בכלים נגדו.  

 אני שואלת אותה, אתה עורך דין?     : רוחה תורג'מן

 מה זאת אומרת, מה קשור לעורך דין?     :רועי גבאי

 אתה יועץ משפטי? לא.     : רוחה תורג'מן

לפעול     :רועי גבאי צריך  כנדרש,  בהקצאה  עומד  לא  הוא  אם  בסיסית.  מדיניות  זו 

היא תגיד לך את זה. זה מנהל תקין   כנגדו. זה מנהל תקין פשוט. את רוצה שעורכת הדין תגיד לך את זה?

 פשוט. אם אין לו הקצאה, צריך לפעול כנגדו.  

 מותר לנו להביא הצעה נגדית. אתה יכול להצביע נגד.     : רוחה תורג'מן

לא     :רועי גבאי אנחנו  'לא,  ואומרים  לחוק,  בהתאם  שפועל  אדם  בן  רואים  אתם 

 רוצים, כי אולי הוא ישים', ... 

 תפסיק להגיד את זה, זה לא נכון.     : אלון רוזן

 גם אתה לא פועל כחוק. ...    : רונית ארנפרוינד

חבל, ציפיתי לתשובה אחרת, רוחה. להסטת הדיון. לשיח. אני אומר לך,     :רועי גבאי

בפעם הבא שאתה תתבטא כמו שאתה מתבטא אני אעצור את הדיון, אני אצא החוצה. נחזור להתנהל כמו  

 שצריך, והדיון יימשך. בסדר? 

תקשיב, אתה תוקף כל פעם באופן פרסונלי. שאלתי את השאלה שאלה     :ליאור דדוש

מאוד עניינית. על סדרי המועצה ועל החוק. אז זה שאתה מנסה להפוך את זה לפרסונלי, זו בעיה שלך. זו  
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 בעיה אמיתית, שאתה צריך לטפל בה. לדבר לעניין ולא לגופו של אדם. נמאס.  

   -שמעתי. אישור    :רועי גבאי

 היא לא ענתה לנו עדיין.     :ליאור דדוש

 ...  היועמ"שית   : רונית ארנפרוינד

   -שאת לא יכולה  שמה?   :רועי גבאי

 להביא הצעה אלטרנטיבית.     :ליאור דדוש

 הצעה אלטרנטיבית.    : רונית ארנפרוינד

 תראו, לתת הצעה, אי אפשר כל שנייה דיון להציע הצעות אלטרנטיביות.     :רועי גבאי

 אפשר על כל הצעה. זה החוק.    :ליאור דדוש

   -אתם מתבלבלים בין סעיף שהוא רלוונטי להצעות סדר. זה לא  :עו"ד טובה שפירא אלטמן

 זו הצעה לסדר.     :ליאור דדוש

 זו לא הצעה לסדר.     :רועי גבאי

 מה זה?     :ליאור דדוש

 זו לא הצעה לסדר. זה משהו אחר לגמרי.   :עו"ד טובה שפירא אלטמן

   -תודה שנתת לה     :ליאור דדוש

, אישור  17שמעת את התשובה, ליאור? תודה. אישור הקצאת מקלט מס'     :רועי גבאי

מס'   דואני    17הקצאת מקלט  פעילות העמותה. הערות,    55בשד'  לצורך  בדרכים,  סיוע  ידידים  לעמותת 

 התייחסויות? אין. מי בעד? פה אחד, תודה.  

 : 61/46/7החלטה מס'  

לאשר   אחד  פה  מס'  הוחלט  מקלט  דואני    17הקצאת  סיוע    55בשד'  "ידידים  לעמותת 

 בדרכים", לצורך פעילות העמותה.  

 הנחה בארנונה.  – 2026אישור טבלת מבחן הכנסה לשנת  .18

. הגזבר לא נמצא פה. יחד עם זאת  2026אישור טבלת מבחן הכנסה לשנת     :רועי גבאי
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אני אסביר. בסוף ההמלצה מקבלת בעצם את הדיון הקודם שלנו. בדיון הקודם שלנו התלבטנו, אני מזכיר,  

האם לאמץ את הטבלה הישנה, או האם לקבל את טבלת הממשלה. טבלת הממשלה עדיין לא אושרה.  

.  היום היא כבר אושרה. ההצעה שנתנה טבלת הממשלה המעודכנת לא תואמת את עמדת השלטון המקומי

את   אגב,  הקודמת.  ההכנסה  מבחן  טבלת  את  מאמצים  פה  בעצם  אנחנו  ולכן  עמדתנו.  את  תואמת  לא 

הקריטריונים, כמו שהיה פה... לא, אנחנו רשאים, קיבלתם את החומר, גם את עמדת השלטון המקומי.  

 קיבלתם.  

או את    2025... הצעת השלטון המקומי? קיבלנו שתי אופציות. או את     :ליאור דדוש

2026  . 

 לא, קיבלתם את עמדת השלטון המקומי.     :רועי גבאי

 לא קיבלנו אותם.     :ליאור דדוש

 קיבלתם את זה בחומר.     :רועי גבאי

 אז לא קיבלנו.     :ליאור דדוש

בפניכם     :רועי גבאי הוצבו  במסגרתו  מאתמול,  למכתבנו  'בהמשך  אקריא.  אני 

אנו   התקנות,   מיישום  הנובעות  הרוחב  והשלכות  'המהותיים,  זה.  את  קיבלתם  המהותיים',  הקשיים 

לתקנות אשר פורסם היום ... מאשר את העמדה שהוצגה על ידינו. כפי    2מבקשים לעדכן כי תיקון מס'  

 שציינו במכתבנו',  

 אולי פה? אולי לא קיבלנו?     :ליאור דדוש

'התקנות חלות על שנת הכספים     :רועי גבאי ואילך. מבלי שנקבעו    2026קיבלתם. 

וזאת חרף הפער בין    ... מנגנוני שיפוי לרשויות המקומיות, בלי שנקבעו מנגנוני אימות ובקרה מספקים 

מועד התקנות, התקנת התקנות לבין מועדי אישור צווי ארנונה והתקציבים ברשויות המקומיות. ועל כן,  

מוץ תקנות באופן מלא על ידי הרשויות המקומיות משמעותו פגיעה מצטברת בהיקף של  כפי שכתבנו, אי

מאות מיליוני ₪ לשנה, בנוסף להנחיות הניתנות כיום, באופן שעלול להשפיע על יציבותן הכלכלית ועל  

מס'   תיקון  פורסם  הבוקר  לתושבים.  שירותים  ולספק  להמשיך  מד  2יכולותיהן  אשר  את  לתקנות,  גיש 

המלצתנו וקובע בין היתר', מצטט. 'אשר על כן, אנו שבים וממליצים שלא לאמץ את ההנחות שבתיקון  

לשנת   הנחות  מתן  לעניין  החלטתכם  את  ולשמור  להקפיא  זאת  שהיתה  2026ותחת  ההמלצה  זו  אגב,   .'

 שלכם, בדיון, בחלק מזה,  

 הוא כבר שינה את המלצתו.     :ליאור דדוש

 לא, הוא לא שינה. אנחנו דנו והתלבטנו ביחד,     :רועי גבאי
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 .  2026, ועכשיו ... את 2025... המליץ את    :ליאור דדוש

 לא, לא התלבטנו.     : אלון רוזן

 לא התלבטנו.     :ליאור דדוש

 התקשרת,   בירוריםאתה עמדת פה, עשית    : אלון רוזן

 קודם כל זה לא היה פה. ונכון, ואמרתי, ואכן הגיע,     :רועי גבאי

 לראש הממשלה,     : אלון רוזן

 זה הגיע בנוסח שונה.     :רועי גבאי

 וליועצת המשפטית,     : אלון רוזן

 נכון.     :רועי גבאי

 .. .עם ביבי, ועם ביבס,     : אלון רוזן

 אתה סתם מזלזל. כי הצגתי את הדברים בצורה ...     :רועי גבאי

 זה בדיחה.      : דובר

ועל  . 2025באנו, הבנו, ראינו, אמרנו נאמץ את התקנות של  למה בדיחה?     :רועי גבאי

 כן ... 

 אמרת שאנחנו לא יכולים ... כנגד החוק. החוק קובע. הממשלה קובעת.     : אלון רוזן

באותם     :רועי גבאי באמת,  מאוד,  מענה  קיבלתם  הנדרשים.  הטלפונים  את  עשינו 

 רגעים.  

 עכשיו אנחנו פועלים נגד החוק.    : אלון רוזן

 אנחנו לא פועלים נגד החוק.     :רועי גבאי

 נגד מה שעבר בממשלה. חוק ההסדרים.     : אלון רוזן

קובץ     :רועי גבאי זה  ההסדרים.  חוק  לא  זה  לא,  החוק.  נגד  פועלים  לא  אנחנו 

 התקנות. אנחנו לא מקבלים, ומותר לנו וזכותנו, בסמכות שלנו,  



 עיריית יבנה                                       
 6.205.05מתאריך  16/46תמליל מועצה מן המניין מספר 

 
לוגו העירייה                                                       לוגו חברת                                  

 התמלול

 

 77 

 
 עיריית יבנה 

 ימים היה אסור לנו.    10לפני    : אלון רוזן

 לא אמרנו שאסור לנו.     :רועי גבאי

 למה? כשאנחנו הצגנו ...    : אלון רוזן

באותו יום היתה דילמה. האם להמתין לתקנות שמתקבלות בממשלה,     :רועי גבאי

 ולקבל אותן כמו שהן. או האם להתחיל ולתת הנחות לתושבים על פי המבחן הקודם. זה היה השיח.  

 היתה דרישה שלכם, להמתין ...    :פאלי כהן

 מה הבעיה? זה התקבל.     :רועי גבאי

הבקשה היתה בגלל שלא אושר עוד כלום. בסדר, היום אושר. אנחנו לא     : רונית ארנפרוינד

 ?  מקבלים את החלטת הממשלה

 לא מקבלים. ...    :רועי גבאי

 בריונות של השלטון המקומי.   : רונית ארנפרוינד

 שנייה, זו לא בריונות של השלטון המקומי.      :רועי גבאי

 אלא?  : רונית ארנפרוינד

 לא בריונות של שלטון המקומי.     :רועי גבאי

 ארבל לדעתי חתום על זה.     : אלון רוזן

יש עמדה ... טבלת מבחן העבודה, ... אני מדייק שוב. בדיון הקודם, לא     :רועי גבאי

היתה עדיין לא המלצה של השלטון המקומי ולא היתה עדיין החלטה ושל תקנות. הגזבר בא ואמר 'חבר'ה,  

אנחנו כבר נמצאים במחצית השנה. אנחנו לא נותנים את ההנחות. בואו נבחר לפה או לפה, עם המלצה'.  

. יש הבדל כך וכך, יש הבדל כך וכך. בא משרד 2025דק, שימו לב, יש טבלת מבחן הכנסה של  אמרתם, ובצ

ואומרים, אחרי   ופה אנחנו באים  עומדות עם השלטון המקומי בקנה אחד.  הפנים, הציג המלצות שלא 

 שנה קודמת'.  עמדת השלטון המקומי, באים ואומרים 'אנחנו לא מאמצים. אנחנו נשענים על הטבלה של 

 זה מה שהמלצתם.    : חיים מסינג

 רציתם והמלצתם.    :רועי גבאי

 .  2026לא, אנחנו המלצנו ... לפרסום הטבלה ולא לאשר את    :ליאור דדוש
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 מי בעד... ?     :רועי גבאי

להחלטת     :ליאור כהן בניגוד  משהו  לאשר  לנו  מותר  משפטי,  ייעוץ   ... שאלה, 

 הממשלה? אם היועמ"שית מאשרת את זה, זה סיפור אחר. כי זה לא ...  

,  2026שימו לב ש... יש סעיף ברור שאומר שאסור לכם לאשר לכם ... של   :עו"ד טובה שפירא אלטמן

 כל עוד יש פה מדד של ... שאומרת שאם הם ייושמו ...  

 איפה זה? תפני אותנו.     :ליאור כהן

 אז למה מביאים את זה לאישור?    : אלון רוזן

 .  2025כי אנחנו מאמצים את התקנות של    :רועי גבאי

 תאמץ. אם אנחנו לא יכולים להצביע נגד זה או בעד זה, או לא משנה,     : אלון רוזן

 זו ההמלצה, לאור המצב עכשיו,     :רועי גבאי

 אז תקבל וקדימה.     : אלון רוזן

 מצוין.     :רועי גבאי

לא    י אם אנחנו לא יכולים להצביע על זה, אז למה אנחנו מצביעים? אנ   : אלון רוזן

 מצליח להבין.  

 אומר הגזבר, וכתב לכם מסמך מסודר. הוא אמר ...     :רועי גבאי

 , פאלי, היא נותנת יותר הנחות לתושב, 2026עכשיו, הטבלה של    :ליאור דדוש

 אבל פעם שעברה אמרת הפוך.    :פאלי כהן

 לא נכון. הן פוגעות. הן עוד יותר חמורות.     :רועי גבאי

   -פעם שעברה אמרת הפוך    :פאלי כהן

, מהדוגמאות שהגזבר  2025מטיבה עם התושב לעומת    2026הטבלה של     :ליאור דדוש

 הביא כאן.  

נכונות,     :רועי גבאי והן  שעברה  פעם  הצגת  שאתה  מהדוגמאות  אבל  מהדוגמאות. 

 אומרות הפוך.  
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חבר'ה, חבר'ה, אני אעשה לכם סדר. בפעם שעברה לא היתה לנו טבלה     :ליאור דדוש

   - מאושרת. אמרנו שזה לא יהיה נכון לאשר טבלה 

 אבל תגיד שאמרת את זה.     :פאלי כהן

אני מסביר לך מה אמרתי.  אם לא הייתי ברור, אני מסביר את עצמי.     :ליאור דדוש

אמרתי שזה לא נכון עכשיו לאשר טבלה לא מאושרת, ואז לבקש מהתושב כסף. אני מעדיף להיות בצד  

כי   . למה?2025, עכשיו הוא מבקש לקבל את  2026שמחזיר כסף. הגזבר, בפעם שעברה, המליץ לקבל את  

זה יגרע פחות כסף מהעירייה. עכשיו, פה אנחנו מדברים על הנחות לתושבים. מגיע להם יותר הנחה, ואנחנו  

 רוצים למנוע את זה, כי העירייה תיכנס פה לגירעון? יש פה בעיה.  

 לא, זה לא  מדויק.     :רועי גבאי

המדינה חושבת שלתושבים יש מבחן הכנסה חדש. יש מציאות חדשה.     :ליאור דדוש

 מגיעות אולי יותר הנחות. ואנחנו נמנע את זה מהתושבים בגלל שזה הופך לגירעון. זו בעיה.  

 . ...  80-ל  90-פעם שעברה אמרת שזה יורד מ   :פאלי כהן

 נדרשת חוות דעת של ...   :עו"ד טובה שפירא אלטמן

 מדהים, מדהים.     :רועי גבאי

 ... טרם הדיון, תונח בפני המועצה חוות דעת של הגזבר. ...    :ליאור כהן

   -אז הגזבר אומר    :רועי גבאי

. כי אז זה יגרום לך לגירעון  2025'המלצתי לאשר את טבלת ההנחות של     :עו"ד דוד שחר

 שוטף'.  ...  

 לא, זה אי וודאות אל מול מבחני ההכנסות וביטוח לאומי. ..   :רועי גבאי

הגזבר שינה את עמדתו. עכשיו הוא מראה לנו שדווקא תתפנה הכנסה     :ליאור דדוש

 ... פעם שעברה העמדה שלו היתה הפוכה.  

 זה היה הפוך. ... אני שאלתי ברמה המשפטית.     :ליאור כהן

 אני מקדמת הנחה לתושבים.   : רונית ארנפרוינד

 טובה, אנחנו יכולים להצביע נגד ... ממשלה?     :ליאור כהן
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טבלת     :רועי גבאי את  מאמצים  לא  .  2025אנחנו  אנחנו  כרגע  המלצה.  אין  כרגע 

 . 2025נותנים הנחות. בגלל זה אנחנו מאמצים את המלצת  

 בואו נשמע רגע את טובה.     : חיים מסינג

 וואוו, סוף כל סוף נותנים לה לדבר.    : רונית ארנפרוינד

 רונית, די. ...     :רועי גבאי

די אתה. תהיה קצת אתה הגון ולבחון את עצמך. ותסתכל על המראה.    : רונית ארנפרוינד

 דקות לא נתת לה לדבר. למרות שביקשנו שתגיד משהו. אז מה אתה עכשיו בא בתלונות. באמת, די.   20

את רוצה לספור כמה פעמים את אומרת שעוצרים פה את השיח ולא     :רועי גבאי

 מדברים, וכמה את מדברת ותמיד. ...  

 לא, תבדוק כמה פעמים אתה לא נותן לה לדבר.    : רונית ארנפרוינד

 כן, טובה. בבקשה.     :רועי גבאי

,  2תעיינו בבקשה בנוסח תקנות ההסדרים שהובאו בפניכם. יש פה סעיף   :עו"ד טובה שפירא אלטמן

א'. 'לא תחליט המועצה על מתן הנחות מארנונה שהיא  22לתקנות העיקריות יבוא סעיף    22אחרי תקנה  

רשאית לתת לפי תקנות אלה ועל שיעורן, אלא אם לא יהיה באובדן ההכנסות כתוצאה מכלל ההנחות לפי  

כדי להב 'ואם טרם אושר תקציב ברשות  תקנות אלה  וזה'.  זה  גרעון שוטף כהגדרתו בסעיף  ליצירת  יא 

על   בהתבסס  'וזאת  פה  ויש  המקומית',  הרשות  של  והוצאות  הכנסות  צפי  באובדן  בהתחשב  המקומית, 

 ל הגזבר בעניין זה'.  נתונים של שנים קודמות' וכו' וכו'. 'טרם דיון במועצה תונח בפני המועצה חוות דעתו ש 

אני חושבת שאנחנו צריכים לראות שהגזבר, לא רק חוות דעת. שיראה    : רונית ארנפרוינד

   -לנו איך קורה 

המצב הנוכחי, שתושבים לא מקבלים הנחות, לא לפה, לא לפה. אתם     :רועי גבאי

כי זו המלצתו    2025בניגוד לעמדתו של הגזבר? בבקשה. אתם רוצים לקבל את    2026רוצים לקבל את טבלת  

?  2026, בהתאם לחוות דעתו של הגזבר? תודה. מי בעד  2025של הגזבר? גם בבקשה. מי בעד המלצה של  

 אוקיי.  

 : 61/46/8החלטה מס'  

 הנחה בארנונה.    –   2026ברוב קולות לאשר את טבלת מבחן ההכנסה של שנת     הוחלט 

 הצבעה: 

: רועי גבאי, חיים מסינג, ענבל בועז, דוד שחר,  2025בעד טבלת מבחן הכנסה של שנת    8

 פאלי כהן, יהודה דנינו, בנימין אשר, שחר סימנה.  
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שנת    9 של  הכנסה  מבחן  טבלת  יוסי  2026בעד  תורג'מן,  רוחה  רוזן,  אלון  דהן,  מאיר   :

 כהן, אלי מזוז, דורון מלכה, ליאור כהן, ליאור דדוש, רונית ארנפרוינד.  

כנגד. תודה     :רועי גבאי ולתת את המשמעויות  יצטרך להתייחס לדבר הזה  הגזבר 

רבה. פשוט, לפני חודש הצבעתם אחרת. זה מראה דוגמה אמיתית כמה אנחנו רוצים לפגוע בעיר. כמה  

... הלאה, קדימה. חבר'ה, מקובל, הכל טוב. העיקר שניתן... אני מסתכל על החיוב.   רוצים לפגוע בעיר. 

 קדימה, תתקדמו. והם לא מחכים לוועדות.   זכינו לתת לתושבים.

הצעה לסדר יום של חבר המועצה עו"ד דוד שחר, בנושא "מצוקת חניה ברחוב הצבעוני והיערכות  .19

 להתחדשות עירונית". 

 הצעה לסדר, בבקשה.     :רועי גבאי

מצוקת חנייה ברחוב הצבעוני והיערכות להתחדשות עירונית. בהתאם     :עו"ד דוד שחר

העיר    27לסעיף   מועצת  ישיבת  של  יומה  להגיש הצעה לסדר  העיריות, אבקש  לפקודת  השנייה  לתוספת 

הקרובה. רקע: תושבי רחוב הצבעוני חווים מזה תקופה מצוקת חנייה הולכת וגוברת, המתבטאת בקושי  

זמי  חנייה  במציאת  עם  יומיומי  משמעותי  באופן  להחמיר  צפוי  זה  מצב  מגוריהם.  למקום  בסמוך  נה 

התקדמותם של פרויקטים  להתחדשות עירונית באזור, אשר יביאו למעשה בגידול בצפיפות האוכלוסייה  

ובהיקף כלי הרכב. נכון להיום, נראה כי התשתיות הקיימות אינן  נותנות מענה מספק לצרכים הקיימים,  

להוביל   ועלול  התושבים  חיי  באיכות  פוגע  הולמים  חנייה  פתרונות  העדר  העתידיים.  לאלו  וחומר  קל 

 להחמרת עומסי התנועה, שכבר קיימים למעשה באזור. חנייה לא מוסדרת, ואף לסיכומים בטיחותיים.  

על כן מוצע כי אגף ההנדסה יבחן באופן מיידי את מכלול הפתרונות האפשריים למצוקת החנייה ברחוב  

בחינת הקמת   נוספים,  חנייה  יצירת מקומות  בלבד,  לתושבים  חניות  לרבות הסדרת  והסביבה,  הצבעוני 

ות עירונית  חניונים ציבוריים ו/או תת קרקעיים וכן שילוב פתרונות תכנוניים במסגרת פרויקטי התחדש

 העתידיים.  

 טובה, ... רוצים דיון ...     :ליאור כהן

אגב, הם מאוד רוצים לראות איך העיר לא מצליחה במדד אחד. וגם על     :רועי גבאי

 אף זאת, אנחנו נראה לכם שגם במדד הזה אנחנו נצליח ונסיים את השנה פיקס. ...  

 כן, דדי.     :רועי גבאי

בהתאם לתוספת השנייה לפקודת העיריות אבקשך להוסיף את הצעתי     :עו"ד דוד שחר

 לסדר היום בהזמנה לישיבה. 

 כן, הערות, התייחסויות.     :רועי גבאי
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כבר     :ליאור כהן וטובה  סדר,  בהצעת  קשר,  שום  בלי  אלטרנטיבית,  הצעה  לנו  יש 

 אמרה שרק בהצעות לסדר, שטובה אמרה שבהצעות לסדר אפשר לתת, זו הצעה לסדר. 

 יש ארבע אופציות להצעה לסדר. אפשר ... :עו"ד טובה שפירא אלטמן

 אחת מהן היא הצעה אלטרנטיבית.     :ליאור דדוש

 אתה רוצה לשמוע או לנסח מחדש את פקודת העיריות?   :עו"ד טובה שפירא אלטמן

 שמח לשמוע,     :ליאור דדוש

 אתה רוצה שאני אמשוך את ההצעה, אני אמשוך.     :עו"ד דוד שחר

 אם אתה מתנגד לדיון בהצעה...  :עו"ד טובה שפירא אלטמן

    ההצעה נמשכה. הצעה לסדר ... )מדברים ביחד(   :רועי גבאי

 כן, רוחה. בבקשה.     :רועי גבאי

 ההצעה הזאת כבר ניתנה בעבר. ...   : עו"ד דורון מלכה

 כן, בבקשה.     :רועי גבאי

 רגע, רגע...     : רוחה תורג'מן

 בבקשה, רוחה, בבקשה. ...    : עו"ד דורון מלכה

הצעה לסדר יום של חברת המועצה גב' רוחה תורג'מן, בנושא "הצבת ספסלי ישיבה, פחי אשפה   .20

 ומבצע ניקיון יזום לאורך שדרות הציונות". 

הצבת ספסלי   חורה לי שהפסקתם באמצע. טוב, הנדון הצעה לסדר יום:   : רוחה תורג'מן

לתוספת השנייה לפקודת   72בהתאם לסעיף ישיבה, פחי אשפה ומבצע ניקיון יזום לאורך שדרות הציונות. 

העיריות אני מבקשת להגיש הצעה לסדר יומה של ישיבת מועצת העיר הקרובה. רקע: אני מבקשת להעלות  

לסדר היום את הצורך הדחוף בטיפול כולל לאורך רחוב שד' הציונות, בצדו של בית העלמין לכל אורך  

שמיר. נכון להיום, המרחב הגינתי שלאורך השדרה    השדרה ועד למתחם המרכז המסחרי של שכונת נאות

הת  חיי  ובאיכות  המקום  בנראות  קשות  הפוגע  דבר  ומוזנח.  מלוכלך  מזוהם,  ירוד,  במצב  ושבים.  נמצא 

בנוסף, לא קיימים ספסלי ישיבה או פחי אשפה לאורך המקטע כולו. למעט תחנת אוטובוס בודדת, שגם  

לצידה לא הוצב פח. מצב זה מקשה על הולכי הרגל, על אוכלוסיות מבוגרות ואנשים עם מוגבלויות, וכן על  

 בעלי כלבים הנאלצים לשאת את שקיות הצרכים למרחקים בלתי סבירים.  
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אבקש כי העירייה תקדם טיפול כולל במרחב זה באופן מיידי. מדובר בציר מרכזי ובאזור המשמש את  

והתחושה הכללית של   כדי לשפר את הנגישות, התחזוקה  בו ברמה הראויה  לטפל  יש  יום.  הציבור מדי 

ישיבה   ספסלי  העלמין  לבית  הצמוד  בצד  השדרה  לאורך  תציב  העירייה  לסדר:  הצעתי  להלן  המקום. 

במרווחים סבירים, תתקין פחי אשפה לכל אורך השדרה, לרבות ליד תחנת האוטובוס הקיימת. העירייה  

 תבצע מבצע ניקיון יזום ומיידי לניקוי יסודי של המרחב הגינתי והסרת מפגעים.  

 מי בעד? פה אחד. תודה.     :רועי גבאי

 : 61/46/9החלטה מס'  

את ההצעה לסדר של חברת המועצה רוחה תורג'מן בנושא הצבת  הוחלט פה אחד לאשר  

 ספסלי ישיבה, פחי אשפה ומבצע ניקיון יזום לאורך שדרות הציונות.  

רוחה, זה יכול היה להסתכם בקריאת מוקד. נטפל, בשמחה רבה. שלא     :רועי גבאי

 נכניס הצעות לסדר שכולן קריאות מוקד. בבקשה, רוחה. 

 אני יכול להתקשר למוקד לבקש להתקין פח אשפה וספסל?    :ליאור דדוש

 כן. ... אני אומר לך באמת. ...    :רועי גבאי

 אני מתקשרת למוקד כשאני רואה ...     : רוחה תורג'מן

 חיים עשה שם סיור היום בבוקר וכבר ...     :רועי גבאי

 אני שמחה, מצוין. זה מה שרציתי. ...     : רוחה תורג'מן

.. אני אישית... בינינו, כל אחד יודע פה שנושא כזה, אתה מרים טלפון,     : חיים מסינג

 תאמינו לי,  

 מה, התקן ספסלים ופחים?     : אלון רוזן

כן, בבקשה. הנושא הבא. אני לא בטוח שכל השדרה     :רועי גבאי  ... חד משמעית. 

 צריכה התייחסות. בסוף אין שם בניינים. לא כל השדרה צריכה לקבל התייחסות.  

 תקשיב, אני הולכת שם כל יום. פעמיים ביום.     : רוחה תורג'מן

 היא צריכה לקבל התייחסות מסוימת, לא כל השדרה.     :רועי גבאי

 אני פוגשת את כל האנשים שהולכים שם.    : רוחה תורג'מן

 כן, בבקשה.     :רועי גבאי
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 אני הכי מאושרת בעולם. זאת המטרה.     : רוחה תורג'מן

 הצעה לסדר יום של חברת המועצה גב' רוחה תורג'מן, בנושא "טיפול בתופעת התנים".  .21

היום:   : רוחה תורג'מן לסדר  בהתאם   הצעה  על  מדלגת  אני  התנים.  בתופעת  טיפול 

 לסעיף, כן? 

 כן.    :רועי גבאי

תנים     : רוחה תורג'מן בהופעת  משמעותית  עלייה  נצפית  האחרונה  בתקופה  רקע: 

בשטחים העירוניים של יבנה, ובפרט בקו התפר בין שכונת תדהר והשכונה הירוקה, למושב בן זכאי, וכן  

מקרי    25מזרח בואכה תחנת רכבת מזרח.  לאחרונה דווח על מעל  -באזור שבין תחנת הדלק פז לכיוון דרום 

את החשש הבריאותי והבטיחותי לציבור. התנים אינם חוששים מפני בני אדם,    כלבת בארץ, מה שמגביר

ולא פעם נצפו מסתובבים בקרבת חצרות פרטיות, חניות ומוקדי אשפה, בחיפוש אחר מזון. חשוב לציין כי  

התנים הם חיה מוגנת וההתפתחות העירונית צמצמה באופן משמעותי את שטחי המחייה שלהם בטבע.  

דד עם התופעה ברגישות מירבית, תוך שמירה על חיי בעלי החיים והמערכת האקולוגית  לכן יש להתמו

 העירונית ושמירה על איכות הסביבה.  

ההשפעות של התנים, של ההסתובבות שלהם, הוא סיכון בריאותי, חשש ממגע עם תנים חולים בכלבת. גם  

בטיחות לתושבים אבל גם בטיחות לבעלי החיים: כלבים שמסתובבים וניגשים לתנים וכו'. גם חתולים, 

יציאה לחוץ,  בהחלט.  ילדים שסקרנים וחושבים שאולי זה כלב וכן הלאה. פגיעה באיכות החיים, פחד ל

יללות בלתי פוסקות בשעות הערב עד לשעות הבוקר המוקדמות. הפחתת השימוש במרחבים הציבוריים.  

ממש פחד של אנשים ללכת שם. ולא פעם הם לא מפחדים. הם ממש ניגשים לכלבים ולאנשים. שמירה על  

 ולוגי העירוני.  חיות הבר תוך התמודדות עם הצטמצמות שטחי המחייה שלהם ושמירה על האיזון האק

להלן הצעתי: איסוף מידע וסטטיסטיקה מדויקת, הקמת מערך דיווח דיגיטלי בזמן אמת לכל הופעה של  

תן או חיית בר אחרת. פעולות מניעה מיידיות, כמו סגירת גישות פתוחות למתחמי מגורים, חיזוק הגדרות  

ניהול   בר.  החזיר  עם  לנו  שהיה  הסיפור  כמו  ציבוריים,  ושטחים  חינוך  למתקני  אשפה  מסביב  מוקדי 

עם   פעולה  שיתוף  מוגנות.  חיות  על  ושמירה  מסוכנים  חיים  בבעלי  טיפול  חיים.  בעלי  משיכת  להפחתת 

רשויות טבע ועמותות, טיפול בתנים חולים או מסוכנים, חיסונים בהתאם למקובל תוך שמירה על חיי בעלי  

 החיים והאיזון האקולוגי.  

אפשר   תנועה.  חיישני  חיישנים,  עם  בתאורה  למשל   שימוש  פלישות.  למניעת  חדשניים  פתרונות  ישנם 

להתקין כאלה קרוב לשטח מרעה שלהם, השטח שהם מסתובבים בו. כשהם מתקרבים, האור דולק והם  

 נבהלים ופשוט בורחים. ואז הם לא מגיעים לאזור שאנשים חיים בהם. 

 בכל העיר?     : חיים מסינג
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ל בקו הגבול בין בן  לא, לא בכל העיר. יש להם אזורים מסוימים. למש    : רוחה תורג'מן

 תל בין תחנת רכבת מזרח לביננו. כל השטחים שם של ה זכאי לבינינו,

יודעים שיש קו גבול באזור שאנחנו גרים, פשוט שם למקם את התאורה    וכו'. אז באזור הזה, שאנחנו 

הזאת. צריך לבדוק את זה. תקשיב, אני מסכימה לגמרי שיש לזה עלות תקציבית, שצריך לקחת אותה  

 בחשבון.  

 למה מגיעים תנים, את יודעת, בגדול?     : חיים מסינג

 רוצים אוכל.     : רוחה תורג'מן

את     : חיים מסינג בו  עושים  שאנשים  מקום  שיש  אחת.  מסיבה  רק  מגיעים  הם  לא, 

 האוכל.  

 נכון.     : רוחה תורג'מן

הסיבה     : חיים מסינג זו  וכו'.  וכו'  מפזרים  שקיות,  או  פתוח,  פח  שמשאירים  ברגע 

 היחידה. אבל בסדר, בואי, תסיימי.  

אז אני רגע רוצה לדייק את זה. בגלל שאני הולכת הרבה על הציר הזה,     : רוחה תורג'מן

 ואני חווה את המפגש עם התנים, אז יש שם גם זבל. עכשיו, עצם זה שאין פחים על כל שדרות הציונות שם, 

   -עברנו     : חיים מסינג

 כן, כן, לא, בסדר. אז אני אומרת,    : רוחה תורג'מן

 אז יכול להיות שאנשים זורקים.    : חיים מסינג

לא, אנשים זורקים כי הם לא מסתובבים, אני אומרת לך, אני מסתובבת     : רוחה תורג'מן

עם השקית, סליחה, של הקקי של הכלב, אני מסתובבת את כל הסיבוב וחוזרת חזרה. אז אני אומרת שוב.  

אנשים מתעסקים, או שהם לא מרימים, או שהם זורקים את השקית בסוף. ובסוף בא תן כזה, והוא פותח  

סוגי עוד  שם  אחראית    ויש  מקצועית,  התייחסות  מחייבת  ביבנה  התנים  תופעת  מבוטלת.  לא  פסולת 

והאיזון   הבר  חיות  ועל  מחד,  התושבים  ובריאות  ביטחון  על  לשמירה  כפולה:  מחויבות  מתוך  ומיידית, 

ניתור, הסברה ושיתוף פעולה עם הגורמים המקצועי  ים.  האקולוגי מאידך. באמצעות שילוב של מניעה, 

ניתן לצמצם את הסיכון ולהבטיח איכות חיים גבוהה לצד סביבה עירונית בריאה ומאוזנת. זה הזמן לפעול  

 באופן יזום ושיטתי כדי למנוע החרפה של התופעה ולהבטיח מרחב בטוח לכלל תושבי העיר. זאת הצעתי.  

אני רק אגיד, ואני אתן את התייחסות המחלקה הוטרינרית, כי אנחנו     :רועי גבאי

שוב חוזרים על זה ואנחנו מביאים את עצמנו למצב  שאנחנו נתחיל לתת הצעות לסדר של דברים מיושמים. 
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התייחסות המחלקה הוטרינרית: בשנים האחרונות חלה עלייה בהימצאות תנים בשטח העירוני, בין היתר  

עקב צמצומי שטחי המחייה הטבעיים של התנים והיותה של יבנה מוקפת שטחים פתוחים. תופעה זו אינה  

ב, כניסתה של  ייחודית ליבנה. היא מוכרת בכלל ערי המרכז. הנושא הובא לראש העיר לפני כשנתיים. אג

הוטרינרית החדשה. ומאז העירייה פועלת באופן שוטף ומובנה במספר מישורים להתמודד עם התופעה,  

העיר   כמפורט: בגבולות  כלבת  מחלת  כנגד  תרכיבים  של  תקופתי  פיזור  מבצעת  הוטרינרית  המחלקה 

יות התושבים בנושא  ובמוקדים בהם ידועה הימצאות תנים. המוקד העירוני מתבצע תיעוד שוטף של כלל פנ 

רשות הטבע   עם  שוטף  פעולה  שיתוף  טיפול ממוקד. מתקיים  לצורך  פעילות  מוקדי  מיפוי  לרבות  תנים, 

והגנים ... של בעלי חיים חשודים. הרשות מגיעה ללכידה ועברת בעלי חיים לבדיקה. באזורים בהם ידוע  

דילו  צמחייה,  לגיזום  פעילות  שוטף  באופן  נעשים  תנים  הימצאות  גברת  על  לתנים,  מסתור  מקומות  ל 

סניטציה ומניעת מקורות מזון זמינים לתנים, הגברת אכיפה בנוגע לפינוי אשפה מוסדר, מניעת האכלת  

 חתולי רחוב במקומות אלו. העירייה רכשה מספר פינות האכלה לחתולים, החסינות מפני תנים.  

חשוב לציין שהפתרון לבעיית התנים הוא פתרון הוליסטי, המשלב בתוכו פעולות תברואה, גינון, אכיפה  

ויש פרסומים אחרים. זה האחרון שמצאתי בגוגל,    2025והסברה. אגב, אפשר לראות פרסום באוקטובר  

ס מזון  שאריות  לתנים,  זמינים  מזון  מקורות  הקטנת  הוא  המפתח  כדי.  תוך  השנייה,  הפח,  עכשיו  ביב 

הגורמים להימשכות התנים בעיר. בתקופה האחרונה מתבצעת בדיקה לגבי פרויקט עיקור וסירוס תנים,  

בדומה לחתולי רחוב, על מנת למנוע התרבותם בתוך העיר. הדבר הזה קורה, ישנו, ישים, חשוב, הכרחי.  

 .  אין בעיה, נצביע על זה בעד. אבל אנחנו שוב מביאים דברים שהדברים עובדים

קודם כל אני שמחה לשמוע.  כי זה דברים שלא ידעתי שקורים או לא     : רוחה תורג'מן

 קורים. אבל כן אנחנו מסכימים על זה שהתופעה מחמירה ומחריפה.  

 אני חושב שאנחנו דווקא  הצלחנו להפחית אותה משמעותית מאוד.     :רועי גבאי

 לא, לא, תקשיב. אני גרה בגוש הזה.     : רוחה תורג'מן

את     :רועי גבאי להם  לוקחים  אנחנו  כי  כללי,  באופן  מחריפה  התופעה  שנייה, 

 האזורים שלהם  בבינוי.  

 נכון, נכון.     : רוחה תורג'מן

יותר     :רועי גבאי בתקופות  היינו  מוקד.  קריאות  ובטח  בתקופות,  אומר,  אני  אבל 

 משמעותיות מהיום.  

 יכול להיות.     : רוחה תורג'מן

ועושים עבודה. להגיד לך שאפשר, זו חיה מוגנת, כמו שאמרת. להגיד לך     :רועי גבאי

   -שאפשר למנוע באופן מלא? לא. צריך לייצר מצב 
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ברור לי לגמרי. אבל אני ... החרפה כמו ההופעה הזאת של חזיר הבר,     : רוחה תורג'מן

 שהיה מאוד מאוד מסוכן.  

 חזיר הבר זה אירוע אחר.     :רועי גבאי

שאנחנו     : רוחה תורג'מן לשטחים  נכנסות  בר  שחיות  מזה  חלק  גם  זה  אבל  ...  בסדר, 

 נשתלט עליהם, אין ספק. אבל זה לא משהו מיותר.  

שוב אני אומר, עוד פעם. זה סוג הדברים, רוחה, אני אומר, תרצי שנעלה     :רועי גבאי

 את זה נעלה את זה. אלו דברים שקורים.  

 נעלה.     : רוחה תורג'מן

שכבר     :רועי גבאי דברים  של  הצעות  מביאים  אנחנו  אם  שקורים.  דברים  אלו 

 מפורסמים וקורים,  

אתה מתכנן לשים לנו תאורות שיידלקו? זה חלק ממשהו שכבר קורה?     : רוחה תורג'מן

 לא, רועי, נכון? 

אני נותן לגורמי המקצוע לעשות את עבודתם. אני לא יודע אם תאורה     :רועי גבאי

או זה הפתרון. יש גורמי מקצוע שאנחנו צריכים לתת להם את הזה. הוטרינרית יכולה להגיד  זה הפתרון.  

לך תאורה פחות יעיל, כן יעיל, יותר יעיל. אופציה מוכרת, אופציה לא מוכרת. זה מפריע לשכנים. התהליך  

 דאי לא הדרך.  הזה באופן כללי עקרוני קורה. ולהביא הצעות שהמדיניות והדברים מפורסמים וקורים, זה ו

 אני אגיד. החוכמה לא ניתנה לאדם אחד.     : רוחה תורג'מן

 לא אמרתי. חס ושלום.     :רועי גבאי

שוב, וגם אנשי המקצוע, וכבודם במקומם מונח, שעושים עבודה נפלאה,     : רוחה תורג'מן

 הם גם יכולים לשמוע רעיונות מהציבור. בסדר?  

 אבל יש הבדל בין רעיונות לבין הצעה לסדר למדיניות קיימת.    :רועי גבאי

לא, לא, אני חושבת שזה הכרחי. כי אני חושבת שלא צריך לפגוע בהם.     : רוחה תורג'מן

 ואני חושבת שצריך לשמור עליהם, על האזורים שלהם, ... 

 רוחה, הצעות שרלוונטיות, אמרתי ואמרתי את זה כל הזמן.     :רועי גבאי

 זאת הצעה רלוונטית מבחינתי.     : רוחה תורג'מן
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ואני מזמין את כולם תמיד. אם יש רעיונות ויודעים לעשות את זה, כי     :רועי גבאי

 כשבאמת רוצים מרימים טלפון ללוי, מרימים טלפון אלי, 

 שאני לא באמת רוצה?   מה אתה אומר?   : רוחה תורג'מן

 לא אמרתי אליך,     :רועי גבאי

 ... באמת רוצה,     : רוחה תורג'מן

 אל תנסי להכניס לי מילים לפה.     :רועי גבאי

 רועי,      : רוחה תורג'מן

אני     :רועי גבאי נכון.  לא  הוא  השיח  באמת,  רוחה.  לפה,  מילים  להכניס  תנסי  אל 

באמת, במקום הזה, יכול להגיד, כמו שאמרת בהתחלה. 'אני שמחה לשמוע על הדברים, קיבלתי, לקחתי  

והכל בסדר. בגלל  את זה הצידה, תבחנו בבקשה גם את הסוגייה של תאורה או כל דבר'. ייבדק והכל בסדר.  

זה אני אומר, כשיש הצעות נוספות או דברים נוספים שהם כאלה, באמת. לא היתה פעם שלא עניתי לך.  

לא היתה פעם שחיים לא ענה לך. בלי לדעת. ואני לא יודע לגבי לוי, אמרתי, הוא שלושה חודשים, ואני  

  4,  3לך תשובה תוך הוציא מהנדס, נתן    בטוח שהוא גם לך יענה. אגב, פנית בשאלה לגבי איזשהו שביל. לוי

 ימים, לגבי סוגיית השביל.  

קודם כל הוצאתי שלושה מכתבים. וקיבלתי תשובה על הנושא רק מלוי.     : רוחה תורג'מן

 אוקיי? ויש עוד שני נושאים שלא קיבלתי ממך תגובה בכלל.  

 אני לא יודע על איזה נושאים.    :רועי גבאי

 יש מכתבים שאצלך כבר שבוע.    : רוחה תורג'מן

 נתסכל. לא, היה מכתב מהנהגת הורים שנתנו לך תשובה.    :רועי גבאי

 אבל זה לא תפקידה של הנהגת ההורים.     : רוחה תורג'מן

 זה חד משמעית תפקידה של ההנהגת ההורים.     :רועי גבאי

 ממש לא. ממש לא.     : רוחה תורג'מן

 אוקיי, אז אנחנו חלוקים.     :רועי גבאי

 אני רוצה תשובה מאגף החינוך. אני רוצה תשובה ממך.      : רוחה תורג'מן
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 אנחנו חלוקים.     :רועי גבאי

 הנהגת ההורים כותבת לך תשובה?     :ליאור כהן

אותם גם. כי אני חושבת שבסוף צריך להיות משולש כזה    כן, כיתבתי   : רוחה תורג'מן

 שנקרא עירייה ואגף חינוך והנהגת הורים ביחד.  

 אבל זו תשובה ...     :ליאור כהן

 בסדר. את רוצה בכל זאת שזה יעלה להצבעה?    :רועי גבאי

 בבקשה.    : רוחה תורג'מן

 מי בעד טיפול בתופעת התנים, כפי שקורה? תודה, בעד.     :רועי גבאי

 : 61/46/10החלטה מס'  

את ההצעה לסדר של חברת המועצה רוחה תורג'מן בנושא טיפול  הוחלט פה אחד לאשר  

 בתופעת התנים.  

 כן, ענבל. בבקשה.     :רועי גבאי

הצעה לסדר יום של חברת המועצה גב' ענבל בועז, בנושא "הקמת פלטפורמה אנונימית לדיווח   .22

 בטוח על אלימות  ובריונות בקרב בני נוער". 

על     :ענבל בועז בטוח  לדיווח  אנונימית  פלטפורמה  הקמת  בנושא  לסדר  הצעה 

אלימות ובריונות בקרב בני נוער. אין איש או אישה שלא הזדעזעו מהרצח של ימנו זלקה ז"ל ושאלו את  

קטינים חשודים    9עצמם מה אפשר היה לעשות אחרת ואיך מונעים את המקרה הבא. הרצח שבו נעצרו  

ממחיש עד כמה תופעות של בריונות ואלימות לא מתפרצות   של אלימות, במעורבים, חלקם עם היסטוריה

ביום אחד, אלא נבנות לאורך זמן. עדויות מהשטח מלמדות שלעתים קרובות הסביבה ידעה וראתה את  

 הניצנים הראשונים. חברים, תלמדים, עדים, אך לא היה להם ערוץ בטוח לדווח.  

ילדים ובני נוער נמנעים מלדווח על אלימות בשל פחד, לחץ חברתי, או העדר מנגנון דיסקרטי ונגיש. כשיש  

דיווח מוקדם, מזהים דפוסים לפני הסלמה, מפרקים קבוצות שמחזקות אלימות, נותנים מענה לנפגעים,  

עשו תגובה,  שיש  ו  לפנות  למי  שיש  הידיעה  עצם  לפוגעים.  ברורים  גבולות  התנהגות.  ומציבים  לשנות  י 

 התערבות מוקדמת דרך דיווח אולי לא תעלים את הבריונות לגמרי, אבל תפחית אותה ואולי תמנע הסלמה.  

על כן מוצע להקים מנגנון עירוני פשוט ונגיש לדיווח בטוח על בריונות ואלימות בקרב בני נוער. מה קורה?  

זה ממש מקשה על אנשים עם קשב וריכוז, רק שתדעו לכם. על כן מוצע להקים  מנגנון עירוני פשוט ונגיש  

פס או קישור בית ספרי, שיועבר  לדיווח בטוח על בריונות ואלימות בקרב בני נוער. דיווח אנונימי דרך טו
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שימוש   תוך  ומעקב,  מהיר  למענה  הרלוונטי,  הספר  בתי  ליועצות  או  החינוך  באגף   מקצועי  לגורם 

בפלטפורמות קיימות. המנגנון ייבנה בשיתוף גורמי המקצוע. הדיווחים יכללו, בין היתר, אלימות פיזית,  

נים פוגעניים  איומים, חרמות והדרה חברתית, שיימינג ובריונות ברשת, הטרדות, הפצת תמונות או סרטו

נוספת   מסכנות  למנוע    –והתנהגויות  מוקדמת,  התערבות  לאפשר  אזהרה,  סימני  בזמן  לאתר  במטרה 

הסלמה של מקרי אלימות, לחזק את ת חושת הביטחון של תלמידים, וליצור מסר ברור של אפס סובלנות  

מערכת לפעולה  הציבורי  הזעזוע  את  ותהפוך  חלוצה  יבנה  העיר  תהיה  בכך  את  לבריונות.  שמונעת  ית, 

 המקרה הבא.  

אני ניסיתי לראות. אין בארץ מנגנון שראיתי שמשתמשים במקום אחר. וואוו, מה קורה? יש דברים יותר  

 מעניינים שם. 

 לא, לא, דווקא בנימין מתייחס אליך.     :רועי גבאי

אני אומרת, בעצם אפשר גם לחבר את זה לוועדה  לקידום מעמד הילד.     :ענבל בועז

זו הזדמנות שלנו להיות חלוצים, ואולי אפילו למצוא איזושהי פלטפורמה עם מנגנון נכון, שנוכל אפילו  

 להציע לערים אחרות.  

 אפילו לעשות קול קורא לחברות בנושא הזה. דבר יפה.     :רועי גבאי

טכנולוגית.     :ענבל בועז מבחינה  לביצוע.  פשוט  מאוד  רעיון  זה  בתכל'ס  נכון.  כן, 

השאלה איך בונים את המנגנון, כדי שיש מישהו בקצה שמקבל את הדיווחים ויודע להפנות לבתי הספר.  

וזה לא נהיה משהו כזה שלא מגיבים אליו. בסוף הפלטפורמה הדיגיטלית מאוד מאוד פשוטה. השאלה איך  

 לזה.  אנחנו מתארגנים  

 קודם כל  הצעה מבורכת.     : אליהו מזוז

 לא שומעים אותך, אלי.      :עו"ד דוד שחר

הצעה מבורכת. אני רוצה להתחבר לסיפא של דבריך. אני חושב שכן נכון,     : אליהו מזוז

בגלל שבדיוק העלית את ההתלבטויות האלה, להעביר את זה לדיון בוועדה. ששם נבנה את זה ביחד יותר  

מסודר. ואז זה יגיע לפה יותר עם בשר. כי פה ההצעה היא כאילו קריאת כיוון, מה אנחנו רוצים לעשות.  

 ור מפה מה בדיוק יהיה. ויש כאן גם כמה שאלות. דוגמה, אני שואל על הנושא של האנונימיות.  וזה לא בר 

 זה צריך להיות אנונימי.     :ענבל בועז

יפה. כשזה אנונימי, מצד אחד בן אדם אולי ירגיש בנוח לפנות. מצד שני,     : אליהו מזוז

דברים   איך  יודעים  אנחנו  כי  אנונימיים,  דברים  ולהגיש  מישהו  על  להתלבש  בנוח  ירגיש  אולי  אדם  בן 

 לפעמים יכולים לעבוד בחברה. 
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 יכול להיות.     :ענבל בועז

 וכשיש כתובת יודעים למי לפנות.     : אליהו מזוז

 יש כתובת. זה לא מחליף כתובת בכלל.    :ענבל בועז

לא, לא, שנייה, אני מסביר. שנייה, אני אסביר את דברי. כשיש כתובת     : אליהו מזוז

הכוונה של הפונה. כשיש כתובת של הפונה, אם אני פניתי והתלוננתי, יודעים לבוא ולברר איתי מה נעשה  

 ומה קרה.  

 אתה יודע איך קוראים לך אם אתה התלוננת?    :ענבל בועז

 שנייה, שנייה. ענבל, ענבל, .    : אליהו מזוז

 ותקבל בריונות ...  הם יגידו שאתה מלשין,    :ענבל בועז

לכן זה צריך להיות עם חיסיון. ולכן אני מעלה את זה, ... שנייה, אני לא     : אליהו מזוז

בא להגיד לך עכשיו מה נכון, מה לא נכון. אני בא להעלות בפניך נקודות שיכולות מצד אחד להקשות. מצד  

ים  שני יכולות  דווקא לתת מקום. כי אם יש חסיון לילד שפונה, ויודעים שלא מוציאים מי שפנה, אנחנו יודע

 עם מי לבדוק, יודעים למי לפנות. מצד שני, את צודקת שיכול להיות,  

 אפשר שזה לא יהיה רק אנונימי. אפשר גם אופציה.     :ענבל בועז

יפה. אז לכן אני אומר, קודם כל יש פה דיון עומק, בעיני. להבין רגע עם     : אליהו מזוז

אנשי חינוך ומקצוע מה ילדים, איך ילדים עוברים את זה ואיך הם מרגישים. ואולי באמת כדאי להביא  

את זה לוועדה עם אנשי מקצוע, שנשב רגע, נשבור את הראש ביחד איתם. נבנה פה משהו שהוא יותר מפורט  

 את תביאי אותו אחרי שיהיה פה דיון בוועדה, תביאי אותו שוב עם יותר מפורט.  ומסודר.

כן?     :ענבל בועז כן,  לפני  עם אנשי מקצוע  שהתייעצתי  להגיד  חייבת  אני  כל  קודם 

 כולל מנהלות בתי ספר. והם אמרו לי שזה רעיון מצוין.  

גורמי מקצוע     :רועי גבאי על  ולהטיל  לתת  מדיניות. אפשר  של  דוגמה קלאסית  זו 

 למצוא את הפתרונות ואת החשיבה.  

בסוף זה בא לתת פתרון לזה, כולנו יודעים. נו, מה, אנחנו לא היינו שם     :ענבל בועז

שראינו שדברים  קורים, ואף אחד מאיתנו, כולנו פחדנו. זה לא שלי. זה לא מעניין אותי.  בתור ילדים?  

ווואלה, בטח שאני לא אסכן את עצמי עכשיו בשביל הדבר הזה. וזאת ההזדמנות שלי לבוא ולהגיד 'וואלה,  

לי להתעסק עם  יש איזה ילד שיורדים עליו בלי סוף. יש איזה ילד שהורידו לו את המכנסים. וואוו, לא בא 

 הבריונים האלה'.  ...  
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ענבל?   : עו"ד דורון מלכה האופרטיבי,  הצד  תלכי   מה  את  מה,  מתלוננים.  עכשיו  אוקיי, 

  לעזור לילד שהרביצו לו?

   -בוא ניתן לגורמי המקצוע    :רועי גבאי

 מה זאת אומרת?     :ענבל בועז

יכולה    : עו"ד דורון מלכה את  מה  ילד.  ודוקרים  בערב  שמונה  בשעה  לך  הרביץ  מישהו 

 לעשות? 

... לבית הספר     :ענבל בועז אבל זה לא אני. מה זאת אומרת, אם אני עכשיו באה 

  ליועצת, מה היא הולכת ועושה?

 היא לא עושה כלום.    : עו"ד דורון מלכה

בטח     :ענבל בועז שם.  שנמצאים  אנשים  יש  מוגנות,  מדריכי  יש  אומר?!  אתה  מה 

 שעושים. אני לא יודעת באיזה בית ספר זה, אבל אצלי....  

נו  ת הרעיון כרעיון ... כרעיון. הצורך הוא, אני חושבת שאין מישהו מאי  : רונית ארנפרוינד

שחושב שאין צורך למצוא מענה. ואת העלית נושא ותבורכי על זה שהעלית נושא, שאנחנו נתגייס אליו. אני  

   -חושבת שהוא לא מספיק בשל, כי יש  

 הוא לא בשל כי צריך לשבת עם גורמי המקצוע,     :ענבל בועז

יו"ר    : רונית ארנפרוינד כאן  יש  צריך,  שכן  חושבת  אני  נגד.  לא  בעד,  אני  ענבל.  לא,  לא, 

   -הוועדה גם כן, להעביר את זה לוועדה,  ללמוד 

 להעביר את זה לוועדה ולהרוג את זה ...    :רועי גבאי

 בישיבה האחרונה בוועדה ...   : רונית ארנפרוינד

   -שנייה, בואו נחליט, אנחנו מחליטים    :ענבל בועז

 ענבל, שנייה, שנייה.     :ליאור כהן

 וכן יש כל מיני מענים,     : רונית ארנפרוינד

 אין מענים. תאמיני לי, אין מענים לזה. לזה אין מענים. ...    :ענבל בועז

 אני מכירה ...    : רונית ארנפרוינד
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 הבנו את האסטרטגיה, ענבל. אני מעלה להצבעה. ירצו להצביע,     :רועי גבאי

אני לא מאמינה, זה לא יאומן! דיון ענייני. רוצים להפוך לדיון ענייני.    : רונית ארנפרוינד

 ואתה מתחיל לבטל כאן דיון ענייני.  

 אוי, נו, באמת.     :רועי גבאי

נו, באמת. מה זה  הבנו את האסטרטגיה? אסטרטגיה היא בעד הרעיון.    : רונית ארנפרוינד

 צריך להעמיק בו, לדייק בו. וזה לא המקום. ולכן יש ועדה. 

   -בגלל זה אני אומרת. בואו נעביר את זה     :ענבל בועז

 בואו נעביר את זה לוועדה. מעולה.     : רונית ארנפרוינד

אני רוצה רגע להגיד משהו, ואני חולקת על רונית. סליחה,  רונית. אני     : רוחה תורג'מן

 רוצה רגע להגיד.  

 אבל לא פונים לגורמי המקצוע.     : אליהו מזוז

ן נפלא.  ואני לא יכולה לדבר כשעוד אנשים מדברים. אני חושבת שזה רעי    : רוחה תורג'מן

אבל זה טיפה בים. ואני אגיד, בסדר? הבאנו כאן לשולחן המועצה תוכנית מוגנות עירונית, שהיא מדיניות.  

שהיא תכלול של הכל. אני חושבת שזה צריך להיות חלק מתוך התוכנית הזאת, כאיזשהו מנגנון שאנחנו  

לפועל של הדבר הזה. והשנה    מקבלים. בינתיים העברנו את זה ולא עשינו עם זה שום דבר ברמת ההוצאה

כן אני חושבת שאנחנו כמנגנון עירוני צריכים לקחת את השולחן הזה ואת   כבר זה לא יקרה הרי. אבל 

הרעיונות הנפלאים האלה, כי זה רעיון נפלא. ואני לגמרי מחזקת אותך. אנחנו צריכים לבנות תוכנית וכבר  

 בנינו איזשהו בסיס.  

 רוחה, ... נביא תוכניות ועוד נבנה תוכניות ונעשה טיולים,    :ענבל בועז

 התוכנית כבר נבנתה. עבדתי עליה מאוד קשה, תאמיני לי.    : רוחה תורג'מן

 בסדר, אני מבינה. אבל זה ...    :ענבל בועז

 אבל את לוקחת את ... ואת נותנת משהו מאוד ...    : רוחה תורג'מן

והם     :ענבל בועז ואין להם,  וחווים  לילדים שרואים  בתוכנית אמורים לתת פתרון 

  מפחדים לפנות?

 קודם כל כן.     : רוחה תורג'מן
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  אוקיי.  מה הם עושים במקרה הזה?   :ענבל בועז

ועצרתי ילדים  אני יכולה להגיד לך שהסתובבתי בין הכיתות אחת אחת,     : רוחה תורג'מן

 שבאו ושמרו על ילד שפגעו בו, 

 אני לא רוצה שישמרו. אני רוצה שידווחו ... ולא שיקחו אחריות...     :ענבל בועז

המבוגר.     : רוחה תורג'מן של  המנגנון  בלי  להיפתר  שיכולים  דברים  אלו  שנייה.  שנייה, 

 אבל אנחנו נכנסים פה לדיון עומק שלא צריך להתרחש כאן, עכשיו. אנחנו צריכים לקחת, 

בואו נחליט להסתכל, ... שילדים יודעים על זה ואין להם שום דרך לבוא     :ענבל בועז

   -מבלי לסכן את עצמם 

 ענבל, את לוקחת את זה למקום לא נכון.     : רוחה תורג'מן

 נכון, כי אני מופתעת.     :ענבל בועז

 חודשים. ...    4, 3יש תוכנית מוגנות שאישרנו.  לפני    : רוחה תורג'מן

 ... את האינטרנט? ... )מדברים ביחד(     :ענבל בועז

 אבל שיהיה חלק ממנגנון ארגוני.     : רוחה תורג'מן

יכול להיות שאם היית רושמת את ההצעה     :ליאור דדוש לך.  חייב להגיד  ענבל, אני 

 באופן  יותר,  

   -אז בואו     :ענבל בועז

לי להגיד משפט. אם היית רושמת את זה יותר כללי, יכול להיות     :ליאור דדוש תני 

שהיה קל לקבל את זה רעיונית ... תני לי לסיים משפט. אני לא מצליח להגיד משפט. לא, אני רוצה שתתני  

לי לסיים לדבר, ואז אני אתן לך ואני אקשיב לך. אם לא היית רושמת את העניין עם האנונימי, שפה אני  

אנשים פה 'הם הרביצו לי'. לא    10פה בעיה. זה מייצר בעיה קשה שאני יכול עכשיו להגיד על  חושב יש  

   -יודעים מי אני. ויתחילו לבדוק פה ולהריץ אנשים 

 נכון,     :ענבל בועז

מיני     :ליאור דדוש בכל  נאמר  זה  וגם  שפה,  השני,  הדבר  משפט.  לסיים  תני  שנייה, 

יגיע   שאולי  או  ליועצת.  למפקחת,  לרכזת,  למנהלת,  למחנכת,  עוקף  איזשהו  מייצר  בעצם  זה  ורסיות,  

 ליועצת אבל עוקף ... וילד צריך להרגיש בטוח,  
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רגע, רגע, אני רוצה להסביר. לא, רגע, אבל אני רוצה להסביר שזה לא     :ענבל בועז

אנונימי? לא  זה  מה  אנונימי.  שזה  הרעיון  כל  ליועצת.  ישירות  יגיע  שזה  הרעיון  אני   עוקף.  אנונימי  לא 

יכולה... סליחה, אתם לא מכירים מספיק את עולם הילדים והנוער. סליחה, מי שאומר את זה לא מכיר  

 מספיק. אתם לא מכירים מספיק. ... אבל יכול להיות ...  

ענבל, זו הצעה שלך. מבחינתי אין בעיה להעביר לוועדה. בעיני, אני חושב     :רועי גבאי

שזה מיותר. אני מסכים איתך. כי אפשר לקדם, שגורמי המקצוע יתחילו לעבוד על הנושא הזה. ... לוחות  

זמנים. אבל אם זו רוח הדברים, זו הצעה שלך. אני ממליץ, מציע, אם תקבלי את זה זה יגיע לדיון נוסף  

 דה. נתעכב בעוד כמה זמן. אני מקווה מאוד  שלא בהרבה זמן.  בווע

 אני לא מבינה מה הטעם.     :ענבל בועז

 מסכים איתך, אבל, מסכים איתך.     :רועי גבאי

 סליחה, אני אחראית על הנוער. ...    :ענבל בועז

 אבל הרוח היא מקדמת. להחלטתך. ...     :רועי גבאי

אני חושבת שצריך לכנס לא את הוועדה הזו, סליחה. זה לא קשור  ...    :ענבל בועז

 צריך לקחת יועצת מפה, יועצת מפה, יועצת מפה, ...  

 אבל אנחנו איתך. אנחנו איתך. את אמרת ... את אמרת שכדאי ...     : אליהו מזוז

 אני רוצה לקדם.     :רועי גבאי

 בואי נכנס את הוועדה השבוע, שבוע הבא, נשב על זה.     : אליהו מזוז

   -לא, רגע, אני רוצה    :ענבל בועז

 השבוע, שבוע הבא.     : אליהו מזוז

את     :ענבל בועז לקדם  כדי  לוועדה,  זה  את  להעביר  היא  שההצעה  מבקשת  אני 

 הפלטפורמה.  

 ולהביא לשם את כל אנשי המקצוע. ...     : חיים מסינג

המושג הזה הצעה אלטרנטיבית לדיון מרחוק לא קיים. בסדר? ההצעה     :רועי גבאי

 האלטרנטיבית. היועצת המשפטית העבירה לי כרגע. הסיפור הזה של הצעה אלטרנטיבית לא נמצא.  

 סליחה, אמרת שיש ארבעה דברים. את יכולה לחזור עליהם?    :ליאור דדוש
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 אני אקריא לך.    :רועי גבאי

 לא, אבל אני שואל את היועמ"שית. בוא.     :ליאור דדוש

את     :רועי גבאי קיבלתי  אני  לך.  אקריא  אני  החומר.  את  קיבלתי  לך.  אקריא  אני 

הצעה לסדר יום תובא לפני המועצה בידי חבר מועצה. היתה התנגדות   מדבר:   28החומר מטובה. סעיף  

דקות לכל אחד.    10לדון בהצעה, יישמעו דברי המציע ודברי המתנגד אחד להצעה במשך זמן שלא עולה על  

היו יותר ממציע אחד או יותר ממתנגד רשאים המציעים  והמתנגדים לחלק את הזמן. בתחום ההתנגדות,  

שלא לכלול את הנושא בסדר יום; להוסיף נושא לסדר היום, לקיים   ליט אחת מאלה:רשאית המועצה להח

עדה  דיון באותה ישיבה; לכלול את הנושא בסדר היום של ישיבות מועצה אחרת; להעביר את ההצעה בוו

 בוועדות המועצה'.  

 אז להוסיף נושא לסדר היום. זה בדיוק זה.     :ליאור דדוש

לא, אין פה סעיף. להוסיף נושא לסדר היום, לקיים דיון באותה ישיבה.     :רועי גבאי

 זה הדבר הזה. כי אתה יכול גם להסיר את זה מהדיון.  

   -אז אנחנו ממליצים להעביר את זה    :יוסי כהן

 זו לא הצעה אלטרנטיבית.     :רועי גבאי

 טובה, את אומרת שאנחנו יכולים במהלך דיון להוסיף נושא לסדר היום?     :ליאור דדוש

   -כן, כן, מה שעשינו    :רועי גבאי

 אז השאלה אם אני יכולה להציע ... האם אפשר להציע הצעה לסדר,     :ענבל בועז

 נשמח לקבל את זה. ...     :ליאור דדוש

 אין מה לקבל את זה. היא  אמרה לך את זה.     :רועי גבאי

אפשר לחדד את ההצעה לסדר שלי? להעביר לוועדה לקידום מעמד הילד     :ענבל בועז

 והנוער את הנושא, שיידון ויקים פלטפורמה אנונימית לדיווח בטוח על אלימות ובריונות בקרב בני נוער?   

 מי בעד?     :רועי גבאי

 להעביר לוועדה לקידום מעמד הילד.     :ליאור דדוש

 פה אחד. תודה.     :רועי גבאי
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 : 61/46/11החלטה מס'  

אחד   פה  בנושא  הוחלט  בועז  ענבל  המועצה  חברת  של  יום  לסדר  ההצעה  את  להעביר 

ל  נוער  בני  בקרב  ובריונות  אלימות  על  בטוח  לדיווח  אנונימית  לפלטפורמה  דיון  הקמת 

 וועדה לקידום מעמד הילד והנוער.  ב 

 דקה לסיום, בבקשה רונית.     :רועי גבאי

יגיע אצלכם לוועדה, שכל     : בנימין אשר אפשר שנייה אחת? בהקשר לדיון הזה שזה 

 חברי מועצת העיר יזומנו לוועדה הזאת. נעשה פורום. מי מארח אותנו בבית שלו?  

 כן, רונית, בבקשה. כן, רונית, בבקשה. דקה נאום, בבקשה.    :רועי גבאי

 טוב, אני בכל זאת, שנייה. שנייה.    : רונית ארנפרוינד

 כן, רונית, בבקשה.     :רועי גבאי

טוב, יש לי רצון להעלות, לומר דברים באופן שלא יתבהר כאילו אני נגד    : רונית ארנפרוינד

או באה ממקום שמנסה לא לקחת אחריות. ולנסות נורא להיות ענייניים. אני רואה את חברות המועצה  

שלי כשליחה של הציבור של כולם. אוכלוסייה דתית, אוכלוסייה חילונית, הקהילה הגאה, פעילות נוער  

אני  בשישי שבת. בא כי אני חושבת שכן חשוב ששניכם תשמעו.  חד הדברים, אני מורידה מהדקה שלי, 

העליתי כאן נושא של הפעילות והבחירה של מנכ"לית העמותה. שלחתם  אותי לחברה. חברה ענתה לי  

שעמ כמובן,  שמות  לי  אמרו  לא  מועמדת,  או  מועמד  של  הצעה  הציעה  שהיא  ברור,  מאוד  דה  באופן 

 בקריטריונים. והרשות, מסיבות כאלה ואחרות כנראה לא קיבלה את זה. ובשל כך, מה? 

 לגיטימי, אני חושבת, לא?      דובר: 

ממלא מקום לא עמד בתבחינים, ואני ודאי לא מתייחס לנושא כזה. אני     :רועי גבאי

חושב שבחרנו בחירה ראויה, מצוינת, נהדרת. נתמוך בה, ניתן לה את המענים הנדרשים בתקופת הזמן  

לייצר את הרציפות   כדי  והמציאות  שילמדו את המערכת  עד  חוץ,  גורמי  עכשיו  להכניס  לא  כדי  הזאת, 

 ובטוח שמלי תעשה עבודה נהדרת ונפלאה. אני איתה על מלא והיא תצליח בתפקידה.  התפקודית. אני סומך  

 אוקיי, אז עכשיו אתה תיתן לי לגמור לדבר?    : רונית ארנפרוינד

 כן, תעמדי רק בדקה, בבקשה.    :רועי גבאי

תודה. אז כשחברת המתנ"סים, אתם באתם ואמרתם לי איזה תלונות    : רונית ארנפרוינד

יש לך? לכי לחברת המתנ"סים. אז חברת המתנ"סים לא העבירה ולא נתנה את הגושפנקא למועמדת, שאני  

מבינה שהיא בן אדם נחמד. אני לא מכירה אותה. ושהיא יכולה להיות אולי חברה אישית שלי. אני לא  

ים לחברים כאלו ואחרים. אלא להיות שליחת ציבור, כזאת שכשמתנ"ס בסדר  באתי לכאן לעשות תפקיד
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עומדת   לא  והיא  אלפים,  זה  שלו  העובדים  של  גודל  וסדר  מיליונים,  עשרות  זה  שלו  ניהול  של  גודל 

בקריטריונים, אז יש לנו בעיה. ואז התוצאה היא שחברת המתנ"סים לא עומדת לממן את זה. וזה ייפול  

קצוע שלנו.  עלינו. וגם לא בטוח שהיא תפקח עלינו. ושם אנחנו מדרדרים את איכות העבודה של אנשי המ

 ואל תבואו ותגידו לי אני לא מכבדת את אנשי המקצוע. נהפוך הוא.  אני רוצה אנשים מקצועיים,  

 תודה.     :רועי גבאי

 אני רוצה אנשים שיתנו מענה הכי איכותי. אין כאן משהו אישי.    : רונית ארנפרוינד

  -אני אגיד את זה בצורה הכי     :רועי גבאי

עם כל הכבוד, אתם שלחתם אותי לחברת המתנ"סים, אז הנה, חברת    : רונית ארנפרוינד

 המתנ"סים זה מה שהיא אמרה. 

אני אגיד את זה בצורה הכי ברורה שיכולה להיות. יש לנו מחלוקות עם     :רועי גבאי

 אני חושב שהם לא נמצאים כמו שהם צריכים להיות. הם יודעים את דעתי בנושא.  חברת המתנ"סים. 

 פתאום יש מחלוקות?    : רונית ארנפרוינד

 אני לאורך שנה וחצי כבר במחלוקות איתם.     :רועי גבאי

   -בישיבה הקודמת שניכם שלחתם אותי   : רונית ארנפרוינד

 אמת,    :רועי גבאי

 רת המתנ"סים'. הנה התשובה.  ב'תתלונני בח  : רונית ארנפרוינד

 יש לנו מחלוקות איתם. יחד עם זאת בחרנו מועמדת נפלאה,    :רועי גבאי

 שלא עמדה בקריטריונים שאתם הצבתם .  : רונית ארנפרוינד

נהדרת, שמובילה בשנה בגאון את המתנ"סים. והיא תייצר את הפעילות     :רועי גבאי

הכי טובה שיכולה להיות. אני סמוך ובטוח שהיא תהיה אדירה. ואת תודי לה. ושכולנו נודה לה שהפעילות  

 בצורה מצוינת. בבקשה. רוחה.  מתרחשת ונמצאת 

 מישיבה קודמת לישיבה הזאת, סללום.    : רונית ארנפרוינד

 רוחה, בבקשה.     :רועי גבאי

מוגנות    : רונית ארנפרוינד מדריך  אחד,  לדקה.  אתכנס  דברים.  כמה  על  לדבר  רוצה  אני 
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בנבון, שכרגע אין שם בבית הספר מדריך מוגנות. אנחנו ערים לתופעת האלימות הולכת וגואה. אני רוצה  

צורך   זה  מיד.  לאזור,  מוגנות  שיעמידו שם מדריך  שם,  שיהיה  ומבקשת  מוגנות.  אין מדריך  למה  לדעת 

גן רקפת, שיש שם בעיה שכבר מתחילת השנה. לא מוחלף שם חול כבר ח מש שנים  מתבקש מיידי שם. 

 בארגז החול.  

 את אומרת דברים לא נכונים.    :רועי גבאי

זה עובדות של ההורים, זו לא עובדה שלי, בסדר? אני מאמינה להורים.     : רוחה תורג'מן

 אין להם אינטרס להגיד משהו אחר. זה גן חינוכי,  

 איפה המענה של הגננת מהיום?    :רועי גבאי

שהוא     : רוחה תורג'מן עץ  שם  ויש  שלי.  בדקה  היום  זה  את  אעלה  שאני  הבטחתי  אני 

חודשים. אני יודעת שהבטחת    4מהווה מפגע בטיחותי. אני מבקשת שזה יטופל. אני יודעת שהיית שם לפני  

 שזה יטופל. אבל זה לא טופל, רועי.  

 למה, כי הפוסט רשום? כי מישהו רשום פוסט?     : חיים מסינג

לא, דיברו איתי בטלפון. אבל דיברו איתי בטלפון. רגע, תעצור רק את    : רוחה תורג'מן

 הזמן. זה לא על הזמן שלי. אני רוצה לדבר,  

 גם אנחנו היינו שם וגם אנשי מקצוע היו שם.     : חיים מסינג

 בסדר. אז אולי תדברו עם ההורים.     : רוחה תורג'מן

 יחי הפוסט.     : חיים מסינג

 עזוב את הפוסט עכשיו. אני בכלל לא קראתי את הפוסט.    : רוחה תורג'מן

 אפשר להגיד שהכל טופל, חיים?   : עו"ד דורון מלכה

 שנייה. הלוואי ואפשר.     : רוחה תורג'מן

'שלום רב. שמי', אני לא אציין את שמה, מנהלת הגן. 'לפני כשבועיים     :רועי גבאי

שבתי מחופשת לידה. שמחתי להיווכח כי כל פערי הבטיחות בגן טופלו. לאחר שיחה עם ראש העיר, שסייר  

בגן ווידא באופן אישי מול הגננת המחליפה כי הליקויים טופלו קיבלתי עדכון כי בימים הקרובים תותקן  

בחצר וכך יושלמו כלל התיקונים שנדרשו בגן. ברצוני להביע את אהבתי והערכתי על הטיפול  הצללה גם  

 המסור והאכפתיות שאתם מגלים למען בטיחותם ורווחתם של ילדי הגן'.  

 בימים הקרובים תותקן שם הצללה?  מדהים. יופי, שאפו. מעולה.     : רוחה תורג'מן
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 רק שאת ... עצמה מספטמבר.    :ליאור כהן

אני מסכימה איתך, בסדר. עכשיו אני רוצה לדבר רגע על מכתב ששלחתי     : רוחה תורג'מן

 לך. לא, אני חיכיתי עד שתמצא. 

 לא, דקה זה הזמן.     :רועי גבאי

 לא עברה דקה.  סליחה,    : רוחה תורג'מן

 עברה לגמרי.     :רועי גבאי

לא, אנחנו חיכינו עד שאתה תמצא את הווטסאפ הזה. העדר הצללה בגני     : רוחה תורג'מן

ילדים יש לנו מספר גנים שהילדים חוזרים הביתה עם כוויות. היו שם הצללות שפורקו מסיבה מוצדקת   

 כזו או אחרת.  

כל ההצללות בביצוע, בהזמנות. יבוצעו בימים הקרובים. ההזמנות כבר     :רועי גבאי

 יצאו. הכל יבוצע.  

  מעולה. תוך כמה זמן?   : רוחה תורג'מן

 זה חלק מההתקנות של החברות.     :רועי גבאי

 כמה זמן? הערכה.   חודשיים? שבוע? בסדר. אבל תן לי הערכה. יומיים?   : רוחה תורג'מן

 בימים, שבועות הקרובים.    :רועי גבאי

 שבועות זה יכול להגיע גם לסוף השנה.     : רוחה תורג'מן

 אני נותן לך תשובה.     :רועי גבאי

 רועי, ימים זה אחלה. שבועות פחות.     : רוחה תורג'מן

אנחנו במהלך חודש מאי בדרך כלל מסיימים את פערי הזה, כדי להיערך     :רועי גבאי

 לקיץ. זה בדרך כלל מה שקורה. 

אז אני רק רוצה שתיקח בחשבון שיש ילדים שחוזרים עם כוויות. תיקח     : רוחה תורג'מן

 את זה רגע בחשבון.  

יודעים את זה ונותנים את המענים    ורוחה, אנחנו עושים. בהחלט, ואנ   :רועי גבאי

עבור באמת ההצללות. כדי שחס וחלילה לא תיפול קונסטרוקציה על ילדים. ואיפה שצריך להיות מפורק  
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זה בטיחות באופן מלא. ככה אנחנו מסתכלים, הדברים מבוצעים. בדרך  ולהחזיר את זה, מחזירים את זה.  

יצוע. כן,  בכלל נותנים עדיפות ראשונה לגני  הילדים ולמוסדות חינוך, אחרי זה לגני שעשועים. הדבר הזה ב

 ליאור. בבקשה.  

 רוחה, יש לך תשובה של עופר, שלחתי לך.     : לוי איטח

 של מי?     : רוחה תורג'מן

לא    : לוי איטח שלי  את  גם  בתאריך...  לך  שלח  הוא  לך.  שלחתי  עכשיו  עופר.  של 

בדיוק   אנחנו  בחוץ.  הייתי  אני  הסללום.  לגבי  רק  רונית,  הפאוזה.  את  אנצל  אני  רק  רונית,   ... מצאת. 

 בעקביות לגבי אותה תשובה מפעם קודמת.  

 שהיא מה? אתה זוכר מה אמרת לי?     : רוחה תורג'מן

 כן.    : לוי איטח

 מה אמרת לי?     : רוחה תורג'מן

צריכה לאתר מנכ"ל, ונתנו לה את כל    ברגע שהחברה למתנ"סים היתה   : לוי איטח

 הזמן, והיא לא איתרה את המנכ"ל,  

   -היא נתנה לכם    : רוחה תורג'מן

את רוצה להקשיב רגע? אני מסביר. לגבי האג'נדה שלה, מי שמביא את     : לוי איטח

המנכ"ל זה רק החברה למתנ"סים, אוקיי? היא עושה גם תהליך האיתור. חיכינו כל כך הרבה זמן וקיבלת  

לא מצאו כרגע מועמד. בסופו של דבר, לא יכולתי להמשיך בשני התפקידים והחלטנו    27תשובה, מתוך  

 המערכת, ולהגיד לך שאין שום מעמסה תקציבית. בסופו של דבר.  לקחת מישהו מתוך 

 מיליון שקל?   130- מיליון שקל והקפיץ את המתנ"ס שלו ל 40מי שניהל    : אליהו מזוז

 איזה מועמד?    : לוי איטח

 אני שואל.     : אליהו מזוז

אם מישהו היה מועמד כזה הוא היה צריך להגיש את המועמדות לחברה     : לוי איטח

 למתנ"סים.  

 לא היה דבר כזה?     : אליהו מזוז

 לא, עובדה שהם לא איתרו.     : לוי איטח
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זו תשובה שהיה ממלא מקום שהוצע לחברה הזו, וזה דיון לא רלוונטי.     :רועי גבאי

 אתה מבין? אני אתחיל לגעת פה באנשים ובסוגיות?  

רבותי.     : לוי איטח שנייה,  תקשיבו,  זה.  את  לפתוח  הלכתי  לא  בוא,  אסביר.  אני 

 החברה למתנ"סים,  

 ממליצה על מועמדים בדרך כלל, וההנהלה מאשרת.     :ליאור דדוש

 למנכ"ל, לא לממלא מקום. למנכ"ל.      : לוי איטח

 אבל ממלא מקום זה כשאין מנכ"ל.     :ליאור דדוש

 אנחנו כרגע אין מנכ"ל.     : לוי איטח

 לוי, אתה רוצה לדייק מה שהיה שבוע שעבר?    : רונית ארנפרוינד

 לא, אני חזרתי, אי אפשר לפתוח ... פעם אחת אני מזמין אותך לבוא,     : לוי איטח

לי    : רונית ארנפרוינד 'יש  אני חושבת שאם אתה רוצה באמת להציג, החזון שלך. אמרת 

 חזון'. תביא אותו למועצה. תביא חזון למועצה.  

יש הנהלה לרשת. די, הלוואי והיה דיון מקצועי על מקלט. בואו, נו, די.     :רועי גבאי

יש גבול. אנחנו רוצים, רצון טוב. מדברים על כל כך הרבה דברים. אבל אפילו על חלון שהוסר? נו. תראו,  

זה כבר חצי שנה, יותר. כל הזמן. שנתיים וחצי, מביאים לפה בעלי מקצוע, יושבים פה שעות על גבי שעות.  

 מציגים את כל האג'נדה. אין, השיח הוא לא מקצועי.  

 זה אחרי שאמרו כמעט הכל.    : רוחה תורג'מן

זה לא על חלון שהוסר. זה על תקן פיקוד העורף, זה חיי אדם. זה חיי    : רונית ארנפרוינד

 אדם. 

 קדימה, בבקשה. כן, ליאור דדוש. כן.     :רועי גבאי

 שני נושאים, ברשותכם. אחד, למרות שאמרנו את זה בישיבה הקודמת,     :ליאור דדוש

 . בבקשה.  21:23:22. בואו נעמוד דקה. 21:23:16חבר'ה,    :רועי גבאי

אני יכול להתחיל אז? מתי? עכשיו?  אני מתחיל. בישיבה הקודמת הבאנו     :ליאור דדוש

הצעה ברורה לקבוע מדיניות שקופה ואחידה להחזרים על שירותים שלא ניתנו בזמן מלחמה והשבתות.  

ויכול להיות שעוד תלווה אותנו. לצערי אנחנו שלחנו את ההצעה בשעה   .  17:00מציאות שמלווה אותנו 
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, כנראה בשיתוף פעולה אתך, שלחתם הצעה מאוד דומה, כדי לעקוף את שלנו, להביא אותה  17:30בשעה  

החזרים,    85%לדיון, להצביע נגד שלנו ובסוף יצאנו מפה בלי מדיניות עבור התושבים. גם אחר כך פרסמתם  

 כשפה פיזרתם סיסמאות 'החזר מלא, החזר מלא'. וידענו שאי אפשר לייצר את זה.  

 שניות.   23   :רועי גבאי

... הבאנו את ההצעה הזאת. אז פעם אחת אני אומר, אני לא יכול להביא     :ליאור דדוש

כן יכול. מבקש ממך להביא בדיון הבא הצעה כזאת. לקבוע מדיניות  החזר   הצעה כל חודש לפה, אתה 

 ברורה ושקופה לתושבים. דבר שני, ענית לי קודם בשאילתה,  

 ,  10   :רועי גבאי

שגית בהכל. אמרתי לך שיש בעיה חריפה בדרום השכונה. הבאת את רחל     :ליאור דדוש

דוחות  מאשר ביהודה הלוי ובצפון השכונה. אתה פה עושה    10המשוררת ואת דבורה עומר ואת הרצל, פי  

מבצע גבייה דרום השכונה ומנסה להסתיר את זה בנתונים. תבדוק את הטבלאות  שאתה העברת. אני  

 שום התייחסות לזה.  ?ח פעם אחת. ואיפה הפתרון לחניון הדרומיאומר לך, לא ירדת לשט

 תודה. כן, ליאור כהן.     :רועי גבאי

טוב, עלה בישיבה הקודמת המבנה של בזק. המבנה של בזק ... שמאות.    :ליאור כהן

ובמהלך הדיון, היו לי השגות על השמאות. דיברתי עם עורך הדין כאן. שאלתי פה קודם כל מה השווי, כי  

מיליון שקלים. גם לפי השמאות שהוצגה בפנינו, השווי    34גם הוא אמרו לי שזה מופיע. שלחו אותי למספר,  

מיליון שקלים. נמשיך עוד דבר. שאלתי אותו על    63מיליון שקלים, נתחיל עם זה. הוא לפחות    34  הוא...  

החניות. עורך הדין אמר לי 'תקשיב, החניות מגולמות בחנייה, בתוך המשרדים'. עכשיו, אני רוצה לשאול  

ביקש שמאות אחרת. מה    את האנשים שהצביעו בעד ההצעה. ראש העיר אמר שיש שמאות נגדית. והוא

מישהו יודע מה    שווי הנכס כגמור בשמאות הראשונה שהיתה? מישהו יודע? שכולנו הצבענו ככה בסבבה?

. איך פער כזה מטורף בין שמאויות לא מופיע לנו כחברי  60מיליון שקל. כגמור. מול    203שווי השמאות?  

המועצה? איך זה לא בא לפה לדיון בשולחן בכלל? החניות שהוא אמר לי שזה מגולם במשרדים, מה השווי  

 מיליון שקל רק החניות.    15רק החניות.  החניות בשמאות הראשונה? מישהו יודע? 

 תודה, ליאור. אלון, בבקשה.     :רועי גבאי

מדובר פה על היטל השבחה שיוצא מהכיס של התושבים. פעם  ראשונה     :ליאור כהן

 לא הביאו לנו שמאות. ...  

 אלון, בבקשה. ... יש דקה. בואו נתחיל לעמוד ...   :רועי גבאי

 פעם ראשונה לא הביאו שמאות....    :ליאור כהן
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 כן, בבקשה, אלון.     :רועי גבאי

להחלטה     :ליאור כהן באים  כשאנחנו  המועצה,  בשולחן  להיות  שחייב  מידע  וזה 

 כזאת. 

 בבקשה, אלון.     :רועי גבאי

טוב, קצר. קודם כל, כמו שאמרת, נושא של יוחננוף, חשוב לשים עין על     : אלון רוזן

מגה    10האירוע הזה. הוא מתכנן לבנות שם דאטא  סנטר. דאטא סנטר המשמעות שלו הינה, בממוצע, בין 

ה  40-ו   30-ל בעידן  כל  AI-מגה היום  בעיר. אחרי  להיות הרסנית מבחינת החשמל  זו משמעות שיכולה   .

 בשנים האחרונות.  4, 3- השיפורים שיש ב

 נפילות.     :ליאור כהן

בעיר.     : אלון רוזן אלימות  של  הנושא  שנייה,  פעם  אחת.  פעם  כן.  אחת.  פעם  זה 

סקייט פארק, פורסם פוסט מזעזע בעיני. הסקייט פארק הוא מקום מועד לפורענות. אנחנו יודעים את זה  

כבר תקופה ארוכה. כולם מכירים את זה. אני בטוח, צריך לעשות שם בעיני מבצעי אכיפה אגרסיביים  

ודבר אחרון אני אגיד את הדבר הבא. תראו, אני חשבתי  מאוד, לאורך תקופה.   במיוחד לקראת הקיץ. 

שלהלך אימים על אנשים שמציעים בשבילם הצעות לסדר, ולהגיד לא תקבלו תקציבים ודברים כאלה היה  

השיא. אבל אני באמת הופתעתי שהפעולות שנעשות פה כלפי חברי מועצת עיר, ולא בפעם הראשונה, ברמה  

 אופן אישי בפרנסתם, בצורה מכוונת, אני אומר את זה על השולחן,  של פגיעה ב

 שניות.   10   :רועי גבאי

 בצורה מכוונת,     : אלון רוזן

 על מה אתה מדבר?     :רועי גבאי

 בצורה מכוונת. אני לא רוצה לנקוב בשמות.     : אלון רוזן

 תנקוב,     :רועי גבאי

 בשביל לא לפגוע באף אחד.     : אלון רוזן

 תנקוב.     :רועי גבאי

יש פה אנשים, שפוגעים בפרנסה של אנשים אחרים, רק בגלל שהם לא     : אלון רוזן

 מסכימים איתם על סוגיות כאלה ואחרות.  

 מה?!      :רועי גבאי
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 אל תהיה תמים. אני מציע לך, באמת,    : אלון רוזן

 תגיד, תגיד אם יש לך. תגיד.     :רועי גבאי

באמת     : אלון רוזן שאני  אחר,  עיר  מועצת  חבר  על  זה  אישי.  באופן  עלי  לא  זה 

 מתבייש, מתבייש שזו הדרך שאתה בוחר לפעול.  

 אני בחרתי לפעול?     :רועי גבאי

  -בשביל לייצר לחץ. עכשיו אני    : אלון רוזן

 אני אשמח לדעת על מה מדובר.     :רועי גבאי

 לנסות להלך אימים על בני משפחה, בסדר? שהם גם עובדי עירייה.     : אלון רוזן

 אני אשמח לדעת על מה מדובר.     :רועי גבאי

דרך     : אלון רוזן בשום  מבחינתי  היום  לסדר  יעבור  לא  שזה  לך  אומר  אני  אוקיי? 

 שהיא. לא תהיה פה גישה של עולם תחתון. אני אומר את זה על השולחן.  

 אני יכול להגיד את השם, אם אתה,     :עו"ד מאיר דהן

 תגיד, בבקשה.     :רועי גבאי

 מאיר דהן.     :עו"ד מאיר דהן

לשני תפקידים     :רועי גבאי מאיר דהן? מאיר דהן קיבל המלצה מאוד מאוד חמה 

שהוא עבד בהם בשנה האחרונה.  בזכות ראש העיר הוא הצליח וקיבל המלצות חמות מקיר לקיר. לשני  

 גורמים שונים.  

 אה, יצא המרצע מהשק. )מדברים ביחד(    : רונית ארנפרוינד

 כן, ומה קרה?     :רועי גבאי

 ... שהוא לא חשב כמו ראש העיר ... הוא שילם את המחיר.    : אלון רוזן

  איזה מחיר? למה, אני מעסיק אותו או משהו?   :רועי גבאי

 בושה וחרפה.     : אלון רוזן

 למה? אני מעסיק אותו או משהו?     :רועי גבאי
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 ממי קיבל את החוות דעת?   : עו"ד דורון מלכה

קיבל המלצות חמות לקבל תפקיד. איזה כיף, אני שמח בשבילו. מאושר     :רועי גבאי

 בשבילו.  

   -אתה  צריך להתבייש. אתה פוגע בפרנסה    : אלון רוזן

 אני פגעתי בפרנסה?     :רועי גבאי

 כן. כן.     : אלון רוזן

 זו האשמה רעה מאוד.     :רועי גבאי

 הנה, יושב פה  הבן אדם, יכול להגיד לך ממקור ראשון.      דובר: 

 את כל הפרטים?  אתה מכיר   : חיים מסינג

 כן.    : אלון רוזן

האשמה רעה מאוד. האשמה רעה מאוד. האשמה רעה מאוד. בבקשה,     :רועי גבאי

 אלי.  

 אני שאלתי אם הוא מכיר.  מכיר את כל הפרטים. אני לא    : חיים מסינג

 התנהלות כמו מאפיה.     : אלון רוזן

    מאפיה?!   :רועי גבאי

 כמו מאפיה.   כן, התנהלות    : אלון רוזן

 הכל מותר להגיד בישיבה. פשש,    :רועי גבאי

 חד משמעית.     : אלון רוזן

מתערב עכשיו. אבל גם אשתי כבר הייתי    אגב, אני רוצה להגיד. אני לא   :עו"ד מאיר דהן

רשום   ויהיה  זה  את  שידעו  קו.  איתך  מיישר  לא  אני  עוד  כל  לעבוד.  תמשיך  לא  שהיא  איומים  מקבלת 

 בפרוטוקול.  

שיהיה רשום בפרוטוקול שעמדת לכולם ואמרת 'אני או סגן או כלום'.     :רועי גבאי

 בשכר. היה או לא היה? היה או לא היה?  
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 לא היה.     :עו"ד מאיר דהן

 לא היה.     :רועי גבאי

 לא, אני אגיד לך, אני אגיד לך בדיוק ...     :עו"ד מאיר דהן

 ... שמתנגד להכל. היה או לא היה?     :רועי גבאי

 לא, תן לי לדבר. ...     :עו"ד מאיר דהן

 לא, לא קשור. אין קשר בין הדברים.     :רועי גבאי

 תן לי לדבר.     :עו"ד מאיר דהן

והוא     :רועי גבאי בה קשר,  טענה שאין  טוען  הוא  בה קשר.  טענה שאין  טוען  הוא 

 יצטרך להתמודד איתה בכל בית משפט.  

תן לי לדבר. תן לי לדבר. לגבי התקציב, הבאנו לך היום תיקונים, הבאנו     :עו"ד מאיר דהן

לך הצעות. תאשר אותם. לא מדובר על סגן. לא מעונין בסגן. אם תרצה אותי אחרי זה בקואליציה, אני  

 אדבר איתך.  

לא אמרת לי 'אני בצומת דרכים. זה החיים שלי. אני לא מוכן כלום. אני     :רועי גבאי

 לא רוצה להיות בליכוד. אני רוצה',  

 אתה שקרן. אתה שקרן.     :עו"ד מאיר דהן

אישיים     :רועי גבאי דברים  עוד  על  איתך  אדבר  שאני  רוצה  אתה  לי?  אמרת  מה 

  שדיברת איתי?

 תדבר איתי על מה שאתה רוצה.   :עו"ד מאיר דהן

 לא מכובד, עזוב. עזוב, לא מכובד. אתה צריך להודות,     :רועי גבאי

 אני צריך להודות על מה?     :עו"ד מאיר דהן

 על שנתיים שתמכתי בלב שלם,    :רועי גבאי

 שמה?    :עו"ד מאיר דהן

 לכל מי שהתקשר, כדי שתקבל כל תפקיד.     :רועי גבאי
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 שנתיים וחצי נתתי  לך קרדיט. שנתיים וחצי לא קיבלתי טובה,     :עו"ד מאיר דהן

 סיימת אצל שרה, יום אחרי זה.    :רועי גבאי

 אפס. אפס.     :עו"ד מאיר דהן

 נכנסת בשמחה רבה. קיבל אותך ראש המועצה בזרועות פתוחות.     :רועי גבאי

   קיבלתי.אפס, אפס    :עו"ד מאיר דהן

שואל אותי 'תגיד לי, אתה מכיר אותו?' אמרתי לו 'אני שמח, הלוואי,     :רועי גבאי

 בטח'.  

... שאמרת שאתה לא יודע על מה מדובר. עכשיו אני רואה שאתה מעורב     :עו"ד מאיר דהן

 איתו, עם הכל, בכל הדברים. 

 ברגע ששאלתי לקבל תפקיד, אני שמחתי להמליץ. בטח.     :רועי גבאי

 ברור.     :עו"ד מאיר דהן

 מעבר לזה, כלום לא קשור.     :רועי גבאי

 ברור. הכל קשור.     :עו"ד מאיר דהן

 מעבר לזה, כל ... בבית משפט. בסדר?    :רועי גבאי

 בבקשה. בבקשה.     :עו"ד מאיר דהן

מקובל. כן, אלי מזוז, בבקשה. לא, אם הוא יטען תביעת דיבה כזאת,    :רועי גבאי

 זאת תביעת דיבה על מלא. אם הוא יטען, בבקשה. 

 אני מודיע לך,     : אלון רוזן

 אתה מגן עליו, איזה דרך פוליטית מדהימה יש לך.     :רועי גבאי

 אם לא תתנצל על הפעם הקודמת,    : אלון רוזן

 על מה אני אתנצל?     :רועי גבאי

 על מה אני אתנצל?     :רועי גבאי
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 אתה אמרת שאנשים מקבלים פה  לטובתם האישית,     : אלון רוזן

לי מילים לפה.     :רועי גבאי זה. אל תכניס  אנשים  אנשים, אנשים, לא אמרתי את 

 אינטרס האישי שלהם, ל דואגים 

 תראה בפרוטוקול שלך,     : אלון רוזן

 לבקש ... עומד בזה מאחורה. בשכר, על מלא.     :רועי גבאי

  אתה אמרת את זה. אתה )מדברים ביחד(   : אלון רוזן

 לא לגיטימי. לא לגיטימי.     :רועי גבאי

 הוצאת דיבה ... על חברי המועצה.     : אלון רוזן

 להגיד 'אני או סגן בשכר או כלום', לא לגיטימי.     :רועי גבאי

 ... יותר גרוע. ...     :עו"ד מאיר דהן

אתה נבחר ציבור בהתנדבות. אם אתה מצליח למקסם את ... בפעילות     :רועי גבאי

 ציבורית,  

למה   למה הוא מקבל שכר? למה הוא מקבל שכר? פה אני לא בהתנדבות?   :עו"ד מאיר דהן

 אתה מקבל שכר? אתה בהתנדבות?  

 אלי, בבקשה.     :רועי גבאי

מקבל     :עו"ד מאיר דהן שלא  40,000שקל.    50,000שקל.    70,000הוא  למה  משנה.  לא   .

    תעבוד בהתנדבות? 

 תתבייש. כי אתה צריך להתבייש.     : אלון רוזן

 אתה צריך להתבייש. תתבייש אתה.     :רועי גבאי

 ... אופוזיציה. שהם בעלי תפקידים בעיר.     : אלון רוזן

אני לא מפטר, אני לא אחראי, לא אחראי על פיטורין. אני לא אחראי על     :רועי גבאי

 פיטורין של אף אחד. ותפסיקו לקשקש. תפסיקו לקשקש. 

 אתה צריך להתבייש.     : אלון רוזן
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    אתה צריך להתבייש. כן, אלי. ... )מדברים ביחד(   :רועי גבאי

 הפרוטוקול הזה לא יתוקן, בניגוד לאחרים, שתוקנו בעבר.    : אלון רוזן

 הלאה, בבקשה.     :רועי גבאי

ההחלטות     : אלון רוזן כל  את  הקדנציה.  מתחילת  ההחלטות,  כל  את  לי  תראי 

 מתחילת הקדנציה. זה לא קשור אליך.  

 שיבוש פרוטוקולים זה אירוע פלילי.     : אלון רוזן

 אך ורק אני.  אני מוציאה את הפרוטוקול. רק אני ו   : יעל יצחק פור

האשמה רעה מאוד. מה הוא עושה בעבודתו ואחראי על עבודתו שלו?  זו    :רועי גבאי

 )מדברים ביחד(  אני שואל.  תפקיד? סיימת

 היה לי בהצלחה.     :עו"ד מאיר דהן

 ממליץ בחום...     :רועי גבאי

   ודוחה. הדרך הזאת מגעילה   אני לא מתמסכן, לא צריך לרחם עליי. אבל   :עו"ד מאיר דהן

 אני אומר, אם... לא נוגע באף אחד, אני חוזר בי.     : אלון רוזן

 אף אחד לא עובר על זה, רק אני.    : יעל יצחק פור

  אם את באופן בלעדי עושה את זה... אמרתי, אמרתי עוד פעם.    : אלון רוזן

 על אשתי. ..   מהלכים אימים לא הייתי מדבר עליך...   :עו"ד מאיר דהן

 אף אחד לא מהלך אימים על אף אחד.      : דובר

מחדש.     :ליאור דדוש פעם  כל  מתנצלים  שאתם  להוטים...  כך  כל  יש  אתם  גבול.  יש 

 באמת גבול. ...  

 ... כאן כאן.     : יעל יצחק פור

   תיקונים, תעשו לי טובה.  10... לא שולח     :עו"ד דוד שחר

 סופר ולא סופר.  טעות תיקונים של  כתבת   10   :ליאור דדוש
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 אל תעלה עלי. נאמר, חזרתי בי. אמרתי לפרוטוקול ארבע פעמים.     : אלון רוזן

 הצבעה הפוכה. הצבענו בעד... נגד.      : דובר

 כן, הצבעה הפוכה רושמים לנו, הצבעתם נגד...      : דובר

 אלי מזוז, בבקשה.      :רועי גבאי

 לכמה נושאים.   אנסה להתייחס בזריזות אני    : אליהו מזוז

נפגע   :רועי גבאי שאנחנו  טענה  יש    באופן,  לטעון  אם  מקצועית.  עובדים  אנחנו 

 למישהו טענה, יש ועד עובדים. 

 מפורשים. אני קיבלתי איומים    :עו"ד מאיר דהן

מסודרת     :רועי גבאי הכי  בצורה  עובדים  וחלילה,  חס  מסודרים.  תהליכים  יש 

שיכולה להיות והכי תקינה שיכולה להיות. ואם אתה ... אל תכניס אותי לאירוע. ואם אתה תומך בדבר  

 הזה, אוי ואבוי.  

 אני מקבל מסרים. מקבל מסרים כאלה.     :עו"ד מאיר דהן

אני לא יודע מה זה מסרים.   אני לא עובד בשמועות. אני לא עובד בחצאי     :רועי גבאי

ומעריך את העובדה שהמלצתי עליך   עובדות. אני עובד רק בעובדות ורק באמת אחת. האם אתה מודה 

 להיכנס לתפקיד?  

 בוודאי.     :עו"ד מאיר דהן

תודה רבה. מצוין. זהו, זה מה אני יודע. על זה אני עומד מאחור באופן     :רועי גבאי

 מלא. כן, אלי, בבקשה.  

 ... שלא חושב כמוך.     :ליאור כהן

 בקואליציה.  הייתי    :עו"ד מאיר דהן

 שכחת.     עסק. שכחת.עוד בתחילת השהיית בקואליציה. לפני עוד    :רועי גבאי

 תשעה חודשים.  מה פתאום.     :עו"ד מאיר דהן

אגב, המלצתי לעוד מישהו שלא בקואליציה. אני לא אזכיר שמות. גם לו     :רועי גבאי

 המלצתי, ולא למעט אנשים. לא קשור. כי פי וליבי שווים על מלא. כן, אלי. בבקשה.  
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טוב, בהתייחסות לדיון האחרון אני אגיד משפט קצר לחבר מועצה, הוא     : אליהו מזוז

 רשאי לנהל שיח של משא ומתן עם ראש עיר. ומתוך תוקף תפקידו כאיש פוליטי,  

 אני לא מסכים.    :רועי גבאי

 שנייה, אל תגזול לי, בבקשה.    : אליהו מזוז

 בבקשה.    :רועי גבאי

מותר לו לנהל, כמו שניהלנו איתך בתחילת הקדנציה משא ומתן חברים     : אליהו מזוז

על   זה הכל. אני רוצה לדבר  לנהל משא ומתן.   זכות  וזו  וקיבלו תפקידים כאלה ואחרים    4אחרים פה. 

נושאים, ממש ממש בקצרה. וזה יותר נכון בקשות קצרות. בקשה אחת, לגבי נושא הנוער. שוב פעם אני  

. לפתוח מקומות בערב, שיהיה להם איפה להיות. נושא שני, בנושא חינוך לקראת שנת  מבקש, מדריכי נוער

הלימודים הבאה. אני לא יודע אם נעשים צעדים בתחום או לא. אם כן אני אשמח לשמוע. אם לא, אני  

חידני, כנפי אבירים.   מבקש. נושא שעלינו אותו בעבר, נושא של תיכון דתי רגיל, לתת מענה לילדים רבים ... י 

נושא שני, מצוקת כיתות בבית הספר היחידני. לפעול לתת מענה שם. אנחנו לפני פינוי בינוי באלון. אנחנו  

יודעים שיש שם עומס ביחידני. נושא אחרון, עלה פה נושא המתנ"ס. אני לא אתייחס  38תמ"א   , אנחנו 

י נושא, בגלל שאנחנו שותפים עם המתנ"ס, לגבי  עכשיו לגופם של אנשים ולגבי תפקידים. אני אתייחס לגב 

   -מיליון. ומה קורה  17אם אפשר לקבל דיווח על נושא הגירעון שהיה בעבר, לפי מה שידוע לי 

   -הכנסתם בוועדת ביקורת    : לוי איטח

   -אני לא    : אליהו מזוז

יודע, שהנושא     : לוי איטח לפי מה שאני  שנייה, אני אומר. המבקר פה? הכנסתם, 

 השנתי יהיה הנושא של המרכזים הקהילתיים, ... לפני  ולפנים. זה מה שאני יודע. זה בסדר גמור.  

 אני אשמח שיוצג ...   : אליהו מזוז

 כן, ענבל.     :רועי גבאי

אני אגיד שבעצם, אני רוצה להגיד ... באמת עולה פה כל הזמן הנוער של     :ענבל בועז

יבנה. אני לא חושבת שבתקופתי כל כך דיברו על הנוער. מאוד מאוד משמח. רציתי להעביר לכם את הסקר  

שבעצם בנה הפרלמנט של הנוער, והוא מעביר לכל החבר'ה הצעירים, אני אעביר לכם בקבוצה, שזה נורא  

אילו לא מנוסח עכשיו באיזה פורמט נורא נורא גבוה, ואולי גם בעברית לא מגדרית כמו שצריך  נחמד. זה כ

ולא זה, אבל זה מה שמדבר אליהם, ואני אגיד שבעצם יצא סקר נוער גם לפני יום העצמאות. במשך יומיים  

. ואני אגיד גם  בני נוער ענו, וגם עכשיו רץ איזשהו סקר   200- הם רוצים וטיב  נ אינסרץ וראו ככה איזה  

שחסרים שני מדריכי נוער בעיר ויש תקנים וזה יהיה מאוד נחמד אם ככה, אם אתם מכירים להפיץ את  

 המשרות האלה.  
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 תשלחי לנו בקבוצה.     : אליהו מזוז

 אני עכשיו שולחת.     :ענבל בועז

 נפיץ.     : אליהו מזוז

 אגב סקרים, הסקר על קהילה גאה?    : רונית ארנפרוינד

 לא, הוא עוד לא יצא.     :ענבל בועז

אני אגיד לך שהיא סיימה את התפקיד שלה ביום ראשון. אנחנו עכשיו     : לוי איטח

 יוצאים באיתור.  

 עוד פעם?   : רונית ארנפרוינד

 אנסטסיה. רכזת לא היתה, מה לעשות.     : לוי איטח

 אבל אני חשבתי שבחרו.    : רונית ארנפרוינד

 בחרנו ... כאילו שהרכז יוביל את זה. ...     : לוי איטח

 .  45/16מועצה מן המניין הישיבת    את אני סוגר   :רועי גבאי

 ________________      _________________ 

 יטח אלוי                                             רועי גבאי          

 מנכ"ל העירייה                               ראש העיר          

 


